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Vážení zákazníci, vážení obchodní partneři,

právě držíte v rukou katalog profesionálních gastrozařízení značky RM na období 2015-2016. Naleznete v něm špičkové 
produkty a řešení pro hotely, restaurace, pizzerie, jídelny a ostatní náročné profesionální kuchyně. Produkty a řešení špičkové 
kvality, perfektního provedení a vynikajícího designu. Věřím, že si z naší nabídky vyberete.

RM Gastro  oslavilo významné jubileum. Již více než 20 let společně s Vámi, našimi zákazníky a partnery, pomáhá modernizovat 
českou gastronomii. Jsem rád, že jste se vždy na RM Gastro mohli spolehnout. Uděláme maximum, abychom i v budoucnu 
naplnili Vaše očekávání.

Děkujeme Vám za důvěru a těším se na spolupráci.
S úctou

Jan Richter
Generální ředitel a spolumajitel
RM Gastro Group

SLOVO ŘEDITELE
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Naše historie
Rudolf Heinz-Richter založil svou loutkářskou fi rmu již roku 1892. O tři desetiletí později začal Ladislav Mrkvička šít v 

Kralupech nad Vltavou boty. Obě fi rmy byly úspěšné a jejich rozvoj ukončilo až znárodnění po druhé světové válce. Tradice 
však byla vzkříšena. Roku 1994 se sešli potomci obou podnikatelských rodů, Jan Richter a Ladislav Mrkvička, a založili 
RM Gastro. Vášeň loutkářů pro detail a poctivý fortel obuvníků se spojil a dal vzniknout výjimečným produktům, které 
pomáhaly modernizovat českou gastronomii.

Zákazníci to dokázali ocenit. V roce 1998 díky jejich přízni RM Gastro otevírá novou výrobu ve Veselí nad Lužnicí, o rok 

později obchodní pobočku na Slovensku a za dalších šest let v Polsku. Do dnešních dní vyrostl sen zakladatelů do podoby 
fi rmy s 230 zaměstnanci, ročním obratem přesahujícím jednu miliardu korun a spokojenými zákazníky ve více než 50 
zemích světa.

Naše současnost
Opíráme se o rozsáhlé zkušenosti získané během 20 let působení na trhu, o dovednosti našich zaměstnanců, o vlastní 

vývojové a výrobní zázemí a hlavně o partnerský vztah s dodavateli, obchodními partnery i zákazníky. Jen díky tomu 
můžeme nabídnout špičkové technologie, precizní zpracování, kvalitní materiály a bezkonkurenční servis. Vždy přinášíme 
promyšlené řešení a prvotřídní péči, kterou zařizování profesionální kuchyně vyžaduje.

Ve spolupráci s obchodními partnery poskytujeme v každé zemi přesně to, co naši zákazníci potřebují. Pod značkami RM 

a REDFOX nabízíme ucelený sortiment produktů a technologií používaných v gastronomických provozech po celém světě. 
Na naše produkty se mohou spolehnout kuchaři ve všech typech kuchyňských provozů – od rychlého občerstvení, přes 
pizzerie, bary, kavárny, cukrárny, restaurace, hotely, závodní a školní jídelny, až po výrobny jídla. Zákazníci mohou počítat i 
s našimi profesionálními službami a komplexním řešením kuchyňských provozů.

Naše produkty a řešení používají spokojení zákazníci v mnoha zemích po celém světě. Péči o zákazníky na domácích 

trzích zajištují ve spolupráci s partnerskými fi rmami naše pobočky v Praze, Ustroni (Polsko) a Novém Mestě nad Váhom 
(Slovensko). O zákazníky na mezinárodních trzích pečuje ve spolupráci s obchodními partnery prodejní tým pro 
mezinárodní trhy ve Veselí nad Lužnicí.

NAŠE HISTORIE / NAŠE SOUČASNOST
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Naše výroba
Za špičkovou kvalitu, nadstandardní zpracování a vysokou užitnou i estetickou hodnotu našich kuchyní se můžeme zaručit 
jen díky tomu, že je sami navrhujeme i vyrábíme. Zázemí nám k tomu poskytuje náš závod rozvíjející se od roku 1998 ve 
Veselí nad Lužnicí:

• moderní výrobní technologie na ploše 5000 m2
• organizace výroby a systém řízení orientovaný na kvalitu
• vlastní vývojové a inovační centrum
• dodržování veškerých ekologických standardů
• typová certifi kace dle příslušných norem
• více než 50.000 výrobků ročně

Produkty a technologie
• varná centra drop-in 
• linky 600, 700 a 900
• konvektomaty a šokery
• myčky a zařízení pro mytí nádobí
• chlazení a výrobníky ledu
• zařízení pro pizzerie
• malá stolní zařízení
• kávovary a barová zařízení
• roboty a přístroje pro přípravu masa a zeleniny
• vitríny, vodní lázně a další příslušenství

NAŠE VÝROBA / PRODUKTY A TECHNOLOGIE
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Zákaznické služby a řešení 
• poradenství a návrh konceptu gastronomického provozu
• projektování kuchyňských provozů
• pomoc při výběru optimální technologie
• dodávka a odborná instalace
• záruční a pozáruční servis
• pravidelné revize
• rozšiřování stávajících provozů
• ucelená řešení gastroprovozů 

Proč si vybrat právě nás?
• přinášíme ucelené portfolio produktů, služeb a profesionálních řešení 
• využíváme nejmodernější technologie
• více než 60 % nabídky skupiny RM Gastro tvoří vlastní výrobky
• nabízíme funkční a atraktivní design a ručíme za špičkovou kvalitu produktů                  
• rádi a s nadšením pečujeme o všechny zákazníky
• máme silný obchodní tým a širokou síť obchodních partnerů
• výrobky, služby i náhradní díly dodáme rychle a včas, základní sortiment máme skladem
• jsme solidní, odpovědný a stabilní obchodní partner
• s úctou se chováme ke svému okolí
• na trhu působíme již více než 20 let 

ZÁKAZNICKÉ SLUŽBY A ŘEŠENÍ / PROČ SI VYBRAT PRÁVĚ NÁS?
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CENTRUM PÉČE O ZÁKAZNÍKY 

Centrum péče o zákazníky 
V České republice se o Vás stará tým profesionálů, který věnuje maximální pozornost všem Vašim požadavkům, potřebám a 
přáním. Volejte, pište, anebo se u nás osobně zastavte. Vždy si na Vás najdeme čas.

Obchodní oddělení pro Českou republiku

RM GASTRO CZ
Náchodská 818/16
193 00 Praha 9 - H. Počernice

zákaznická linka: +420 281 926 604 nebo -605
fax: +420 281 922 477, e-mail: info@rmgastro.cz, www.rmgastro.cz

Servis:

RM GASTRO CZ
Náchodská 818/16
193 00 Praha 9 - H. Počernice

telefon: +420 281 869 242 v pracovní dny 8:30-17:00 
linka pro servisní zakázky. +420 777 857 725, e-mail: servis@rmgastro.cz
linka pro náhradní díly: +420 608 066 811, e-mail: dily@rmgastro.cz

Sklad a výdej zboží:

RM Gastro CZ
Sklad - Hala I1: 
Do Čertous 2620
193 00 Praha 9 - H. Počernice

telefon: +420 281 869 243
e-mail: import@rmgastro.cz

Ing. Josef Pinkr MBA
Obchodní ředitel

Ivan Levora
Vedoucí servisu

Miroslav Gasior
Projektový specialista

Radek Šobán
Zástupce

Jiří Kozák
Obchodní zástupce

Jan Mačát
Servisní technik

Hana Matějčková
Týmová asistentka

Ing. Jaroslav Černý
Obchodní zástupce

David Novák
Servisní technik

Vendy Sojovská
Týmová asistentka

Robert Jůzek
Gastro poradce

Radan Dus
Servisní technik

Jiřina Dubová
Týmová asistentka

Matěj Stoklasa
Prodej náhradních dílů

Miroslava Nagyová
Týmová asistentka

Michal Lustyk
Servisní technik
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Chlazení         189 - 202
Chladící a mrazící stoly / Chladící a mrazící skříně / Výrobníky ledu

Linka RM 600        09 - 42
Vhodné do kuchyně do 100 jídel - malé restaurace, bufety nebo bistra

O fi rmě         01 - 08
Slovo ředitele / Historie / Současnost / Technologie / Složby / Centrum péče o zákazníky

Linka RM 700        43 - 94
Vhodné do kuchyně do 300 jídel - hotely, školy a restaurace

Linka RM 900        95 - 136
Vhodné do kuchyně nad 500 jídel - nemocnice, školy, věznice, ústavy apod.

Pizza program        137 - 146
Pizza pece / Hnětače těsta / Vyvalovačky těsta

Roboty / Příprava masa a zeleniny     147 - 170
Roboty / Vakuové baličky / Nářezové stroje / Mlýnky na maso / Ruční mixéry / Krouhače zeleniny / Škrabky na brambory / Kutry

Konvektomaty        171 - 182
Nástřikové / Bojlerové  Elektrické / plynové

Šokery         183 - 188
Šokové zchlazovače a zmrazovače

Chladící a vyhřívané vitríny & pojízdné vodní lázně   203 - 216
Chladící a vyhřívané vitríny / Pojizné vodní lázně

Myčky          217 - 238
Myčky řady NT / Myčky řady TT / Myčky na černé nádobí řady S / Myčky tunelové řady CT / Myčky tunelové řady A

Regálový systém        239 - 248
Modulární systém / Pojízdný systém

Vysvětlivky         249 - 256
Piktogramy
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Linka RM 600

Stolní sporáky        13 / 15

Sporáky s troubou        17 / 18

Grilovací desky        21 / 23

Vodní a lávové grily       25 / 26

Fritézy         27 / 29

Udržovač hranolek        28

Vařiče těstovin        30 / 31

Vodní lázně         33 / 34

Sous vide / Marinovačka       34

Smažící pánve        35 / 35

Neutrální moduly / dřezy       36

Podestavby a rohové moduly      38

Příslušenství         40

elektrika   /   plyn

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

LINKA RM 600
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Linka RM Lotus 600 

LINKA RM 600
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LINKA RM 600
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Linka RM 600

Linka je vhodná do provozů s výdejem do 100 jídel denně, jako jsou malé restaurace, bufety nebo bistra. Většina modulů je v provedení na elektřinu nebo plyn. 

Jednotlivé moduly jsou pak v několika rozměrových variantách o šířce 30, 40, 60, 80, 100 nebo 120 cm.

Konstrukč ní  ř eš ení  umož ň uje snadnou montá ž , s mož ností  postavení  linky ke zdi nebo jako centrá lní  varný  blok. Dí ky promyš lené  konstrukci není  ani zapo-

vě zeno architektonické  ř eš ení  linky do L č i U profi lu. Toto ř eš ení  umož ň ují  zadní  panely, které  vytvá ř ejí  volný  prostor mezi zdí  a zadní  stě nou zař í zení . Vš echny 

moduly mají  okrajový  lem, který  zabraň uje vniká ní  potravin mezi boč ní  stě ny a jako doplně k lze nainstalovat spojovací  liš ty, které  spojí  linku v jeden celek a 

zcela uzavř ou boč ní  prostory. Dí ky nové mu designu, který  je shodný  s vyš š í mi ř adami je mož né  daný  provoz doplnit i moduly s ř ad 700 a 900 př i zachová ní  

jednotné ho designu.

Veš keré  podestavby jsou vybaveny masivní mi nož ič kami, které  umož ň ují  vyrovná ní  znač ný ch nerovností . Nož ič ky u jednotlivý ch horní ch modulů  slouž í  k 

usazení  modulů  na podestavby a zabraň ují  př í padné mu posunutí  horní ho modulu.

Vš echny plynové  modely jsou dodá vá ny v provedení  na zemní  plyn s př ibalený mi tryskami na propan-butan. Zapalová ní  plynový ch zař í zení  se prová dí  mecha-

nický m piezo zapalovač em nebo elektricky.

Veš keré  př í pojné  body se nalé zají  na zadní  straně  zař í zení . Svorkovnice pro př ipojení  elektrického proudu se nachá zí  pod krytem zadní ho panelu a př ipojení  

plynu je provedeno plynovou hadicí  na trubku se zá vitem 1/2“.

 ■ Celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304, vrchní deska o síle 1 mm

 ■ Výkonné hořáky 3,5 kW, 5,5 kW a 10 kW

 ■ Možnost instalace do L nebo U profi lu

 ■ Vysoká variabilita šířek modulů od 30 do 120 cm

 ■ Jednotný design a variabilita šířek umožňuje kombinaci s řadou 700 nebo 900

 ■ Teleskopické nerezové nožičky

LINKA RM 600
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STOLNÍ SPORÁKY ELEKTRICKÉ / SKLOKERAMICKÉ

PCT 63 ET Sporák stolní elektrický
 ■ třífázový
 ■ 1x plotýnka: 1,0 kW, ø 150 mm
 ■ 1x plotýnka: 2,0 kW, ø 180 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002982 PCT 63 ET 300 x 600 x 280
-

16
- 3

2
kW

1
kW 400V

PCT 66 ET Sporák stolní elektrický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotýnka: 1,0 kW, ø 150 mm
 ■ 2x plotýnka: 2,0 kW, ø 180 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002984 PCT 66 ET 600 x 600 x 280
-

27
- 6

2
kW

1
kW

1
kW

2
kW

PCCT 63 ET Sporák stolní sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ možnost na objednávku 230V/50Hz
 ■ 1x plotýnka: 1,2 kW
 ■ 1x plotýnka: 2,1 kW
 ■ varovná kontrolka při zbytkovém teple
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00002965 PCCT 63 ET
300 x 600 x 280

-
19
- 3

1,2
kW

2,1
kW 400VCERAMIC

PCCT 66 ET Sporák stolní sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotýnka: 1,2 kW
 ■ 2x plotýnka: 2,1 kW
 ■ varovná kontrolka při zbytkovém teple
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002966 PCCT 66 ET 600 x 600 x 280
-

26
-

6

1,2
kW

2,1
kW

2,1
kW

1,2
kWCERAMIC

14 190,-

22 690,-

31 990,-

54 590,-
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PCIT 64 ET Sporák stolní indukční
 ■ třífázový
 ■ 1x varné pole: 5,0 kW
 ■ rozměr plotny v cm: 350 x 470

350 mm

47
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002973 PCIT 64 ET 400 x 600 x 280
-

23
- 5

5
kW

400V30 cmINDUCTION

STOLNÍ SPORÁKY INDUKČNÍ

PCIWT 64 ET Sporák stolní indukční WOK
 ■ třífázový
 ■ 1x varné pole: 5,0 kW
 ■ průměr plotny: 300 mm
 ■ vhodný k užiơ  s nádobou s konkávním dnem

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002975 PCIWT 64 ET 400 x 600 x 280
-

23
- 5

5
kW

400V30 cmINDUCTION

100 990,-

104 290,-
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PCT 63 G Sporák stolní plynový
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ piezzo zapalování
 ■ liƟ nové rošty

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002983 PCT 63 G 300 x 600 x 280
-

20
- 9 5,5

kW

3,5
kW

STOLNÍ SPORÁKY PLYNOVÉ

PCT 66 G Sporák stolní plynový
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ piezzo zapalování
 ■ liƟ nové rošty

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002985 PCT 66 G 600 x 600 x 280
-

31
- 18 3,5

kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

TPT 64 G Sporák stolní tálový plynový
 ■ rozměr plotny v mm: 370 x 500
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ piezzo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00004686 TPT 64 G 400 x 600 x 280
-

54
-

5,5
5,5

kW

21 390,-

33 490,-

35 590,-
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PCT2 68 G WOK Sporák plynový čínský
 ■ 1x hořák 7 kW
 ■ 1x hořák 10 kW
 ■ rošty pro hrnce až o Ø 400 mm
 ■ s redukcí WOK - možno používat jako čínský sporák

Index Model mm netto
mm brutto kW

00005377 PCT2 68 G WOK 800 x 600 x 280
- 17

7
kW

10
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ ͳ ČÍNSKÉ

PC3T 612 G WOK Sporák plynový čínský
 ■ 1x hořák 7 kW
 ■ 2x hořák 10 kW
 ■ rošty pro hrnce až o Ø 400 mm
 ■ s redukcí WOK - možno používat jako čínský sporák

Index Model mm netto
mm brutto kW

00005376 PC3T 612 G WOK 1200 x 600 x 900
- 27

10
kW

7
kW

10
kW

41 990,-

61 890,-
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CF4 68 ET Sporák elektrický s troubou
 ■ 2x plotýnka 1,0 kW
 ■ 2x plotýnka 2,0 kW
 ■ trouba nerezová staƟ cká
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 420 x 350

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000294 CF4 68 ET 800 x 600 x 900
-

91
- 8,62

2
kW

1
kW

1
kW

2
kW2,62kW  400/3N

GN1/1

SPORÁKY ELEKTRICKÉ S ELEKTRICKOU TROUBOU

CF6 610 ET Sporák elektrický s troubou
 ■ 3x plotýnka 1,0 kW
 ■ 3x plotýnka 2,0 kW
 ■ trouba nerezová staƟ cká
 ■ příkon trouby 2,62 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 420 x 350

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000311 CF6 610 ET 1000 x 600 x 900
-

95
- 11,62

1
kW

2
kW

2
kW

1
kW

1
kW

2
kW2,62kW  400/3N

GN1/1

CFM4 66 ET Sporák elektrický s troubou
 ■ 2x plotýnka pr. 15 cm 1,0 kW
 ■ 2x plotýnka pr. 18 cm 2,0 kW
 ■ horkovzdušná trouba mulƟ  s grilem
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 460 x 370 x 350 v

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00000332 CFM4 66 ET
600 x 600 x 900

-
70
- 9,05

2
kW

1
kW

1
kW

2
kW

CERAMIC

3,05kW  400/3N

3,05kW  400/3N

CFMC4 66 ET Sporák elektrický sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotýnka pr. 15 cm 1,2 kW
 ■ 2x plotýnka pr. 18 cm 1,8 kW
 ■ horkovzdušná trouba mulƟ  s grilem
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 460 x 370 x 350 v

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006170 CFMC4 66 ET 600 x 600 x 900
-

70
-

9,05

1,2
kW

1,8
kW

1,8
kW

1,2
kW

49 990,-

58 490,-

56 290,-

87 490,-
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CF4 68 GEM Sporák plynový kombinovaný
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ trouba elektrická nerezová staƟ cká na GN 1/1
 ■ příkon trouby 2,62 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 420 x 350 v

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000296 CF4 68 GEM 800 x 600 x 900
-

97
- 18 3,5

kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

2,62kW  400/3N

GN1/1

SPORÁKY PLYNOVÉ A KOMBINOVANÉ

CF4 68 G Sporák plynový s plynovou troubou
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ nerezová plynová trouba - s grilem GN 1/1
 ■ příkon trouby 4 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 390 x 350 v

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000295 CF4 68 G 800 x 600 x 900
-

97
- 22 3,5

kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

4kW

GN1/1

CF6 610 GEM Sporák plynový kombinovaný
 ■ 3x hořák 3,5 kW
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ trouba elektrická nerezová staƟ cká na GN 1/1
 ■ příkon trouby 2,62 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 420 x 350 v

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000313 CF6 610 GEM 1000 x 600 x 900
-

106
-

27 [G]
2,62 [E]

5,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

2,62kW  230/1N

GN1/1

CF6 610 G Sporák plynový s plynovou troubou
 ■ 3x hořák 3,5 kW
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ nerezová plynová trouba - s grilem GN 1/1
 ■ výkon trouby 4 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 390 x 350 v

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000312 CF6 610 G 1000 x 600 x 900
-

106
-

31 5,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

4kW

GN1/1

53 990,-

60 990,-

63 990,-

65 990,-
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CFM4 66 GEM Sporák plynový s elektrickou troubou
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ horkovzdušná trouba mulƟ  s grilem GN 1/1
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 460 x 370 x 350 v

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005607 CFM4 66 GEM 600 x 600 x 900
-

70
-

18 [G]
3,05 [E]

3,5
kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

3,05kW  230/1N

SPORÁKY ELEKTRICKÉ A KOMBINOVANÉ

TPF4 610 GEM Sporák plynový kombinovaný s tálem
 ■ tálová plotna o síle 150 mm s piezo zapalováním
 ■ 1x tál 5,5 kW
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ elektrická nerezová staƟ cká trouba GN 1/1
 ■ příkon trouby 2,62 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 420 x 350 v
 ■ piezo zapalování hořáků

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007190 TPF4 610 GEM 1000 x 600 x 900
-

165
-

23,5 [G]
2,62 [E]

3,5
kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW 5,5

kW

2,62kW  230/1N

GN1/1

TPF4 610 G Sporák plynový s tálem
 ■ tálová plotna o síle 150 mm s piezo zapalováním
 ■ 1x tál 5,5 kW
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ plynová nerezová trouba s grilem GN 1/1
 ■ příkon trouby 2,62 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 640 x 390 x 350 v
 ■ piezo zapalování hořáků

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004681 TPF4 610 G 1000 x 600 x 900
-

165
- 27,5 3,5

kW

5,5
kW

5,5
kW

3,5
kW 5,5

kW

4kW

GN1/1

19 RM 600 SPORÁKY PLYNOVÉ A KOMBINOVANÉ

59 990,-

92 690,-

92 690,-
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CF2 58 GE Sporák kombinovaný - čínský
 ■ rošty pro hrnce až o Ø 40 cm
 ■ 1x hořák 7 kW
 ■ 1x hořák 10 kW
 ■ elektrická nerezová staƟ cká trouba GN 1/1
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 380 x 340 v
 ■ hloubka 550 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000292 CF2 58 GE 800 x 550 x 900
-

105
-

17 [G]
3,05 [E]

7
kW

10
kW

3,05kW  230/1N

SPORÁKY PLYNOVÉ ͳ ČÍNSKÉ

CF3 512 GEV Sporák kombinovaný - čínský
 ■ rošty pro hrnce až o Ø 40 cm
 ■ 1x hořák 7 kW
 ■ 2x hořák 10 kW
 ■ elektrická nerezová staƟ cká trouba GN 1/1
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 380 x 340 v
 ■ hloubka 550 mm
 ■ skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000293 CF3 512 GEV 1200 x 550 x 900
-

135
-

27 [G]
3,05 [E]

10
kW

7
kW

10
kW

3,05kW  230/1N

CF2 58 GEM Sporák kombinovaný - čínský
 ■ rošty pro hrnce až o Ø 40 cm
 ■ 1x hořák 7 kW
 ■ 1x hořák 10 kW
 ■ elektrická nerezová staƟ cká trouba GN 1/1
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby: 680 x 380 x 340 v
 ■ hloubka 600 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

0000xxxx CF2 58 GEM 800 x 600 x 900
-

105
-

17 [G]
3,05 [E]

7
kW

10
kW

3,05kW  230/1N

CF3 612 GEMV Sporák kombinovaný - čínský
 ■ rošty pro hrnce až o Ø 40 cm
 ■ 1x hořák 7 kW
 ■ 2x hořák 10 kW
 ■ elektrická nerezová staƟ cká trouba GN 1/1
 ■ příkon trouby 3,05 kW
 ■ rozměr trouby: 680 x 380 x 340 v
 ■ hloubka 600 mm
 ■ skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

0000xxxx CF3 612 GEMV 1200 x 600 x 900
-

133
-

27 [G]
3,05 [E]

10
kW

7
kW

10
kW

3,05kW  230/1N

64 690,-

77 990,-

63 390,-

77 990,-
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FTLT 64 ET Grilovací deska hladká
FTRT 64 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLT 64 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 64 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 395 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ automaƟ cká regulace teploty

395 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001070 FTLT 64 ET 400 x 600 x 280
-

49
- 4,5 22 990,-

00001125 FTRT 64 ET 400 x 600 x 280
-

49
- 4,5 26 490,-

00001071 FTLT 64 ETS 400 x 600 x 280
-

49
- 4,5 32 590,-

00001126 FTRT 64 ETS 400 x 600 x 280
-

49
- 4,5 34 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTLT 66 ET Grilovací deska hladká
FTRT 66 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 66 ET Grilovací deska kombinovaná
FTLT 66 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 66 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 66 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 595 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ automaƟ cká regulace teploty

595 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001074 FTLT 66 ET 600 x 600 x 280
-

66
- 6,75 30 890,-

00001129 FTRT 66 ET 600 x 600 x 280
-

66
- 6,75 36 990,-

00001056 FTLRT 66 ET 600 x 600 x 280
-

66
- 6,75 33 890,-

00001075 FTLT 66 ETS 600 x 600 x 280
-

66
- 6,75 41 790,-

00001130 FTRT 66 ETS 600 x 600 x 280
-

66
- 6,75 47 990,-

00001057 FTLRT 66 ETS 600 x 600 x 280
-

66
- 6,75 44 990,- 14 mm

FTLT 68 ET Grilovací deska hladká
FTRT 68 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 68 ET Grilovací deska kombinovaná
FTLT 68 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 68 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 68 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 795 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ automaƟ cká regulace teploty, 2x samostatné ovládání

795 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Cena bez 
DPH

00001078 FTLT 68 ET 800 x 600 x 280
-

81
-

9 45 290,-

00001133 FTRT 68 ET 800 x 600 x 280
-

81
- 9 51 690,-

00001060 FTLRT 68 ET
800 x 600 x 280

-
81
- 9 48 690,-

00001079 FTLT 68 ETS 800 x 600 x 280
-

81
-

9 55 290,-

00001134 FTRT 68 ETS 800 x 600 x 280
-

81
- 9 61 990,-

00001061 FTLRT 68 ETS
800 x 600 x 280

-
81
- 9 59 990,- 14 mm

22 990,-
26 490,-
32 590,-
34 990,-

30 890,-
36 990,-
33 890,-
41 790,-
47 990,-
44 990,-

45 290,-
51 690,-
48 690,-
55 290,-
61 990,-
59 990,-
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FTLT 610 ET Grilovací deska hladká
FTRT 610 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 610 ET Grilovací deska kombinovaná
FTLT 610 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 610 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 610 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 995 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ automaƟ cká regulace teploty, 2x samostatné ovládání

995 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001066 FTLT 610 ET 1000 x 600 x 280
-

88
- 11,25 51 890,-

00001121 FTRT 610 ET 1000 x 600 x 280
-

88
- 11,25 58 490,-

00001053 FTLRT 610 ET 1000 x 600 x 280
-

88
- 11,25 55 990,-

00001067 FTLT 610 ETS 1000 x 600 x 280
-

88
- 11,25 62 990,-

00001122 FTRT 610 ETS 1000 x 600 x 280
-

88
- 11,25 67 990,-

00006388 FTLRT 610 ETS 1000 x 600 x 280
-

88
- 11,25 65 890,- 14 mm

FTCT 64 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ sklokeramická pracovní plocha
 ■ rozměr desky v mm: 395 x 450
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ automaƟ cká regulace teploty395 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000979 FTCT 64 ET 400 x 600 x 280
-

24
- 2,2 CERAMIC

FTCT 66 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ sklokeramická pracovní plocha
 ■ rozměr desky v mm: 595 x 450
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ automaƟ cká regulace teploty595 mm

45
0 

m
m

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00000980 FTCT 66 ET
600 x 600 x 280

-
35
- 3,3 CERAMIC

51 890,-
58 490,-
55 990,-
62 990,-
67 990,-
65 890,-

35 890,-

51 190,-
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FTLT 64 G Grilovací deska hladká
FTRT 64 G Grilovací deska rýhovaná
FTLT 64 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 64 GS Grilovací rýhovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 395 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování

395 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001072 FTLT 64 G 400 x 600 x 280
-

47
- 6 24 890,-

00001127 FTRT 64 G 400 x 600 x 280
-

47
- 6 27 890,-

00001073 FTLT 64 GS 400 x 600 x 280
-

47
- 6 32 990,-

00001128 FTRT 64 GS 400 x 600 x 280
-

47
- 6 36 490,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTLT 66 G Grilovací deska hladká
FTRT 66 G Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 66 G Grilovací deska kombinovaná
FTLT 66 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 66 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 66 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 595 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování

595 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001076 FTLT 66 G 600 x 600 x 280
-

65
- 9 35 290,-

00001131 FTRT 66 G 600 x 600 x 280
-

65
- 9 40 890,-

00001058 FTLRT 66 G 600 x 600 x 280
-

65
- 9 38 690,-

00001077 FTLT 66 GS 600 x 600 x 280
-

65
- 9 42 990,-

00001132 FTRT 66 GS 600 x 600 x 280
-

65
- 9 46 890,-

00001059 FTLRT 66 GS 600 x 600 x 280
-

65
- 9 43 990,- 14 mm

24 890,-
27 890,-
32 990,-
36 490,-

35 290,-
40 890,-
38 690,-
42 990,-
46 890,-
43 990,-
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FTLT 68 G Grilovací deska hladká
FTRT 68 G Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 68 G Grilovací deska kombinovaná
FTLT 68 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 68 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 68 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 795 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ 2x samostatné ovládání

795 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001080 FTLT 68 G 800 x 600 x 280
-

83
- 12 49 390,-

00001135 FTRT 68 G 800 x 600 x 280
-

83
- 12 55 290,-

00001062 FTLRT 68 G 800 x 600 x 280
-

83
- 12 52 490,-

00001081 FTLT 68 GS 800 x 600 x 280
-

83
- 12 58 290,-

00001136 FTRT 68 GS 800 x 600 x 280
-

83
- 12 64 390,-

00001063 FTLRT 68 GS 800 x 600 x 280
-

83
- 12 60 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTLT 610 G Grilovací deska hladká
FTRT 610 G Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 610 G Grilovací deska kombinovaná
FTLT 610 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 610 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 610 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 995 x 450 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ 2x samostatné ovládání

995 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001068 FTLT 610 G 1000 x 600 x 280
-

89
- 15 57 390,-

00001123 FTRT 610 G 1000 x 600 x 280
-

89
- 15 65 990,-

00001054 FTLRT 610 G
1000 x 600 x 280

-
89
-

15 60 590,-

00001069 FTLT 610 GS 1000 x 600 x 280
-

89
-

15 66 990,-

00001124 FTRT 610 GS 1000 x 600 x 280
-

89
- 15 72 790,-

00001055 FTLRT 610 GS 1000 x 600 x 280
-

89
-

15 69 890,- 14 mm

49 390,-
55 290,-
52 490,-
58 290,-
64 390,-
60 990,-

57 390,-
65 990,-
60 590,-
66 990,-
72 790,-
69 890,-
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CWT 64 ET Gril elektrický vodní
 ■ vodní nádrž
 ■ systém rovnoměrné tepelné distribuce
 ■ nerezový rošt v mm: 380 x 425

380 mm

42
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000410 CWT 64 ET 400 x 600 x 280
-

36
- 4,8 230/1N

VODNÍ GRILY ELEKTRICKÉ

CWT 66 ET Gril elektrický vodní
 ■ vodní nádrž
 ■ systém rovnoměrné tepelné distribuce
 ■ nerezový rošt v mm: 580 x 425

580 mm

42
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000412 CWT 66 ET 600 x 600 x 280
-

48
- 6,3 230/1N

CWT 68 ET Gril elektrický vodní
 ■ vodní nádrž
 ■ systém rovnoměrné tepelné distribuce
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x nerezový rošt v mm: 380 x 425

380 mm

42
5 

m
m

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000414 CWT 68 ET 800 x 600 x 280
-

52
-

9,6 230/1N

34 690,-

39 290,-

53 190,-
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CWT 64 G Gril plynový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ přihrádka k uchycení lávového kamene
 ■ věčný plamen
 ■ nerezový rošt v mm: 380 x 425380 mm

42
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000411 CWT 64 G 400 x 600 x 280
-

41
- 5,8

LÁVOVÉ GRILY PLYNOVÉ

CWT 66 G Gril plynový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ přihrádka k uchycení lávového kamene
 ■ věčný plamen
 ■ nerezový rošt v mm: 580 x 425580 mm

42
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000413 CWT 66 G 600 x 600 x 280
-

58
- 8,9

CWT 68 G Gril plynový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ přihrádka k uchycení lávového kamene
 ■ věčný plamen
 ■ 2x nerezový rošt v mm: 380 x 425
 ■ 2x samostatné ovládání

 ■ nerezový rošt
 ■ rošt CW - 64, 68 v mm: 380 x 425
 ■ rošt CW - 66 v mm: 580 x 425

380 mm

42
5 

m
m

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000415 CWT 68 G 800 x 600 x 280
-

62
-

11,6

ROŠT Rošt na maso pro CW - 64, 68
ROŠT Rošt na maso pro CW - 66

380 mm

42
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003769 ROŠT 380 x 425
-

9
-

4 990,-

00003770 ROŠT 580 x 425
-

9
-

5 990,-

36 890,-

42 990,-

58 490,-

4 990,-
5 990,-
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F10T 63 EM Fritéza elektrická
 ■ vana objem: 10 l
 ■ koš rozměr: 200 x 300 x 100 v
 ■ produkce: 8 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ přední výpusť oleje s bezpečnostní pojístkou
 ■ sklopné spirály pro snadné čištění
 ■ pojistný termostat

220 x 350 mm
230 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000786 F10T 63 EM 300 x 600 x 280
-

20
- 4 200 x 300 x 100 230/1N8kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

F10T 63 ET Fritéza elektrická
 ■ vana objem: 10 l
 ■ koš rozměr: 200 x 300 x 100 v
 ■ produkce: 10 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ přední výpusť oleje s bezpečnostní pojístkou
 ■ sklopné spirály pro snadné čištění
 ■ pojistný termostat

220 x 350 mm
230 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000787 F10T 63 ET 300 x 600 x 280
-

21
- 7,15 200 x 300 x 100 10kg/h

F2/10T 66 EM Fritéza elektrická
 ■ vana objem: 2x 10 l
 ■ 2x koš rozměr: 200 x 300 x 100 v
 ■ produkce: 16 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ přední výpusť oleje s bezpečnostní pojístkou
 ■ sklopné spirály pro snadné čištění
 ■ pojistný termostat

220 x 350 mm
230 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš

00000804 F2/10T 66 EM 600 x 600 x 280
-

34
-

8 200 x 300 x 100 230/1N2x 10 l16kg/h

F2/10T 66 ET Fritéza elektrická
 ■ vana objem: 2x 10 l
 ■ 2x koš rozměr: 200 x 300 x 100 v
 ■ produkce: 20 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ přední výpusť oleje s bezpečnostní pojístkou
 ■ sklopné spirály pro snadné čištění
 ■ pojistný termostat

220 x 350 mm
230 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000805 F2/10T 66 ET 600 x 600 x 280
-

37
-

14,3 200 x 300 x 100 2x 10 l20kg/h

22 690,-

25 990,-

39 590,-

45 490,-
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F13 64 ET Fritéza elektrická
 ■ vana objem: 13 l
 ■ vana rozměr: 240 x 350 x 320 v
 ■ koš rozměr: 210 x 300 x 120 v
 ■ výpust do podestavby - nerezová nádoba s fi ltrem
 ■ produkce: 10 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ sklopná spirála pro snadné čištění
 ■ pojistný termostat

240 x 350 mm
320 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000798 F13 64 ET 400 x 600 x 900
-

52
- 11,95 210 x 300 x 120 10kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

28  RM 600 

BST 64 EM Udržovač hranolek elektrický
 ■ jednofázový
 ■ integrovaná horní infra lampa
 ■ keramické topné těleso
 ■ vana GN 2/3 150 mm
 ■ perforovaná vložka

GN 2/3
150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000168 BST 64 EM 400 x 600 x 280
-

22
- 1,47 230/1N

UDRŽOVAČ HRANOLEK

43 990,-

23 590,-
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F8T 63 G Fritéza plynová
 ■ vana objem: 8 l
 ■ koš rozměr: 200 x 240 x 90 v
 ■ produkce: 8 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ vana rozměr: 220 x 275 x 220 v
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ přední výpusť oleje s bezpečnostní pojistkou

220 x 275 mm
220 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000826 F8T 63 G 300 x 600 x 280
-

23
- 6 200 x 240 x 90 8kg/h

FRITÉZY PLYNOVÉ

F2/8T 66 G Fritéza plynová
 ■ vana objem: 2x 8 l
 ■ 2x koš rozměr: 200 x 240 x 90 v
 ■ produkce: 16 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ 2x vana rozměr: 220 x 275 x 220 v
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ přední výpusť oleje s bezpečnostní pojistkou

220 x 275 mm
220 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000819 F2/8T 66 G 600 x 600 x 280
-

41
- 12 200 x 240 x 90 16kg/h

F13 64 G Fritéza plynová
 ■ vana objem: 13 l
 ■ vana rozměr: 325 x 315 x 360 v
 ■ koš rozměr: 300 x 275 x 120 v
 ■ produkce: 10 kg/h
 ■ včetně koše a poklopu
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ výpust do podestavby - nerezová nádoba s fi ltrem

325 x 315 mm
360 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš

00000795 F13 64 G 400 x 600 x 900
-

60
-

10,5 300 x 275 x 120 10kg/h

30 690,-

53 990,-

48 990,-
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CPT 64 ET Vařič těstovin elektrický
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 335 x 220 v
 ■ GN 2/3
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkou
 ■ čtyřpolohový termostat
 ■ bezpečnostní senzor přítomnosƟ  vody
 ■ nerezová vana AISI 316

GN 2/3
220 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000368 CPT 64 ET 400 x 600 x 280
-

27
- 5 TUBULAR

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

CPT 66 ET Vařič těstovin elektrický
 ■ rozměr vany v mm: 510 x 310 x 220
 ■ GN 1/1
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkou
 ■ čtyřpolohový termostat
 ■ bezpečnostní senzor přítomnosƟ  vody
 ■ nerezová vana AISI 316

GN 1/1
220 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000370 CPT 66 ET 600 x 600 x 280
-

42
- 7,5 TUBULAR

CP 66 ET Vařič těstovin elektrický s podestavbou
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 510 x 307 x 327 v
 ■ napouštěcí kohout
 ■ bezpečnostní přepad
 ■ čtyřpolohový termostat
 ■ výpust do podestavby

510 x 307 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000356 CP 66 ET 600 x 600 x 900
-

81
-

13,5 TUBULAR

C

C

G

D

H

CB

A

F

C

C

G

D

H

C

G

D

H

D

H

E

E

EE

EE

Koše pro CP  
- možné 

kombinace 
osazení vany

Koše pro CP  
- možné 

kombinace 
osazení vany

Koše pro CP  
- možné 

kombinace 
osazení vany

30 990,-

37 390,-

64 590,-
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CPT 64 G Vařič těstovin plynový
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 335 x 220 v, GN 2/3
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ piezo zapalování
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou
 ■ věčný plamen
 ■ bezpečnostní senzor přítomnosƟ  vody
 ■ nerezová vana AISI 316

GN 2/3
220 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000369 CPT 64 G 400 x 600 x 280
-

30
- 6

VAŘIČE TĚSTOVIN PLYNOVÉ

CPT 66 G Vařič těstovin plynový
 ■ rozměr vany v mm: 510 x 310 x 220, GN 1/1
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ piezo zapalování
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou
 ■ věčný plamen
 ■ bezpečnostní senzor přítomnosƟ  vody
 ■ nerezová vana AISI 316

GN 1/1
220 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000371 CPT 66 G 600 x 600 x 280
-

45
- 9

CP 66 G Vařič těstovin plynový s podestavbou
 ■ rozměr vany v mm: 510 x 307 x 327 v
 ■ piezo zapalování
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou
 ■ napouštěcí kohout
 ■ věčný plamen
 ■ bezpečnostní senzor přítomnosƟ  vody
 ■ nerezová vana AISI 316

510 x 307 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000357 CP 66 G 600 x 600 x 900
-

84
-

13,95

C

C

G

D

H

CB

A

F

C

C

G

D

H

C

G

D

H

D

H

E

E

EE

EE

Koše pro CP  
- možné 

kombinace 
osazení vany

Koše pro CP  
- možné 

kombinace 
osazení vany

Koše pro CP  
- možné 

kombinace 
osazení vany

33 990,-

40 590,-

71 590,-
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koš A - CPT 66 1/1 Nerezový košík A pro CPT
koš B - CPT 64 1/1 Nerezový košík B pro CPT
koš C - CPT 64 1/2, CPT 66 - 1/3 Nerezový košík C
koš D - CPT 66 1/4 Nerezový košík D pro CPT
koš E - CPT 64 1/4 Nerezový košík E pro CPT
koš F - CP 66 1/1 Nerezový košík F pro CPT
koš G - CP 66 1/3 Nerezový košík G pro CPT
koš H - CP 66 1/4 Nerezový košík H pro CPT

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00001940 koš A - CPT 66 1/1 490 x 290 x 150
-

3,5
- 3 890,-

00001941 koš B - CPT 64 1/1 290 x 290 x 150
-

1,5
- 2 890,-

00001942 koš C - CPT 64 1/2, CPT 66 - 1/3 149 x 290 x 150
-

1,3
- 2 390,-

00001943 koš D - CPT 66 1/4 115 x 290 x 150
-

1,2
- 2 390,-

00001944 koš E - CPT 64 1/4 140 x 160 x 150
-

1
- 1 990,-

00001945 koš F - CP 66 1/1 490 x 290 x 200
-

3,5
- 3 690,-

00001955 koš G - CP 66 1/3 160 x 290 x 200
-

1,5
- 2 490,-

00001957 koš H - CP 66 1/4 115 x 290 x 200
-

1,2
- 2 190,-

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

BA B

C D

D

D E

E

E

E

E

EDC

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany:

3 890,-
2 890,-
2 390,-
2 390,-
1 990,-
3 690,-
2 490,-
2 190,-
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BMT 63 EM Vodní lázeň elektrická
 ■ jednofázová
 ■ vana pro GN 1/2 + GN 1/4 - h 150 mm
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkouGN 1/2 - 150 mm

GN 1/4 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000088 BMT 63 EM 300 x 600 x 280
-

17
- 0,65 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ ELEKTRICKÉ

BMT 64 EM Vodní lázeň elektrická
 ■ jednofázová
 ■ vana pro GN 1/2 + GN 1/3 - h 150 mm
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkouGN 1/2 - 150 mm

GN 1/3 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000089 BMT 64 EM 400 x 600 x 280
-

21
- 0,65 230/1N

BMT 66 EM Vodní lázeň elektrická
 ■ jednofázová
 ■ vana pro GN 1/1 + 2x GN 1/4 - h 150 mm
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkouGN 1/1 - 150 mm

2xGN 1/4 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000091 BMT 66 EM 600 x 600 x 280
-

23
-

1,35 230/1N

16 890,-

18 990,-

20 990,-
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BMT 64 G Vodní lázeň plynová
 ■ vana pro GN 1/2 + 1/3 - h 150 mm
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkou
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

GN 1/2 - 150 mm
GN 1/3 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000090 BMT 64 G 400 x 600 x 280
-

26
- 2,5

VODNÍ LÁZNĚ PLYNOVÉ

BMT 66 G Vodní lázeň plynová
 ■ vana pro GN 1/1 + 2x 1/4 - h 15 cm
 ■ výpustní kohout + koleno
 ■ přední výpust vody s bezpečnostní pojístkou
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

GN 1/1 - 150 mm
2xGN 1/4 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000092 BMT 66 G 600 x 600 x 280
-

28
- 4,5

CSVT - 66 EM Sous vide
 ■ moderní zařízení sledující trend nízkoteplotní úpravy pokrmů.
 ■ výsledkem „Sous vide“ vaření je perfektně připravený pokrm, který si zachovává 

přirozenou chuť potraviny, aroma, křehkost a texturu, současně zůstávají 
zachovány a neporušeny všechny živiny uvnitř pokrmu. Zejména při vaření masa 
a ryb ve vodní lázni se dosahuje trvale perfektních výsledků, maso je dokonale 
připravené, je křehké a šťavnaté v porovnání s konvenčním pečením nebo 
smažením na pánvi. Nedochází ke kontaminaci jinými příchutěmi (jako např. při 
přípravě v horkovzdušných troubách). Tento proces probíhá v přesně nastavené 
teplotě, která zůstává stabilní po celou dobu. Používáním „Sous vide“ jsou 
minimalizovány, ztráty hmotnosƟ , připravovaných pokrmů.

20 L

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto
kW

00007186 CSVT - 66 EM
600 x 600 x 280

-
42
-

2,4 230/1N20 l

MR 12 L Marinovač
 ■ jedná se o ojedinělé zařízení sloužící k marinování masa za pomocí 

ultrazvukových vln.
 ■ při tomto procesu proniká marináda hluboko do masa, které je pak křehčí a 

chutnější. 
 ■ marinování pomocí ultrazvuku je velice rychlé - trvá 10 až 15 minut a zvětšuje 

váhu masa o 7 až 15%

12 l

Index Model mm netto
mm brutto

kW

00007188 MR 12 L 265 x 325 x 380
-

0,3 230/1N12 l

26 890,-

32 590,-

72 590,-

66 960,-
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BRT 66 ET Pánev smažící elektrická
 ■ třífázová
 ■ rozměr vany v cm: 50,5 x 41 x 10 h
 ■ nerezové boky vany
 ■ objem vany 20 l
 ■ masivní oceloliƟ nové dno
 ■ vyjímatelná vana

505 x 410 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000158 BRT 66 ET 600 x 600 x 280
-

45
- 6 20 l

PÁNEV ELEKTRICKÁ / PLYNOVÁ / MULTIFUNKČNÍ

BRF 64 ET Pánev smažící multifunkční elektrická
 ■ třífázová
 ■ celonerezová vana
 ■ objem vany 12 l
 ■ masivní oceloliƟ nové dno
 ■ výpust do podestavby
 ■ nerezová nádoba v podestavbě

300 x 420 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000128 BRF 64 ET 400 x 600 x 900
-

75
- 3,3 12 l

BRT 66 G Pánev smažící plynová
 ■ plynová
 ■ rozměr vany v mm: 505 x 410 x 100 h
 ■ nerezové boky vany
 ■ objem vany 20 l
 ■ masivní oceloliƟ nové dno
 ■ vyjímatelná vana
 ■ piezo zapalování

505 x 410 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000159 BRT 66 G 600 x 600 x 280
-

46
-

6,9 20 l

BRF 64 G Pánev smažící multifunkční plynová
 ■ plynová
 ■ rozměr vany v mm: 300 x 420 x 100 h
 ■ celonerezová vana
 ■ objem vany 12 l
 ■ masivní oceloliƟ nové dno
 ■ výpust do podestavby
 ■ nerezová nádoba v podestavbě
 ■ piezo zapalování

300 x 420 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000129 BRF 64 G 400 x 600 x 900
-

75
-

6 20 l

31 890,-

61 590,-

42 990,-

65 490,-
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PLT 63 Pracovní plocha se zásuvkou
 ■ se zásuvkou
 ■ šuplik: 210 x 470 x 150 mm
 ■ leštěný nerezový povrch
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304210 x 470 mm

150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003091 PLT 63 300 x 600 x 280
-

15
-

NEUTRÁLNÍ MODULY

PLT 64 Pracovní plocha se zásuvkou
 ■ se zásuvkou
 ■ šuplik: 310 x 470 x 150 mm
 ■ leštěný nerezový povrch
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304310 x 470 mm

150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003092 PLT 64 400 x 600 x 280
-

22
-

PLT 66 Pracovní plocha se zásuvkou
 ■ se zásuvkou
 ■ šuplik: 510 x 470 x 150 mm
 ■ leštěný nerezový povrch
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304510 x 470 mm

150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003093 PLT 66 600 x 600 x 280
-

25
-

PLT 68 Pracovní plocha se zásuvkou
 ■ se zásuvkou
 ■ šuplik: 710 x 470 x 150 mm
 ■ leštěný nerezový povrch
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304710 x 470 mm

150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003094 PLT 68 800 x 600 x 280
-

28
-

9 890,-

10 390,-

14 590,-

18 390,-
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LAT 64 Neutrální modul s dřezem
 ■ dřez v mm: 290 x 350 x 140 v
 ■ leštěný nerezová ocel
 ■ baterie s prodlouženým ramenem
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304290 x 350 mm

140 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00002102 LAT 64 400 x 600 x 280
-

20
-

DŘEZY

LAT 68 Neutrální modul s dvoudřezem
 ■ 2x dřez v mm: 290 x 350 x 140 v
 ■ leštěný nerezová ocel
 ■ baterie s prodlouženým ramenem
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304290 x 350 mm

140 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00002103 LAT 68 800 x 600 x 280
-

32
-

LAT 610DX Dřez s odkládací plochou vpravo
 ■ dřez v mm: 290 x 350 x 140 v
 ■ leštěný nerezová ocel
 ■ baterie s prodlouženým ramenem
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304290 x 350 mm

140 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00002100 LAT 610DX 1000 x 600 x 280
-

36
-

LAT 610SX Dřez s odkládací plochou vlevo
 ■ dřez v mm: 290 x 350 x 140 v
 ■ leštěný nerezová ocel
 ■ baterie s prodlouženým ramenem
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304290 x 350 mm

140 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00002101 LAT 610SX 1000 x 600 x 280
-

36
-

17 690,-

26 990,-

24 490,-

24 490,-
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S 63 Podestavba otevřená 30
S 64 Podestavba otevřená 40
S 66 Podestavba otevřená 60
S 68 Podestavba otevřená 80
S 610 Podestavba otevřená 100
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304
 ■ broušený nerezový povrch

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003846 S 63 300 x 485 x 570
-

18
- 4 790,-

00003847 S 64 400 x 485 x 570
-

19
- 4 890,-

00003848 S 66 600 x 485 x 570
-

23
- 5 190,-

00003849 S 68 800 x 485 x 570
-

26
- 5 790,-

00003844 S 610 1000 x 485 x 570
-

29
- 6 290,-

PODESTAVBY

M 63 Podestavba uzavřená 30
M 64 Podestavba uzavřená 40
M 66 Podestavba uzavřená 60
M 67 Podestavba uzavřená 70
M 68 Podestavba uzavřená 80
M 69 Podestavba uzavřená 90
M 610 Podestavba uzavřená 100
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304
 ■ broušený nerezový povrch

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00002217 M 63 300 x 485 x 570
-

13
- 6 990,-

00002219 M 64 400 x 485 x 570
-

14
- 7 990,-

00002220 M 66 600 x 485 x 570
-

18
- 8 390,-

00002221 M 67 700 x 485 x 570
-

20
- 10 690,-

00002222 M 68 800 x 485 x 570
-

22
- 11 990,-

00002223 M 69
900 x 485 x 570

-
23
- 17 990,-

00002214 M 610
1000 x 485 x 570

-
24
-

17 990,-

MC 64 Podestavba se šuplíky 40
MC 66 Podestavba se šuplíky 60
MC 68 Podestavba se šuplíky 80
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304
 ■ broušený nerezový povrch
 ■ nerezové zásuvky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00006831 MC 64
400 x 485 x 570

-
28
- 16 990,-

00006832 MC 66 600 x 485 x 570
-

32
-

19 490,-

00006834 MC 68
800 x 485 x 570

-
40
- 31 190,-

4 790,-
4 890,-
5 190,-
5 790,-
6 290,-

6 990,-
7 990,-
8 390,-

10 690,-
11 990,-
17 990,-
17 990,-

16 990,-
19 490,-
31 190,-
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MP 63 Podestavba s dveřmi 30
MP 64 Podestavba s dveřmi 40
MP 66 Podestavba s dveřmi 60
MP 67 Podestavba s dveřmi 70
MP 68 Podestavba s dveřmi 80
MP 69 Podestavba s dveřmi 90
MP 610 Podestavba s dveřmi 100
 ■ celý modul z nerezové oceli AISI 304
 ■ broušený nerezový povrch
 ■ nerezová dvířka

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00002508 MP 63 300 x 485 x 570
-

15,5
- 10 290,-

00002509 MP 64 400 x 485 x 570
-

18,5
- 10 890,-

00005515 MP 66 600 x 485 x 570
-

24
- 15 290,-

00005788 MP 67 700 x 485 x 570
-

26
- 17 990,-

00006833 MP 68 800 x 485 x 570
-

29
- 19 290,-

00006555 MP 69 900 x 485 x 570
-

32,5
- 28 890,-

00005787 MP 610 1000 x 485 x 570
-

35,5
- 29 290,-

PODESTAVBY / ROHOVÉ MODULY

LAA 68 Rohový modul s dřezem
 ■ dřez v mm: 500 x 400 x 200 v
 ■ baterie s prodlouženým ramenem
 ■ plášt celého zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ lisovaný dřez290 x 350 mm

140 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00002096 LAA 68 800 x 800 x 600 x 900
-

50
-

PLA 68 Pracovní plocha rohová
 ■ plášt celého zařízení z nerezové oceli AISI 304

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003048 PLA 68 800 x 800 x 600 x 900
-

50
-

10 290,-
10 890,-
15 290,-
17 990,-
19 290,-
28 890,-
29 290,-

36 390,-

30 190,-
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C 64 Zásuvka 40 cm
C 66 Zásuvka 60 cm
 ■ vnitřní rozměr: 310 x 470 x 150

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000215 C 64 395 x 510 x 475
-

9
- 9 890,-

00000216 C 66 595 x 510 x 475
-

14
- 11 590,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ ͳ PODESTAVBY

R 63 Police 30 pro podstavec M
R 64 Police 40 pro podstavec M
R 66 Police 60 pro podstavec M

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003537 R 63 250 x 480 x 20
-

1,5
- 1 990,-

00003538 R 64 350 x 480 x 20
-

2,5
- 2 190,-

00003539 R 66 550 x 480 x 20
-

3
- 2 490,-

P 63 DX Dveře pravé
P 63 SX Dveře levé
P 64 DX Dveře pravé
P 64 SX Dveře levé

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto
Cena bez 

DPH

00002871 P 63 DX 295 x 25 x 475
-

2,5
- 4 290,-

00002872 P 63 SX 295 x 25 x 475
-

2,5
-

4 290,-

00002875 P 64 DX 395 x 25 x 475
-

3,5
-

3 490,-

00002876 P 64 SX
395 x 25 x 475

-
3,5

- 3 490,-

9 890,-
11 590,-

1 990,-
2 190,-
2 490,-

4 290,-
4 290,-
3 490,-
3 490,-
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CG 60 Lišta spojovací

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00000339 CG 60 7 x 52 x 12
-

2
-

PŘÍSLUŠENSTVÍ ͳ PODESTAVBY

D 6 Příčka

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto

00007191 D 6
5 x 48 x 38

-
2
-

SIA 7/9 Slučovač noh

Index Model kg netto
kg brutto

00007192 SIA 7/9 2
-

BRT P Víko pro BRT
BRF P Víko pro BRF

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00005090 BRT P 510 x 420 x 110
-

3
- 1 849,-

00007189 BRF P 335 x 450 x 110
-

2
- 1 790,-

429,-

2 690,-

1 200,-

1 849,-
1 790,-
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GR 600 Redukční rošt pro hořák

Index Model kg netto
kg brutto

00003778 GR 600 0,2
-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

WOK Redukce WOK
 ■ pro F-1G, NGETL
 ■ pro linky REDFOX a RM 900, 700, 600

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00005209 WOK o225 x 35
-

2
-

PLF Deska grilovací hladká na hořák

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003076 PLF 290 x 500
-

15
-

3 990,-

00003417 PRF 290 x 500
-

15
-

5 790,-

PRF Deska grilovací rýhovaná na hořák

349,-

2 790,-

3 990,-

5 790,-
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Linka RM 700

Stolní sporáky        47 / 54

Sporáky s troubou        58 / 60

Grilovací desky        63 / 68

Vodní a lávové grily       72 / 73

Fritézy         74 / 77

Udržovač hranolek        79 

Vařiče těstovin        80 / 81

Sous vide / Marinovačka       82

Vodní lázně         83 / 84

Smažící pánve / multifunkční      85 / 85

Smažící pánve sklopné       86 / 87

Kotle          88 / 88

Neutrální moduly        89

Příslušenství         90

elektrika   /   plyn

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

LINKA RM 700
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Linka RM 700 
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Linka RM 700

Linka je vhodná do provozů s výdejem do 300 jídel denně, jako jsou hotely, školy nebo restaurace. Většina modulů je v provedení na elektřinu nebo plyn. 

Vybrané moduly jsou pak v několika rozměrových variantách o šířce 40, 60, 80, 120 nebo 160 cm.

Plynové sporáky nabízejí širokou variabilitu plynových hořáků, kdy nejvýkonnější 7,5 kW disponují vnějším i vnitřním hořením. Elektrické sporáky jsou k dispo-

zici se čtvercovými nebo kulatými plotnami. Největší lisovanou troubou je elektrická nebo plynová statická 3 x GN1/1.

Konstrukční řešení umožňuje snadnou montáž, s možností postavení linky ke zdi nebo jako centrální varný blok. Všechny moduly mají okrajový lem, který 

zabraňuje vnikání potravin mezi boční stěny a jako doplněk lze nainstalovat spojovací lišty, které spojí linku v jeden celek a zcela uzavřou boční prostory. Díky 

novému designu, který je shodný se všemi řadami RM linek, je možné daný provoz doplnit i moduly s řad 600 a 900 při zachování jednotného designu.

Veškeré podestavby jsou vybaveny masivními nožičkami, které umožňují vyrovnání značných nerovností. Nožičky u jednotlivých horních modulů slouží k 

usazení modulů na podestavby a zabraňují případnému posunutí horního modulu.

Všechny plynové modely jsou dodávány v provedení na zemní plyn s přibalenými tryskami na propan-butan. Veškeré přípojné body se nalézají na zadní straně 

zařízení.

 ■ Celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304, vrchní deska o síle 1,5 mm

 ■ Elektrické plotny s výkonem až 2,6 kW, plynové až 7,5 kW

 ■ Nejvýkonější hořáky s vnějším i vnitřím hořením

 ■ Lisované nerezové trouby až 3 x GN1/1

 ■ Důsledné zaoblení hran pro snadnou údržbu.

 ■ Teleskopické nerezové nožičky

LINKA RM 700
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STOLNÍ  SPORÁKY ELEKTRICKÉ

PCT 74 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotna kulatá 2,6 kW, rozměr Ø 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002987 PCT 74 ET 400 x 700 x 280
-

26
- 5,2

2,6
kW

2,6
kW 400V

PCT 78 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 4x plotna kulatá 2,6 kW rozměr Ø 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002989 PCT 78 ET 800 x 700 x 280
-

63
- 10,4

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

PCT 712 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 2,6 kW, rozměr Ø 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005842 PCT 712 ET 1200 x 700 x 280
-

82
-

15,6

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

16 790,-

25 690,-

41 190,-
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PC 74 ET Sporák elektrický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 2x plotna kulatá 2,6 kW rozměr Ø 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002945 PC 74 ET 400 x 700 x 900
-

42
- 5,2

2,6
kW

2,6
kW 400V

SPORÁKY ELEKTRICKÉ

PC 78 ET Sporák elektrický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 4x plotna kulatá 2,6 kW rozměr Ø 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002948 PC 78 ET 800 x 700 x 900
-

68
- 10,4

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

PC 712 ET Sporák elektrický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 2,6 kW rozměr Ø 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002942 PC 712 ET 1200 x 700 x 900
-

88
-

15,6

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

22 490,-

34 590,-

47 990,-
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PCQT 74 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotna čtvercová 2,6 kW, rozměr 220 x 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005522 PCQT 74 ET 400 x 700 x 280
-

30
- 5,2

2,6
kW

2,6
kW 400V

STOLNÍ  SPORÁKY ELEKTRICKÉ

PCQT 78 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 4x plotna čtvercová 2,6 kW, rozměr 220 x 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005840 PCQT 78 ET 800 x 700 x 280
-

66
- 10,4

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW 400V

PCQT 712 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 6x plotna čtvercová 2,6 kW, rozměr 220 x 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005843 PCQT 712 ET 1200 x 700 x 280
-

97
-

15,6

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

27 990,-

47 890,-

74 290,-
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PCQ 74 ET Sporák elektrický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 2x plotna čtvercová 2,6 kW rozměr 220 x 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002977 PCQ 74 ET 400 x 700 x 900
-

46
- 5,2

2,6
kW

2,6
kW 400V

SPORÁKY ELEKTRICKÉ

PCQ 78 ET Sporák elektrický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 4x plotna čtvercová 2,6 kW rozměr 220 x 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002978 PCQ 78 ET 800 x 700 x 900
-

71
- 10,4

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW 400V

PCQ 712 ET Sporák elektrický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 6x plotna čtvercová 2,6 kW rozměr 220 x 220 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002976 PCQ 712 ET 1200 x 700 x 900
-

103
-

15,6

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

33 590,-

58 290,-

83 190,-
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PCCT 74 ET Sporák sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ 2x varná plocha 2,5 kW
 ■ deska o rozměru 350 x 570 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ varovná kontrolka při zbytkovém teple

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002967 PCCT 74 ET 400 x 700 x 280
-

35
- 5

2,5
kW

2,5
kW 400VCERAMIC

SPORÁKY SKLOKERAMICKÉ

PCCT 78 ET Sporák sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ 4x varná plocha 2,5 kW
 ■ deska o rozměru: 750 x 570 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ varovná kontrolka při zbytkovém teple

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002968 PCCT 78 ET 800 x 700 x 280
-

62
- 10

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kWCERAMIC

PCC 74 ET Sporák sklokeramický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 2x varná plocha 2,5 kW
 ■ deska o rozměru 350 x 570 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ varovná kontrolka při zbytkovém teple
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002961 PCC 74 ET 400 x 700 x 900
-

41
-

5

2,5
kW

2,5
kW 400VCERAMIC

PCC 78 ET Sporák sklokeramický se skříňkou
 ■ třífázový
 ■ 4x varná plocha 2,5 kW
 ■ deska o rozměru: 750 x 570 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ varovná kontrolka při zbytkovém teple
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002962 PCC 78 ET 800 x 700 x 900
-

66
-

10

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kWCERAMIC

36 890,-

52 890,-

40 990,-

60 390,-
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PCIT 74 ET Sporák s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 2x varné pole 5,0 kW
 ■ deska o rozměru 350 x 570 mm
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005839 PCIT 74 ET 400 x 700 x 280
-

34
- 10

5
kW

5
kW 400VINDUCTION

SPORÁKY INDUKČNÍ 

PCIT 78 ET Sporák s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 4x varné pole 5,0 kW
 ■ deska o rozměru 750 x 570 mm
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005841 PCIT 78 ET 800 x 700 x 280
-

66
- 20

5
kW

5
kW

5
kW

5
kWINDUCTION

PCI 74 ET Sporák s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 2x varné pole 5,0 kW
 ■ deska o rozměru 350 x 570 mm
 ■ s dvířkami
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002971 PCI 74 ET 400 x 700 x 900
-

40
-

10

5
kW

5
kW 400VINDUCTION

PCI 78 ET Sporák s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 4x varné pole 5,0 kW
 ■ s dvířkami
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002972 PCI 78 ET 800 x 700 x 900
-

70
-

20

5
kW

5
kW

5
kW

5
kWINDUCTION

155 990,-

292 990,-

159 990,-

305 590,-
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PCIWT 74 ET Sporák WOK s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 1x varné pole 5,0 kW
 ■ rozměr plotny Ø 300 mm 
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005426 PCIWT 74 ET 400 x 700 x 280
-

32
- 5

5
kW

400VINDUCTION

SPORÁKY INDUKČNÍ / TÁLOVÉ

PCIW 74 ET Sporák WOK s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 1x varné pole 5,0 kW
 ■ rozměr plotny Ø 300 mm
 ■ s dvířkami 
 ■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002974 PCIW 74 ET 400 x 700 x 900
-

38
- 5

5
kW

400VINDUCTION

TP 78 ET Sporák tálový
 ■ třífázový
 ■ 4x varná plocha 2,5 kW rozměr pracovní plochy 770 x 570 mm
 ■ samostatná regulace jednotlivých zón

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005888 TP 78 ET 800 x 700 x 900
-

121
-

10

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

118 990,-

136 790,-

65 590,-
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PCT 74 G/P Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002988 PCT 74 G/P 400 x 700 x 280
-

60
- 13 7,5

kW

5,5
kW

STOLNÍ  SPORÁKY PLYNOVÉ

PCT 78 G/P Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002990 PCT 78 G/P 800 x 700 x 280
-

73
- 22 3,5

kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

PCT 712 G/P Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002986 PCT 712 G/P 1200 x 700 x 280
-

119
-

35 7,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

PCT 716 G/P Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 4x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005857 PCT 716 G/P 1600 x 700 x 280
-

146
-

44 7,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

26 290,-

45 490,-

65 490,-

88 190,-
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PC 74 G/P Sporák se skříňkou
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ skříňka otevřená

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002946 PC 74 G/P 400 x 700 x 900
-

63
- 13 7,5

kW

5,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

PC 78 G/P Sporák se skříňkou
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ skříňka otevřená
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002949 PC 78 G/P 800 x 700 x 900
-

76
- 22 3,5

kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

PC 712 G/P Sporák se skříňkou
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ skříňka otevřená
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002943 PC 712 G/P 1200 x 700 x 900
-

126
-

35 7,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

PC 716 G/P Sporák se skříňkou
 ■ plynový
 ■ věčný plamen
 ■ 2x hořák 3,5 kW
 ■ 4x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ skříňka otevřená
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005889 PC 716 G/P 1600 x 700 x 900
-

152
-

44 7,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

31 990,-

51 490,-

73 690,-

101 990,-
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TPT 74 G Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ deska v mm: 370 x 570
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005858 TPT 74 G 400 x 700 x 280
-

60
- 7

7
kW

STOLNÍ TÁLOVÉ SPORÁKY PLYNOVÉ

TPT 78 G Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ deska v mm: 770 x 570
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004687 TPT 78 G 800 x 700 x 280
-

149
- 12

12
kW

TP2T 78 G/P Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ deska v mm: 370 x 570
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005859 TP2T 78 G/P 800 x 700 x 280
-

158
-

20 7,5
kW

5,5
kW7

kW

TP2T 712 G/P Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ deska v mm: 770 x 570
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005860 TP2T 712 G/P 1200 x 700 x 280
-

157
-

25 7,5
kW

5,5
kW12

kW

34 790,-

48 090,-

55 690,-

70 290,-
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TP4T 712 G/P Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ deska v mm: 370 x 570
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005861 TP4T 712 G/P 1200 x 700 x 280
-

202
- 29 3,5

kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW 7

kW

TÁLOVÉ SPORÁKY PLYNOVÉ

TP 78 G Sporák tálový se skříňkou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ deska v mm: 770 x 570
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004666 TP 78 G 800 x 700 x 900
-

121
- 12

12
kW

TP2 78 G/P Sporák tálový se skříňkou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ deska v mm: 370 x 570
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00004654 TP2 78 G/P 800 x 700 x 900
-

115
-

20 7,5
kW

5,5
kW7

kW

TP2 712 G/P Sporák tálový se skříňkou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ hořáky s vnějším i vnitřním hořením
 ■ piezo zapalování
 ■ ocelová plotna o síle 15 mm
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená
 ■ dvířka nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004653 TP2 712 G/P 1200 x 700 x 900
-

157
-

25 7,5
kW

5,5
kW12

kW

76 390,-

50 990,-

54 190,-

79 290,-
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CF4 78 ET Sporák s troubou GN 2/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ 4x plotna kulatá 2,6 kW
 ■ Ø plotýnky 220 mm
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 5,0 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000297 CF4 78 ET 800 x 700 x 900
-

112
- 15,4

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW5kW  400/3N

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU ELEKTRICKÉ

CF6 712 ETV Sporák s troubou GN 2/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 2,6 kW
 ■ Ø plotýnky 220 mm
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 5,0 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000315 CF6 712 ETV 1200 x 700 x 900
-

134
- 20,6

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW5kW  400/3N

GN2/1

CF6 712 ET Sporák s troubou 3x GN 1/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 2,6 kW
 ■ Ø plotýnky 220 mm
 ■ trouba staƟ cká pro 3x GN 1/1
 ■ příkon trouby 6,9 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 550 x 340 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000314 CF6 712 ET 1200 x 700 x 900
-

136
-

22,5

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW6,9kW  400/3N

GN3/1

CFQ4 78 ET Sporák s troubou GN 2/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ 4x plotna čtvercová 2,6 kW
 ■ rozměr plotýnky 220 x 220 mm
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 5,0 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000333 CFQ4 78 ET 800 x 700 x 900
-

120
-

15,4

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW 400V5kW  400/3N

GN2/1

65 790,-

87 590,-

91 590,-

84 990,-
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CFQ6 712 ETV Sporák s troubou GN 2/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna čtvercová 2,6 kW
 ■ rozměr plotýnky 220 x 220 mm
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 5,0 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000336 CFQ6 712 ETV 1200 x 700 x 900
-

146
- 20,6

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW5kW  400/3N

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU ELEKTRICKÉ

CFQ6 712 ET Sporák s troubou 3x GN 1/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna čtvercová 2,6 kW
 ■ rozměr plotýnky 220 x 220 mm
 ■ trouba staƟ cká pro 3x GN 1/1
 ■ příkon trouby 6,9 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 550 x 340 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000335 CFQ6 712 ET 1200 x 700 x 900
-

148
- 22,5

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

CERAMIC

6,9kW  400/3N

GN3/1

CFC4 78 ET Sporák s troubou GN 2/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ sklokeramická deska 750 x 570 mm
 ■ 4x varná plocha 2,5 kW
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 5,0 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000330 CFC4 78 ET 800 x 700 x 900
-

107
-

15

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW5kW  400/3N

GN2/1

TPF 78 ET Sporák tálový s troubou GN 2/1
 ■ elektrický třífázový
 ■ tálová deska 770 x 570 mm o síle 15 mm
 ■ 4x varná plocha 2,5 kW
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 5,0 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005461 TPF 78 ET 800 x 700 x 900
-

170
-

15

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW5kW  400/3N

GN2/1

117 509,-

124 490,-

93 290,-

92 190,-
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CF4 78 G/P Sporák s plynovou troubou GN 2/1
CF4 78 GE/P Sporák s el. troubou GN 2/1
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 7,3 kW - G/P
 ■ příkon trouby 5,0 kW - GE/P
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000298 CF4 78 G/P 800 x 700 x 900
-

138
- 29,3 77 990,-

00000299 CF4 78 GE/P 800 x 700 x 900
-

132
-

22 [G]
5 [E] 77 990,- 3,5

kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

7,3kW

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU A KOMB. PLYNOVÉ

CF6 712 GETV/P Sporák s el. troubou GN 2/1
CF6 712 GV/P Sporák s plynovou troubou GN 2/1
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 7,5 kW
 ■ trouba elektrická pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 7,3 kW - G/P
 ■ příkon trouby 5,0 kW - GE/P
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000318 CF6 712 GETV/P 1200 x 700 x 900
-

177
-

35 [G]
5 [E] 103 990,-

00000319 CF6 712 GV/P 1200 x 700 x 900
-

178
- 42,3 103 990,- 7,5

kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

5,32kW  400/3N

CF6 712 G/P Sporák s plynovou troubou 3x GN 1/1
CF6 712 GE/P Sporák s el. troubou 3x GN 1/1
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 3,5 kW
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 7,5 kW
 ■ trouba pro 3x GN 1/1
 ■ výkon trouby: 11 kW - G/P
 ■ příkon trouby 6,9 kW - GE/P
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000316 CF6 712 G/P 1200 x 700 x 900
-

197
-

46 115 990,-

00007183 CF6 712 GE/P 1200 x 700 x 900
-

190
-

35 [G]
6,9 [E]

105 290,- 7,5
kW

5,5
kW

3,5
kW

5,5
kW

7,5
kW

5,5
kW

11kW

GN3/1

77 990,-
77 990,-

103 990,-
103 990,-

115 990,-
105 290,-
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TPF 78 G Sporák tálový s plynovou troubou
TPF 78 GE Sporák tálový s el. Troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 770 x 570
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 7,3 kW - G
 ■ příkon trouby 5,0 kW - GE
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen
 ■ piezo zapalování

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00004682 TPF 78 G 800 x 700 x 900
-

169
- 19,3 82 190,-

00004683 TPF 78 GE 800 x 700 x 900
-

170
-

12 [G]
5 [E] 82 190,-

12
kW

7,3kW

GN2/1

TÁLOVÉ SPORÁKY S TROUBOU PLYNOVÉ

TPF2 78 G/P Sporák tálový s plynovou troubou 
TPF2 78 GE/P Sporák tálový s el. troubou 
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 370 x 570
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 7,3 kW - G/P
 ■ příkon trouby 5,0 kW - GE/P
 ■ rozměr trouby v cm: mm: 680 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen
 ■ piezo zapalování

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00004676 TPF2 78 G/P 800 x 700 x 900
-

165
- 27,3 88 190,-

00004677 TPF2 78 GE/P 800 x 700 x 900
-

166
-

20 [G]
5 [E] 88 190,- 7,5

kW

5,5
kW7

kW

7,3kW

GN2/1

TPF2 712 GEV/P Sporák tálový s el. Troubou
TPF2 712 GV/P Sporák tálový s plynovou troubou 
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 770 x 570
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ trouba pro GN 2/1 elektrická
 ■ výkon trouby: 7,3 kW - G/P
 ■ příkon trouby 5,0 kW - GE/P
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen
 ■ piezo zapalování
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW
Cena bez 

DPH

00004675 TPF2 712 GEV/P
1200 x 700 x 900

-
227

-
25 [G]
5 [E]

112 990,-

00005937 TPF2 712 GV/P 1200 x 700 x 900
-

227
- 32,3 112 990,- 7,5

kW

5,5
kW12

kW

5kW  400/3N

GN2/1

82 190,-
82 190,-

88 190,-
88 190,-

112 990,-
112 990,-
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TPF2 712 G/P Sporák tálový s plynovou troubou 
TPF2 712 GE/P Sporák tálový s el. troubou 
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 770 x 570
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 7,5 kW
 ■ trouba pro 3x GN 1/1
 ■ výkon trouby: 11 kW - G/P
 ■ příkon trouby 6,9 kW - GE/P
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 550 x 340 
 ■ věčný plamen
 ■ piezo zapalování

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00005894 TPF2 712 G/P 1200 x 700 x 900
-

209
- 36 124 490,-

00005938 TPF2 712 GE/P 1200 x 700 x 900
-

209
-

25 [G]
6,9 [E] 124 490,- 7,5

kW

5,5
kW12

kW

11kW

GN3/1

TÁLOVÉ SPORÁKY S TROUBOU PLYNOVÉ

WOK Redukce WOK
 ■ pro F-1G, NGETL
 ■ pro linky REDFOX a RM 900, 700, 600

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00005209 WOK o225 x 35
-

2
-

2 790,-

GR 700/900 Redukční rošt pro hořák

Index Model kg netto
kg brutto

00003777 GR 700/900 0,2
-

690,-

124 490,-
124 490,-
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FTLT 74 ET Grilovací deska hladká
FTRT 74 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLT 74 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 74 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ rozměr desky 390 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny

390 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001082 FTLT 74 ET 400 x 700 x 280
-

58
- 5,55 32 590,-

00005846 FTRT 74 ET 400 x 700 x 280
-

58
- 5,55 34 990,-

00001083 FTLT 74 ETS 400 x 700 x 280
-

58
- 5,55 38 190,-

00005848 FTRT 74 ETS 400 x 700 x 280
-

58
- 5,55 40 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTLT 76 ET Grilovací deska hladká
FTRT 76 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 76 ET Grilovací deska chrom
FTLT 76 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 76 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 76 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 590 x 525 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny

590 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001086 FTLT 76 ET 600 x 700 x 280
-

67
- 7,4 37 290,-

00001138 FTRT 76 ET 600 x 700 x 280
-

67
- 7,4 42 990,-

00001064 FTLRT 76 ET 600 x 700 x 280
-

67
- 7,4 40 090,-

00005849 FTLT 76 ETS 600 x 700 x 280
-

67
- 7,4 46 690,-

00005850 FTRT 76 ETS 600 x 700 x 280
-

67
- 7,4 52 390,-

00006409 FTLRT 76 ETS 600 x 700 x 280
-

67
- 7,4 49 190,- 14 mm

32 590,-
34 990,-
38 190,-
40 990,-

37 290,-
42 990,-
40 090,-
46 690,-
52 390,-
49 190,-
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FTLT 78 ET Grilovací deska hladká
FTRT 78 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 78 ET Grilovací deska kombinovaná
FTLT 78 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 78 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 78 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 790 x 522 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny

790 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001088 FTLT 78 ET 800 x 700 x 280
-

103
- 11,1 48 390,-

00005851 FTRT 78 ET 800 x 700 x 280
-

103
- 11,1 54 990,-

00001065 FTLRT 78 ET 800 x 700 x 280
-

103
- 11,1 52 590,-

00005847 FTLT 78 ETS 800 x 700 x 280
-

103
- 11,1 60 390,-

00005852 FTRT 78 ETS 800 x 700 x 280
-

103
- 11,1 67 590,-

00006410 FTLRT 78 ETS 800 x 700 x 280
-

103
- 11,1 63 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

48 390,-
54 990,-
52 590,-
60 390,-
67 590,-
63 990,-
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FTL 74 ET Grilovací deska hladká
FTR 74 ET Grilovací deska rýhovaná
FTL 74 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTR 74 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ rozměr desky 390 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

390 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001017 FTL 74 ET 400 x 700 x 900
-

64
- 5,55 41 990,-

00001109 FTR 74 ET 400 x 700 x 900
-

64
- 5,55 42 990,-

00001018 FTL 74 ETS 400 x 700 x 900
-

64
- 5,55 46 290,-

00001110 FTR 74 ETS 400 x 700 x 900
-

64
- 5,55 47 890,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTL 76 ET Grilovací deska hladká
FTR 76 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLR 76 ET Grilovací deska kombinovaná
FTL 76 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTR 76 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 76 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 590 x 525 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

590 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001021 FTL 76 ET 600 x 700 x 900
-

78
- 7,4 46 890,-

00001113 FTR 76 ET 600 x 700 x 900
-

78
- 7,4 49 890,-

00001044 FTLR 76 ET 600 x 700 x 900
-

78
- 7,4 48 290,-

00001022 FTL 76 ETS 600 x 700 x 900
-

78
- 7,4 54 690,-

00001114 FTR 76 ETS 600 x 700 x 900
-

78
- 7,4 59 490,-

00001045 FTLR 76 ETS 600 x 700 x 900
-

78
-

7,4 56 990,- 14 mm

41 990,-
42 990,-
46 290,-
47 890,-

46 890,-
49 890,-
48 290,-
54 690,-
59 490,-
56 990,-
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FTL 78 ET Grilovací deska hladká
FTR 78 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLR 78 ET Grilovací deska kombinovaná
FTL 78 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTR 78 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 78 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 790 x 522 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

790 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001024 FTL 78 ET 800 x 700 x 900
-

110
- 11,1 57 990,-

00001115 FTR 78 ET 800 x 700 x 900
-

110
- 11,1 62 890,-

00001048 FTLR 78 ET 800 x 700 x 900
-

110
- 11,1 60 990,-

00001025 FTL 78 ETS 800 x 700 x 900
-

110
- 11,1 68 990,-

00001116 FTR 78 ETS 800 x 700 x 900
-

110
- 11,1 74 590,-

00001049 FTLR 78 ETS 800 x 700 x 900
-

110
- 11,1 70 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTL 712 ET Grilovací deska hladká
FTR 712 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLR 712 ET Grilovací deska kombinovaná
FTL 712 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTR 712 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 712 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 1190 x 522 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

1190 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001013 FTL 712 ET
1200 x 700 x 900

-
150

- 14,8 73 690,-

00001105 FTR 712 ET
1200 x 700 x 900

-
150

-
14,8 80 690,-

00001040 FTLR 712 ET 1200 x 700 x 900
-

150
-

14,8 77 890,-

00001014 FTL 712 ETS 1200 x 700 x 900
-

150
- 14,8 89 990,-

00001106 FTR 712 ETS 1200 x 700 x 900
-

150
-

14,8 101 990,-

00001041 FTLR 712 ETS 1200 x 700 x 900
-

150
-

14,8 95 790,- 14 mm

57 990,-
62 890,-
60 990,-
68 990,-
74 590,-
70 990,-

73 690,-
80 690,-
77 890,-
89 990,-

101 990,-
95 790,-
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FTCT 74 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ pracovní plocha sklokeramická
 ■ rozměr desky 390 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ kontrolka nahřáơ 395 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007184 FTCT 74 ET 400 x 700 x 280
-

58
- 2,7

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTCT 78 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ pracovní plocha sklokeramická
 ■ rozměr desky 790 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ kontrolka nahřáơ 795 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007185 FTCT 78 ET 800 x 700 x 280
-

103
- 5,4

FTC 74 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ pracovní plocha sklokeramická
 ■ rozměr desky 390 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ kontrolka nahřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

395 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000977 FTC 74 ET 400 x 700 x 900
-

62
-

2,7 CERAMIC

CERAMIC

CERAMIC

FTC 78 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ pracovní plocha sklokeramická
 ■ rozměr desky 790 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ kontrolka nahřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

795 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000978 FTC 78 ET 800 x 700 x 900
-

110
-

5,4 CERAMIC

34 790,-

55 790,-

42 690,-

66 990,-
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FTLT 74 G Grilovací deska hladká
FTRT 74 G Grilovací deska rýhovaná
FTLT 74 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 74 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ rozměr desky 390 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

390 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001084 FTLT 74 G 400 x 700 x 280
-

63
- 7 32 690,-

00005864 FTRT 74 G 400 x 700 x 280
-

63
- 7 36 190,-

00001085 FTLT 74 GS 400 x 700 x 280
-

63
- 7 40 590,-

00001137 FTRT 74 GS 400 x 700 x 280
-

63
- 7 44 490,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTLT 76 G Grilovací deska hladká
FTRT 76 G Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 76 G Grilovací deska kombinovaná
FTLT 76 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 76 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 76 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ hrozměr desky 590 x 525 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

590 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001087 FTLT 76 G 600 x 700 x 280
-

68
- 10,5 39 990,-

00005867 FTRT 76 G 600 x 700 x 280
-

68
- 10,5 45 690,-

00005865 FTLRT 76 G 600 x 700 x 280
-

68
- 10,5 42 890,-

00005869 FTLT 76 GS 600 x 700 x 280
-

68
- 10,5 49 990,-

00005868 FTRT 76 GS 600 x 700 x 280
-

68
-

10,5 55 590,-

00005866 FTLRT 76 GS 600 x 700 x 280
-

68
-

10,5 52 590,- 14 mm

32 690,-
36 190,-
40 590,-
44 490,-

39 990,-
45 690,-
42 890,-
49 990,-
55 590,-
52 590,-
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FTLT 78 G Grilovací deska hladká
FTRT 78 G Grilovací deska rýhovaná
FTLRT 78 G Grilovací deska kombinovaná
FTLT 78 GS Grilovací deska hladká chrom
FTRT 78 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLRT 78 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 790 x 525 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

790 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00005870 FTLT 78 G 800 x 700 x 280
-

108
- 14 58 990,-

00005872 FTRT 78 G 800 x 700 x 280
-

108
- 14 65 790,-

00005874 FTLRT 78 G 800 x 700 x 280
-

108
- 14 62 490,-

00005871 FTLT 78 GS 800 x 700 x 280
-

108
- 14 73 490,-

00005873 FTRT 78 GS 800 x 700 x 280
-

108
- 14 79 990,-

00005875 FTLRT 78 GS 800 x 700 x 280
-

108
- 14 76 590,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

58 990,-
65 790,-
62 490,-
73 490,-
79 990,-
76 590,-



70  RM 700 

FTL 74 G Grilovací deska hladká
FTR 74 G Grilovací deska rýhovaná
FTL 74 GS Grilovací deska hladká chrom
FTR 74 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ rozměr desky 390 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

390 mm

52
2 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001019 FTL 74 G 400 x 700 x 900
-

69
- 7 40 990,-

00001111 FTR 74 G 400 x 700 x 900
-

69
- 7 43 990,-

00001020 FTL 74 GS 400 x 700 x 900
-

69
- 7 48 190,-

00001112 FTR 74 GS 400 x 700 x 900
-

69
- 7 50 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTL 76 G Grilovací deska hladká
FTR 76 G Grilovací deska rýhovaná
FTLR 76 G Grilovací deska kombinovaná
FTL 76 GS Grilovací deska hladká chrom
FTR 76 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 76 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 590 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

590 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001023 FTL 76 G 600 x 700 x 900
-

83
- 10,5 57 990,-

00005890 FTR 76 G 600 x 700 x 900
-

83
- 10,5 52 390,-

00001046 FTLR 76 G 600 x 700 x 900
-

83
- 10,5 50 290,-

00005891 FTL 76 GS 600 x 700 x 900
-

83
- 10,5 60 990,-

00005892 FTR 76 GS
600 x 700 x 900

-
83
-

10,5 62 590,-

00001047 FTLR 76 GS 600 x 700 x 900
-

83
-

10,5 60 590,- 14 mm

40 990,-
43 990,-
48 190,-
50 990,-

57 990,-
52 390,-
50 290,-
60 990,-
62 590,-
60 590,-
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FTL 78 G Grilovací deska hladká
FTR 78 G Grilovací deska rýhovaná
FTLR 78 G Grilovací deska kombinovaná
FTL 78 GS Grilovací deska hladká chrom
FTR 78 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 78 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 790 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

790 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001026 FTL 78 G 800 x 700 x 900
-

114
- 14 65 990,-

00001117 FTR 78 G 800 x 700 x 900
-

114
- 14 72 390,-

00001050 FTLR 78 G 800 x 700 x 900
-

114
- 14 69 190,-

00001027 FTL 78 GS 800 x 700 x 900
-

114
- 14 77 990,-

00001118 FTR 78 GS 800 x 700 x 900
-

114
- 14 84 590,-

00001051 FTLR 78 GS 800 x 700 x 900
-

114
- 14 80 990,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTL 712 G Grilovací deska hladká
FTR 712 G Grilovací deska rýhovaná
FTLR 712 G Grilovací deska kombinovaná
FTL 712 GS Grilovací deska hladká chrom
FTR 712 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 712 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky 1190 x 522 mm
 ■ vrchní pracovní deska o síle 2,5 mm
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

1190 mm

52
5 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001015 FTL 712 G
1200 x 700 x 900

-
154

-
21 82 990,-

00001107 FTR 712 G
1200 x 700 x 900

-
154

-
21 89 990,-

00001042 FTLR 712 G 1200 x 700 x 900
-

154
- 21 87 390,-

00001016 FTL 712 GS 1200 x 700 x 900
-

154
-

21 97 990,-

00001108 FTR 712 GS 1200 x 700 x 900
-

154
-

21 105 490,-

00001043 FTLR 712 GS
1200 x 700 x 900

-
154

- 21 104 990,- 14 mm

65 990,-
72 390,-
69 190,-
77 990,-
84 590,-
80 990,-

82 990,-
89 990,-
87 390,-
97 990,-

105 490,-
104 990,-



72  RM 700 

CWT 74 ET Gril elektrický vodní
 ■ zásobník na vodu
 ■ systém rovnoměrné distribuce tepla
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ rozměr roštu v mm: 380 x 520

380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005855 CWT 74 ET 400 x 700 x 280
-

56
- 6

GRILY ELEKTRICKÉ VODNÍ

CWT 78 ET Gril elektrický vodní
 ■ zásobník na vodu
 ■ systém rovnoměrné distribuce tepla
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ rozměr roštu v mm: 2x 380 x 520
 ■ 2 samostatné ovládatelné pracovní zóny380 mm

52
0 

m
m

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005856 CWT 78 ET 800 x 700 x 280
-

87
- 12

CW 74 ET Gril elektrický vodní
 ■ zásobník na vodu
 ■ systém rovnoměrné distribuce tepla
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ rozměr roštu v mm: 380 x 520
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000403 CW 74 ET 400 x 700 x 900
-

62
-

6

CW 78 ET Gril elektrický vodní
 ■ zásobník na vodu
 ■ systém rovnoměrné distribuce tepla
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ rozměr roštu v mm: 2x 380 x 520
 ■ 2 samostatné ovládatelné pracovní zóny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

380 mm

52
0 

m
m

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000405 CW 78 ET 800 x 700 x 900
-

94
-

12

37 990,-

56 590,-

43 690,-

61 490,-



73 RM 700 

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

CWT 74 G Gril plynový lávový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ lávové kameny
 ■ rozměr roštu v mm: 380 x 520380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005876 CWT 74 G 400 x 700 x 280
-

56
- 9

LÁVOVÉ GRILY PLYNOVÉ 

CWT 78 G Gril plynový lávový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ lávové kameny
 ■ rozměr roštu v mm: 2x 380 x 520
 ■ 2 samostatné ovládatelné pracovní zóny

380 mm

52
0 

m
m

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005877 CWT 78 G 800 x 700 x 280
-

97
- 18

CW 74 G Gril plynový lávový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ lávové kameny
 ■ rozměr roštu v mm: 380 x 520380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000404 CW 74 G 400 x 700 x 900
-

61
-

9

CW 78 G Gril plynový lávový
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ lávové kameny
 ■ rozměr roštu v mm: 2x 380 x 520
 ■ 2 samostatné ovládatelné pracovní zóny

380 mm

52
0 

m
m

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000406 CW 78 G 800 x 700 x 900
-

104
- 18

44 490,-

59 290,-

45 990,-

68 990,-



74  RM 700 

F13T 74 ET Fritéza elektrická
 ■ objem oleje: 13 l
 ■ rozměr vany v mm: 320 x 340 x 225 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 100 
 ■ víko
 ■ produkce: 10 kg/h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00005349 F13T 74 ET 400 x 700 x 280
-

48
- 11,95 280 x 290 x 100 10kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

F2/8T 74 ET Fritéza elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 8 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 148 x 355 x 225 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 120 x 290 x 115 
 ■ víko
 ■ produkce : 12 kg/h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

148 x 350 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00006427 F2/8T 74 ET 400 x 700 x 280
-

50
- 12 120 x 290 x 115 12kg/h

F2/13T 78 ET Fritéza elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 13 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 305 x 340 x 225 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 100 
 ■ 2x víko
 ■ produkce : 20 kg/h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš

00000808 F2/13T 78 ET 800 x 700 x 280
-

75
-

23,9 280 x 290 x 100 20kg/h

F13 74 ET Fritéza jednoduchá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 13 l
 ■ rozměr vany v mm: 240 x 350 x 380 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 210 x 300 x 120 
 ■ víko
 ■ produkce: 10 kg/h
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000796 F13 74 ET 400 x 700 x 900
-

54
-

11,95 10kg/h

39 990,-

56 890,-

63 690,-

44 990,-
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F18 74 ET Fritéza jednoduchá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 18 l
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 340 x 330 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 15 kg/h
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

310 x 340 mm
330 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000799 F18 74 ET 400 x 700 x 900
-

57
- 15,9 18 l15kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

F2/8 74 ET Fritéza dvojitá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2 x 8 l
 ■ rozměr vany v mm: 148 x 350 x 327 
 ■ 2x vana
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 120 x 300 x 150 
 ■ víko 
 ■ produkce: 12 kg/h
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

148 x 350 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000817 F2/8 74 ET 400 x 700 x 900
-

59
- 12 12kg/h

F2/13 78 ET Fritéza dvojitá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 13 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 240 x 350 x 380 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 210 x 300 x 120 
 ■ 2x víko
 ■ produkce: 20 kg/h
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000806 F2/13 78 ET 800 x 700 x 900
-

95
-

23,9 20kg/h

F2/18 78 ET Fritéza dvojitá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 18 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 340 x 330 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 150 
 ■ 2x víko
 ■ produkce: 30 kg/h
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

310 x 340 mm
330 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000810 F2/18 78 ET 800 x 700 x 900
-

97
-

31,8 30kg/h

48 690,-

62 390,-

67 290,-

74 890,-



76  RM 700 

F45 78 ET Fritéza elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 45 l
 ■ 1x vana
 ■ rozměr vany v mm: 700 x 380 x 380 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 650 x 330 x 170 
 ■ víko
 ■ produkce: 40 kg/h
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ bezpečnostní termostat

700 x 380 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007181 F45 78 ET 800 x 700 x 900
-

96
- 40 45 l40kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

76 890,-
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F13T 74 G Fritéza plynová
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 13 l
 ■ rozměr vany v mm: 315 x 345 x 225 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 100 
 ■ víko
 ■ produkce : 10 kg/h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00005475 F13T 74 G 400 x 700 x 280
-

55
- 12 280 x 290 x 100 10kg/h

FRITÉZY PLYNOVÉ

F2/8T 74 G Fritéza plynová
 ■ objem oleje: 2x 7 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 150 x 350 x 230 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 120 x 300 x 100 
 ■ víko
 ■ produkce : 12 kg/h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

148 x 350 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00006425 F2/8T 74 G 400 x 700 x 280
-

50
- 9 120 x 290 x 115 12kg/h

F2/13T 78 G Fritéza plynová
 ■ objem oleje: 2x 13 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 315 x 340 x 225 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 100 
 ■ 2x víko
 ■ produkce : 20 kg/h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš

00000809 F2/13T 78 G 800 x 700 x 280
-

81
-

24 280 x 290 x 100 20kg/h

F13 74 G Fritéza jednoduchá plynová
 ■ objem oleje: 13 l
 ■ rozměr vany v mm: 240 x 350 x 380 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 210 x 300 x 120 
 ■ víko
 ■ produkce: 10 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006825 F13 74 G 400 x 700 x 900
-

61
-

9,3 10kg/h

43 790,-

65 290,-

69 590,-

46 590,-



78  RM 700 

F18 74 G Fritéza jednoduchá plynová
 ■ objem oleje: 18 l
 ■ rozměr vany v mm: 330 x 380 x 380 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 300 x 330 x 120 
 ■ víko 
 ■ produkce: 15 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

310 x 340 mm
330 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000800 F18 74 G 400 x 700 x 900
-

66
- 13,5 18 l15kg/h

FRITÉZY PLYNOVÉ

F2/8 74 G Fritéza dvojitá plynová
 ■ objem oleje: 2x 8 l
 ■ rozměr vany v mm: 150 x 350 x 360 
 ■ 2x vana
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 120 x 300 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 12 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

148 x 350 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006426 F2/8 74 G 400 x 700 x 900
-

59
- 10 12kg/h

F2/13 78 G Fritéza dvojitá plynová
 ■ objem oleje: 2x 13 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 240 x 350 x 380 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 210 x 300 x 120 
 ■ 2x víko 
 ■ produkce: 20 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

240 x 350 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000807 F2/13 78 G 800 x 700 x 900
-

102
-

18,6 20kg/h

F2/18 78 G Fritéza dvojitá plynová
 ■ objem oleje: 2x 18 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 330 x 380 x 380 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 300 x 330 x 120 
 ■ 2x víko 
 ■ produkce: 30 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

310 x 340 mm
330 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000811 F2/18 78 G 800 x 700 x 900
-

112
-

27 30kg/h

51 890,-

73 490,-

82 590,-

90 990,-
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F45 78 G Fritéza plynová
 ■ objem oleje: 45 l
 ■ 1x vana
 ■ rozměr vany v mm: 700 x 380 x 380 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 650 x 330 x 170 
 ■ víko 
 ■ produkce: 40 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

700 x 380 mm
380 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007182 F45 78 G 800 x 700 x 900
-

110
- 44 45 l40kg/h

FRITÉZY PLYNOVÉ / PŘÍSLUŠENSTVÍ / LÁZNĚ NA HRANOLKY

F 71213 Koš 1/2 pro F - 13
F 71218 Koš 1/2 pro F - 18

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000824 F 71213 100 x 300 x 120
-

0,7
- 1 250,-

00000825 F 71218 140 x 330 x 120
-

0,8
- 1 350,-

BST 74 EM Lázeň na hranolky
 ■ jednofázová
 ■ horní infrazářič s topným tělesem
 ■ vana v mm: 305 x 510 x 165 
 ■ falešné děrované dno305 x 510 mm

165 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000169 BST 74 EM 400 x 700 x 280
-

36
-

1,47 230/1N

BS 74 EM Lázeň na hranolky
 ■ jednofázová
 ■ horní infrazářič s topným tělesem
 ■ vana v mm: 305 x 510 x 165 
 ■ falešné děrované dno
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

305 x 510 mm
165 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00000166 BS 74 EM 400 x 700 x 900
-

42
- 1,47 230/1N

92 690,-

1 250,-
1 350,-

31 190,-

39 190,-



80  RM 700 

CP 74 ET Vařič těstovin
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 305 x 335 x 327 
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ GN 2/3
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat

GN 2/3
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000360 CP 74 ET 400 x 700 x 900
-

46
- 7,8 TUBULAR

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

CP 76 ET Vařič těstovin
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 510 x 307 x 327 
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ GN 1/1
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat

GN 1/1
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005675 CP 76 ET 600 x 700 x 900
-

78
- 13,5 TUBULAR

CP 78 ET Vařič těstovin
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 2x 305 x 335 x 300 
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ 2x GN 2/3
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat

2x GN 2/3
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000362 CP 78 ET 800 x 700 x 900
-

82
-

15,6 TUBULAR

B

B

A

A

B

B

C

C

D

D

D

D

D

D

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

D

D

C

C

G HF G HG H H

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

56 990,-

71 590,-

95 490,-
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CP 74 G Vařič těstovin
 ■ plynový
 ■ rozměr vany v mm: 305 x 335 x 327 
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ elektrické zapalování
 ■ věčný plamen

GN 2/3
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000361 CP 74 G 400 x 700 x 900
-

61
- 9,5

VAŘIČE TĚSTOVIN PLYNOVÉ

CP 76 G Vařič těstovin
 ■ plynový
 ■ rozměr vany v mm: 510 x 307 x 327 
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ elektrické zapalování
 ■ věčný plamen

GN 1/1
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005893 CP 76 G 600 x 700 x 900
-

80
- 13,95

CP 78 G Vařič těstovin
 ■ plynový
 ■ rozměr vany v mm: 2x 305 x 335 x 327 
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ elektrické zapalování
 ■ věčný plamen

2x GN 2/3
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000363 CP 78 G 800 x 700 x 900
-

103
-

19

B

B

A

A

B

B

C

C

D

D

D

D

D

D

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

D

D

C

C

G HF G HG H H

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

67 590,-

73 590,-

105 590,-



82  RM 700 

C 711 Koš 1/1 pro CP 74
C 712 Koš 1/2 pro CP 74
C 713 Koš 1/2 pro CP 74
C 714 Koš 1/4 pro CP 74
C 716 Koš 1/6 pro CP 74
C 711 Koš 1/1 pro CP 76
C 713 Koš 1/3 pro CP 76
C 714 Koš 1/4 pro CP 76

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000221 C 711 290 x 320 x 200
-

2
- 3 290,-

00000217 C 712 140 x 320 x 200
-

1,5
- 2 290,-

00000218 C 713 290 x 160 x 200
-

1,5
- 2 290,-

00000219 C 714 140 x 160 x 200
-

1
- 1 690,-

00000220 C 716 140 x 100 x 200
-

0,7
- 1 690,-

00001945 koš F 490 x 290 x 200
-

3,5
- 3 690,-

00001955 koš G 160 x 290 x 200
-

1,5
- 2 490,-

00001957 koš H 115 x 290 x 200
-

1,2
- 2 190,-

KOŠE PRO VAŘIČE TĚSTOVIN

CSVT 76 ET Sous vide
 ■ moderní zařízení sledující trend nízkoteplotní úpravy pokrmů.
 ■ výsledkem „Sous vide“ vaření je perfektně připravený pokrm, který si zachovává 

přirozenou chuť potraviny, aroma, křehkost a texturu, současně zůstávají 
zachovány a neporušeny všechny živiny uvnitř pokrmu. Zejména při vaření masa 
a ryb ve vodní lázni se dosahuje trvale perfektních výsledků, maso je dokonale 
připravené, je křehké a šťavnaté v porovnání s konvenčním pečením nebo 
smažením na pánvi. Nedochází ke kontaminaci jinými příchutěmi (jako např. při 
přípravě v horkovzdušných troubách). Tento proces probíhá v přesně nastavené 
teplotě, která zůstává stabilní po celou dobu. Používáním „Sous vide“ jsou 
minimalizovány ztráty hmotnosƟ  připravovaných pokrmů.

20 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00007187 CSVT 76 ET
600 x 700 x 280

-
42
-

2,4 230/1N20 l

82 RM 700 SOUS VIDE / MARINOVAČ

MR 12 L Marinovač
 ■ jedná se o ojedinělé zařízení sloužící k marinování masa za pomocí 

ultrazvukových vln.
 ■ při tomto procesu proniká marináda hluboko do masa, které je pak křehčí a 

chutnější. 
 ■ marinování pomocí ultrazvuku je velice rychlé - trvá 10 až 15 minut a zvětšuje 

váhu masa o 7 až 15%

12 l

Index Model
mm netto

mm brutto kW

00007188 MR 12 L
265 x 325 x 380

- 0,3 230/1N12 l

66 960,-

A - C 711
B - C 712
C - C 713
D - C 714
E - C 716

F - C 711
G - C 713
H - C 714

BA B

C D

D

D E

E

E

E

E

EDC

G HF G HG H H

3 290,-
2 290,-
2 290,-
1 690,-
1 690,-
3 690,-
2 490,-
2 190,-

78 990,-

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany:

CP
 7

4,
 7

8
CP

 7
6
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BMT 74 EM Vodní lázeň
 ■ jednofázová
 ■ vana pro GN 1/1 - 150 mm
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojistka výpusƟ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005844 BMT 74 EM 400 x 700 x 280
-

35
- 1,1 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ ELEKTRICKÉ

BMT 78 EM Vodní lázeň
 ■ jednofázová
 ■ vana pro 2x GN 1/1 - 150 mm, GN 2/1 - 150 mm
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojistka výpusƟ GN 2/1

150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005845 BMT 78 EM 800 x 700 x 280
-

54
- 2,2 230/1N

BM 74 EM Vodní lázeň
 ■ jednofázová
 ■ vana pro GN 1/1 150 mm v
 ■ vana vybavena odpadem a přepadem pro napojení na odpad
 ■ výpusť vany do podestavby

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000068 BM 74 EM 400 x 700 x 900
-

41
-

1,1 230/1N

BM 78 EM Vodní lázeň
 ■ jednofázová
 ■ vana pro 2x GN 1/1 150 mm v
 ■ vana vybavena odpadem a přepadem pro napojení na odpad
 ■ výpusť vany do podestavbyGN 2/1

150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000070 BM 78 EM 800 x 700 x 900
-

61
-

2,2 230/1N

23 590,-

32 590,-

30 990,-

43 990,-
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BMT 74 G Vodní lázeň
 ■ plynová
 ■ vana pro GN 1/1 - 150 mm h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005386 BMT 74 G 400 x 700 x 280
-

43
- 3,5

VODNÍ LÁZNĚ PLYNOVÉ

BMT 78 G Vodní lázeň
 ■ plynová
 ■ vana pro 2x GN 1/1 - 150 mm h
 ■ výpusť na přední straně
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

GN 2/1
150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005863 BMT 78 G 800 x 700 x 280
-

61
- 6,5

BM 74 G Lázeň vodní
 ■ plynová
 ■ napouštěcí venƟ l
 ■ odpad s přepadem
 ■ vana pro GN 1/1 150 mm v
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000069 BM 74 G 400 x 700 x 900
-

49
-

3,5

BM 78 G Lázeň vodní
 ■ plynová
 ■ napouštěcí venƟ l
 ■ odpad s přepadem
 ■ vana pro GN 2/1 - 150 mm v
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní pojístka výpusƟ 
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

GN 2/1
150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000071 BM 78 G 800 x 700 x 900
-

68
-

6,5

30 590,-

41 690,-

34 290,-

54 590,-
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BRF 74 ET Smažící pánev multifunkční
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ objem vany 11 l
 ■ rozměr vany v mm: 300 x 510 x 100 
 ■ výpusť vany do podestavby

300 x 510 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000130 BRF 74 ET 400 x 700 x 900
-

79
- 4

16mm
STAINLESS

PÁNVE MULTIFUNKČNÍ ELEKTRICKÉ / PLYNOVÉ

BRF 78 ET Smažící pánev multifunkční
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ objem vany 28 l
 ■ rozměr vany v mm: 700 x 510 x 100 
 ■ výpusť vany do podestavby

700 x 510 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000132 BRF 78 ET 800 x 700 x 900
-

126
- 8

16mm
STAINLESS

BRF 74 G Smažící pánev multifunkční plynová
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ rozměr vany v mm: 300 x 510 x 100 
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

300 x 510 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000131 BRF 74 G 400 x 700 x 900
-

79
-

6,95
16mm

STAINLESS

BRF 78 G Smažící pánev multifunkční plynová
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ rozměr vany v mm: 700 x 510 x 100 
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

700 x 510 mm
100 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000133 BRF 78 G 800 x 700 x 900
-

129
-

13,9
16mm

STAINLESS

70 690,-

106 590,-

75 590,-

116 090,-
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BR50 78 ET Pánev sklopná elektrická
 ■ nerezová vana - speciální teplovodná ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000112 BR50 78 ET 800 x 700 x 900
-

133
- 10,5

PÁNVE SKLOPNÉ ELEKTRICKÉ

BR50 78 ET/N Pánev sklopná elektrická
 ■ celonerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000113 BR50 78 ET/N 800 x 700 x 900
-

133
- 10,5

BRM50 78 ET Pánev sklopná elektrická
 ■ nerezová vana - speciální teplovodná ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000139 BRM50 78 ET 800 x 700 x 900
-

135
-

10,5

BRM50 78 ET/NPánev sklopná elektrická
 ■ celonerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000140 BRM50 78 ET/N 800 x 700 x 900
-

135
-

10,5

83 190,-

89 990,-

107 990,-

119 990,-
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BR50 78 G Pánev sklopná plynová
 ■ nerezová vana - speciální teplovodná ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody
 ■ piezo zapalování

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000114 BR50 78 G 800 x 700 x 900
-

133
- 12

PÁNVE SKLOPNÉ PLYNOVÉ

BR50 78 G/N Pánev sklopná plynová
 ■ celonerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody
 ■ piezo zapalování

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000115 BR50 78 G/N 800 x 700 x 900
-

135
- 12

BRM50 78 G Pánev sklopná plynová
 ■ nerezová vana - speciální teplovodná ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody
 ■ piezo zapalování

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000141 BRM50 78 G 800 x 700 x 900
-

139
-

12 230/1N

BRM50 78 G/N Pánev sklopná plynová
 ■ celonerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ objem vany 50 l
 ■ přívod vody
 ■ piezo zapalování

720 x 465 mm
200 mm

50 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000142 BRM50 78 G/N 800 x 700 x 900
-

139
-

12 230/1N

85 990,-

92 990,-

112 690,-

119 990,-
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PI50 78 ET Kotel 50 l
 ■ elektrický
 ■ nepřímý ohřev
 ■ kotel v mm: Ø 400 x 450 
 ■ bezpečnostní tlaková armatura
 ■ výpustný venƟ l
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry

Ø 400 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003024 PI50 78 ET 800 x 700 x 900
-

120
- 9

KOTLE ELEKTRICKÉ / PLYNOVÉ

PD50 78 G Kotel 50 l přímý ohřev
 ■ plynový
 ■ přímý ohřev
 ■ kotel v mm: Ø 400 x 450 
 ■ výpustný venƟ l
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry
 ■ piezo zapalování

Ø 400 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002999 PD50 78 G 800 x 700 x 900
-

110
- 15,5

PI50 78 G Kotel 50 l nepřímý ohřev
 ■ plynový
 ■ bezpečnostní tlaková armatura
 ■ nepřímý ohřev
 ■ kotel v mm: Ø 400 x 450 
 ■ výpustný venƟ l
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry
 ■ piezo zapalování

Ø 400 mm

45
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00003025 PI50 78 G 800 x 700 x 900
-

120
-

15,5

143 990,-

116 190,-

146 990,-
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PL 72 Pracovní deska
 ■ celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ nerezové výškově nastavitelné nohy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003042 PL 72 200 x 700 x 900
-

30
-

NEUTRÁLNÍ MODULY

PL 74 Pracovní deska
 ■ zásuvka pro GN 1/1 150 mm 
 ■ celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ nerezové výškově nastavitelné nohy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003043 PL 74 400 x 700 x 900
-

45
-

PL 76 Pracovní deska
 ■ zásuvka nerezová 495 x 500 x 150 mm
 ■ celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ nerezové výškově nastavitelné nohy

495 x 500 mm
150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003044 PL 76 600 x 700 x 900
-

56
-

PL 78 Pracovní deska
 ■ zásuvka pro 2x GN 1/1 150 mm 
 ■ celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ nerezové výškově nastavitelné nohy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003045 PL 78 800 x 700 x 900
-

67
-

13 190,-

20 890,-

29 690,-

33 190,-
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LA 74 Dřez
 ■ rozměr vany: 300 x 350 x 150 mm
 ■ páková baterie

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00002095 LA 74 400 x 700 x 900
-

45
-

NEUTRÁLNÍ MODULY

P 73/93 DX Dvířka pravá
P 73/93 SX Dvířka levá
P 74/94 DX Dvířka pravá
P 74/94 SX Dvířka levá
 ■ dvířka z nerezové oceli AISI 304

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00002877 P 73/93 DX 295 x 25 x 475
-

3
- 3 390,-

00002878 P 73/93 SX 295 x 25 x 475
-

3
- 3 390,-

00002879 P 74/94 DX 395 x 25 x 475
-

3,5
- 3 490,-

00002880 P 74/94 SX 395 x 25 x 475
-

3,5
- 3 490,-

C 74/94 Zásuvky 400
C 76/96 Zásuvky 600
C 78/98 Zásuvky 800
 ■ 2x zásuvka šířka 395 mm
 ■ prostor pro 2x GN 1/1 150 mm 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000222 C 74/94 395 x 590 x 475
-

18
-

14 390,-

00000223 C 76/96
595 x 590 x 475

-
22
- 20 390,-

00000224 C 78/98
795 x 590 x 475

-
26
- 20 990,-

26 690,-

3 390,-
3 390,-
3 490,-
3 490,-

14 390,-
20 390,-
20 990,-
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R 74 Police pro skříňku 400
R 76 Police pro skříňku 600
R 78 Police pro skříňku 800

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003540 R 74 350 x 590 x 20
-

2
- 2 290,-

00003541 R 76 550 x 590 x 20
-

3
- 2 590,-

00003542 R 78 750 x 590 x 20
-

3,5
- 2 890,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ / NOSNÉ SPOJOVACÍ LIŠTY

TSP 4 Lišta spojovací 40
TSP 6 Lišta spojovací 60
TSP 8 Lišta spojovací 80
TSP 10 Lišta spojovací 100
TSP 12 Lišta spojovací 120
TSP 14 Lišta spojovací 140
TSP 16 Lišta spojovací 160
TSP 18 Lišta spojovací 180
TSP 20 Lišta spojovací 200

Index Model mm netto
mm brutto

Cena bez 
DPH

00005879 TSP 4 400 x 60 x 60
- 3 790,-

00005880 TSP 6 600 x 60 x 60
- 4 290,-

00005881 TSP 8 800 x 60 x 60
- 4 790,-

00005882 TSP 10 1000 x 60 x 60
- 5 290,-

00005883 TSP 12 1200 x 60 x 60
- 5 790,-

00005884 TSP 14 1400 x 60 x 60
- 6 190,-

00004842 TSP 16 1600 x 60 x 60
-

6 690,-

00005886 TSP 18 1800 x 60 x 60
-

7 290,-

00004843 TSP 20 2000 x 60 x 60
- 7 690,-

TG 4 Plastová deska 400
TG 8 Plastová deska 800

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto
Cena bez 

DPH

00005899 TG 4 390 x 580 x 25
-

6
- 2 490,-

00005900 TG 8
790 x 580 x 25

-
11
- 4 990,-

2 290,-
2 590,-
2 890,-

3 790,-
4 290,-
4 790,-
5 290,-
5 790,-
6 190,-
6 690,-
7 290,-
7 690,-

2 490,-
4 990,-
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M 800 Komínový nástavec 800
M 1200 Komínový nástavec 1200

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00005896 M 800 800 x 70 x 800
-

14
- 10 590,-

00005897 M 1200 1200 x 70 x 800
-

21
- 13 290,-

CA 800 Komínový nástavec s klapkou 800
CA 1200 Komínový nástavec s klapkou 1200
 ■ s klapkou

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00005898 CA 800 800 x 180 x 1000
-

17,5
- 14 790,-

00006421 CA 1200 1200 x 180 x 1000
-

25,5
- 19 990,-

PT 74 Zásuvy pro plechy
 ■ horkovzdušné trouby
 ■ rozteč zásuvů 70 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00005895 PT 74 70
-

2,5
-

10 590,-
13 290,-

14 790,-
19 990,-

7 450,-
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PLF Grilovací plech hladký
PLF/2 Grilovací plech hladký pro 2 hořáky
PRF Grilovací plech rýhovaný
PRF/2 Grilovací plech rýhovaný pro 2 hořáky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003074 PLF 350 x 270
-

9
- 3 450,-

00003075 PLF/2 350 x 570
-

18
- 6 790,-

00003415 PRF 350 x 270
-

9
- 4 490,-

00003416 PRF/2 350 x 570
-

18
- 8 990,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

M 50 Mixér pro kotel

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002211 M 50 290 x 430 x 720
-

9
- 0,18

P/BRF 74 Víko BRF-74
P/BRF 78 Víko BRF-78

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00005021 P/BRF 74 32 x 53 x 5
-

2
-

2 590,-

00005022 P/BRF 78
72 x 53 x 5

-
4
- 3 390,-

2 590,-
3 390,-

3 450,-
6 790,-
4 490,-
8 990,-

31 590,-
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D 7 Příčka

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00000426 D 7 50 x 590 x 450
-

2,5
-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

CG 7 Krycí lišta

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00000341 CG 7 7 x 620 x 12
-

0,12
-

CR 50 Koš pro PI, PD 50
 ■ jednoduchý

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00001934 CR 50 o360 x 395
-

5
-

2 890,-

690,-

19 890,-
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Linka RM 900

Stolní sporáky        99 / 103

Sporáky s troubou        106 / 110

Grilovací desky        115 / 117

Vodní a lávové grily       118 / 118

Fritézy         119 / 121

Vařiče těstovin        123 / 124

Vodní lázně         126 / 126

Smažící pánve multifunkční      127 / 127

Smažící pánve sklopné       128 / 130

Kotle          132 / 133

Neutrální moduly        134

Příslušenství         135

elektrika   /   plyn

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

LINKA RM 900
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Linka RM 900

Linka je vhodná do provozů s výdejem nad 300 jídel denně. Většina modulů je v provedení na elektřinu nebo plyn. Vybrané moduly jsou pak v několika rozmě-

rových variantách o šířce 40, 80, 120 nebo 160 cm.

Plynové sporáky nabízejí širokou variabilitu plynových hořáků, 4 kW 7 kW a 10 kW a 12 kW (tálové). Elektrické sporáky jsou k dispozici se čtvercovými a kulatý-

mi plotnami, indukcí nebo sklokermikou. Největší lisovanou troubou je elektrická nebo plynová statická 3 x GN1/1.

Konstrukční řešení umožňuje snadnou montáž s možností postavení linky ke zdi nebo jako centrální varný blok. Všechny moduly mají okrajový lem, který 

zabraňuje vnikání potravin mezi boční stěny, a jako doplněk lze nainstalovat spojovací lišty, které spojí linku v jeden celek a zcela uzavřou boční prostory. Díky 

novému designu, který je shodný se všemi řadami RM linek, je možné daný provoz doplnit i moduly s řad 600 a 700 při zachování jednotného designu.

Veškeré podestavby jsou vybaveny masivními nožičkami, které umožňují vyrovnání značných nerovností. 

Všechny plynové modely jsou dodávány v provedení na zemní plyn s přibalenými tryskami na propan-butan. Veškeré přípojné body se nalézají na zadní straně 

zařízení.

 ■ Celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304, vrchní deska o síle 2 mm

 ■ Elektrické plotny s výkonem až 4 kW, plynové až 10 kW

 ■ Lisované nerezové trouby až 3 x GN1/1

 ■ Důsledné zaoblení hran pro snadnou údržbu

 ■ Masivní litinové rošty
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SPORÁKY ELEKTRICKÉ

PC 94 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotna kulatá 3,5 kW Ø 315 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002956 PC 94 ET 400 x 900 x 900
-

53
- 7

3,5
kW

3,5
kW 400V

PC 98 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 4x plotna kulatá 3,5 kW Ø 315 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002958 PC 98 ET 800 x 900 x 900
-

86
- 14

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

PC 912 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 3,5 kW Ø 315 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002952 PC 912 ET 1200 x 900 x 900
-

114
-

21

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

PC 916 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 8x plotna kulatá 3,5 kW Ø 315 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002954 PC 916 ET 1600 x 900 x 900
-

154
-

28

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

32 590,-

59 990,-

81 990,-

103 990,-
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PCQ 94 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 2x plotna čtvercová 4 kW rozměr 320 x 320 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002980 PCQ 94 ET 400 x 900 x 900
-

57
- 8

4
kW

4
kW 400V

SPORÁKY ELEKTRICKÉ

PCQ 98 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 4x plotna čtvercová 4 kW rozměr 320 x 320 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002981 PCQ 98 ET 800 x 900 x 900
-

94
- 16

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW 400V

PCQ 912 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 6x plotna čtvercová 4 kW rozměr 320 x 320 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002979 PCQ 912 ET 1200 x 900 x 900
-

129
-

24

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

PCQ 916 ET Sporák elektrický
 ■ třífázový
 ■ 8x plotna čtvercová 4 kW rozměr 320 x 320 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005905 PCQ 916 ET 1600 x 900 x 900
-

170
-

32

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

42 990,-

77 790,-

106 990,-

137 990,-
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PCC 94 ET Sporák sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ 2x varná plocha 3,4 kW
 ■ deska o rozměru 352 x 770 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ světelná kontrolka zbytkového tepla
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005902 PCC 94 ET 400 x 900 x 900
-

48
- 6,8

3,4
kW

3,4
kW 400VCERAMIC

SPORÁKY SKLOKERAMICKÉ / INDUKČNÍ

PCC 98 ET Sporák sklokeramický
 ■ třífázový
 ■ 4x varná plocha 3,4 kW
 ■ deska o rozměru 750 x 770 mm
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ světelná kontrolka zbytkového tepla
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002964 PCC 98 ET 800 x 900 x 900
-

74
- 13,6

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kWCERAMIC

PCI 94 ET Sporák s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 2x varné pole 5 kW
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ deska o rozměru 352 x 770 mm
 ■ s dvířkami

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005903 PCI 94 ET 400 x 900 x 900
-

57
-

10

5
kW

5
kW 400VINDUCTION

PCI 98 ET Sporák s indukčním ohřevem 
 ■ třífázový
 ■ 4x varné pole 5 kW
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ deska o rozměru 750 x 770 mm
 ■ s dvířkami

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005521 PCI 98 ET 800 x 900 x 900
-

94
-

20

5
kW

5
kW

5
kW

5
kWINDUCTION

53 990,-

86 990,-

165 990,-

319 990,-
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PCIW 94 ET Sporák WOK s indukčním ohřevem
 ■ třífázový
 ■ 1x varné pole 5 kW
 ■ deska o rozměru 352 x 770 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005904 PCIW 94 ET 400 x 900 x 900
-

53
- 5

5
kW

400VINDUCTION

SPORÁKY INDUKČNÍ / TÁLOVÉ

TP 98 ET Sporák tálový
 ■ třífázový
 ■ 4x varná plocha 3,4 kW
 ■ deska o rozměru: 770 x 680 mm
 ■ 20 mm chrom -molybdenová plotna
 ■ čtyřmístné teplotní ovládání až do 450 C
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005404 TP 98 ET 800 x 900 x 900
-

114
- 13,6

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kW

127 490,-

87 990,-
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PC 94 G Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 1x hořák 7,0 kW
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002957 PC 94 G 400 x 900 x 900
-

71
- 11 4

kW

7
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

PC 98 G Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 2x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002959 PC 98 G 800 x 900 x 900
-

100
- 28 4

kW

7
kW

7
kW

10
kW

PC 912 G Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 3x hořák 7,0 kW
 ■ 2x hořák 10,0 kW
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002953 PC 912 G 1200 x 900 x 900
-

142
-

45 7
kW

10
kW

4
kW

7
kW

7
kW

10
kW

PC 916 G Sporák plynový
 ■ plynový
 ■ 2x hořák 4,0 kW
 ■ 4x hořák 7,0 kW
 ■ 2x hořák 10,0 kW
 ■ věčný plamen
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002955 PC 916 G 1600 x 900 x 900
-

182
-

56 7
kW

10
kW

4
kW

7
kW

4
kW

7
kW

7
kW

10
kW

37 990,-

59 990,-

86 990,-

114 990,-
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PCA 94 G Sporák vodní - 2 hořáky
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 5,5 kW
 ■ 1x hořák 8,5 kW
 ■ věčný plamen
 ■ pod hořáky je hladina vody pro snadné čištění
 ■ výpust vody
 ■ napojení na odpad vody
 ■ kohout na napouštění vody
 ■ skřínka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007434 PCA 94 G 400 x 900 x 900
-

71
- 14 8,5

kW

5,5
kW

SPORÁKY VODNÍ PLYNOVÉ

PCA 98 G Sporák vodní - 4 hořáky
 ■ plynový
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 8,5 kW
 ■ věčný plamen
 ■ pod hořáky je hladina vody pro snadné čištění
 ■ výpust vody
 ■ napojení na odpad vody
 ■ kohout na napouštění vody
 ■ skřínka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007435 PCA 98 G 800 x 900 x 900
-

100
- 28 5,5

kW

8,5
kW

8,5
kW

5,5
kW

PCA 912 G Sporák vodní - 6 hořáků
 ■ plynový
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ 3x hořák 8,5 kW
 ■ věčný plamen
 ■ pod hořáky je hladina vody pro snadné čištění
 ■ výpust vody
 ■ napojení na odpad vody
 ■ kohout na napouštění vody
 ■ skřínka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00007436 PCA 912 G 1200 x 900 x 900
-

142
-

42 8,5
kW

5,5
kW

5,5
kW

8,5
kW

8,5
kW

5,5
kW

47 990,-

76 990,-

109 990,-



105 RM 900 

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

TP 98  G Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ deska v cm: 770 x 730
 ■ 1x tálový hořák 12 kW
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ plotna o síle 15 mm
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004667 TP 98  G 800 x 900 x 900
-

144
- 12

12
kW

SPORÁKY TÁLOVÉ PLYNOVÉ

TP2 98 G Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ deska v cm: 370 x 730
 ■ 1x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ plotna o síle 15 mm
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004656 TP2 98 G 800 x 900 x 900
-

139
- 24 7

kW

10
kW7

kW

TP4 912 G Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ deska v cm: 370 x 730
 ■ 2x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ plotna o síle 15 mm
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00006428 TP4 912 G 1200 x 900 x 900
-

160
-

35 4
kW

7
kW

7
kW

10
kW 7

kW

TP2 912 G Sporák tálový
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ deska v cm: 770 x 730
 ■ 1x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ plotna o síle 15 mm
 ■ skříňka otevřená
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005917 TP2 912 G 1200 x 900 x 900
-

166
-

29 7
kW

10
kW12

kW

66 690,-

66 590,-

91 990,-

95 990,-
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CF4 98 ET Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 4x plotna kulatá 3,5 kW
 ■ průměr plotny 315 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 685 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000305 CF4 98 ET 800 x 900 x 900
-

142
- 20,7

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW6,7kW  400/3N

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU ELEKTRICKÉ

CF6 912 ETV Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 3,5 kW
 ■ průměr plotny 315 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005930 CF6 912 ETV 1200 x 900 x 900
-

200
- 27,7

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW6,7kW  400/3N

GN2/1

CF6 912 ET Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna kulatá 3,5 kW
 ■ průměr plotny 315 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro 3x GN 1/1
 ■ příkon trouby 9,2 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1085 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005931 CF6 912 ET 1200 x 900 x 900
-

206
-

30,2

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW9,2kW  400/3N

GN3/1

CF8 916 ET Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 8x plotna kulatá 3,5 kW
 ■ průměr plotny 315 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ 2x trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 2x 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 685 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005933 CF8 916 ET 1600 x 900 x 900
-

246
-

41,4

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW6,7kW  400/3N

GN2/1

6,7kW  400/3N

GN2/1

94 290,-

124 290,-

134 890,-

177 990,-
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CF8 916 ETV Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 8x plotna kulatá 3,5 kW
 ■ průměr plotny 315 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro 3x GN 1/1
 ■ příkon trouby 9,2 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1085 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005935 CF8 916 ETV 1600 x 900 x 900
-

234
- 37,2

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW9,2kW  400/3N

GN3/1

SPORÁKY S TROUBOU ELEKTRICKÉ

CFQ4 98 ET Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 4x plotna čtvercová 4 kW
 ■ rozměr plotny 320 x 320 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 685 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000334 CFQ4 98 ET 800 x 900 x 900
-

150
- 22,7

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW 400V6,7kW  400/3N

GN2/1

CFQ6 912 ETV Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotna čtvercová 4 kW
 ■ rozměr plotny 320 x 320 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v cm: 670 x 710
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005932 CFQ6 912 ETV 1200 x 900 x 900
-

212
-

30,7

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW6,7kW  400/3N

GN2/1

CFQ6 912 ET Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 6x plotýnka čtvercová 4 kW
 ■ rozměr plotny 320 x 320 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro 3x GN 1/1
 ■ příkon trouby 9,2 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1085 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000337 CFQ6 912 ET 1200 x 900 x 900
-

218
-

33,2

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW9,2kW  400/3N

GN3/1

165 990,-

113 990,-

164 990,-

161 990,-
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CFQ8 916 ET Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 8x plotna čtvercová 4 kW
 ■ rozměr plotny 320 x 320 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ 2x trouba staƟ cká pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 2x 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 685 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005934 CFQ8 916 ET 1600 x 900 x 900
-

266
- 45,4

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW6,7kW  400/3N

GN2/1

6,7kW  400/3N

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU ELEKTRICKÉ

CFQ8 916 ETV Sporák s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ 8x plotna čtvercová 4 kW
 ■ rozměr plotny 320 x 320 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba staƟ cká pro 3x GN 1/1
 ■ příkon trouby 9,2 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1085 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005936 CFQ8 916 ETV 1600 x 900 x 900
-

254
- 41,2

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW9,2kW  400/3N

GN3/1

CFC4 98 ET Sporák sklokeramický s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ sklokeramická deska 75 x 75 cm
 ■ 4x varná plocha 3,4 kW
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005929 CFC4 98 ET 800 x 900 x 900
-

130
-

20,3

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kWCERAMIC6,7kW  400/3N

GN2/1

209 990,-

199 990,-

125 990,-
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TPF 98 ET Sporák el. tálový s troubou
 ■ elektrický třífázový
 ■ rozměr tálu v cm: 70 x 68
 ■ 4x varná plocha 3,4 kW
 ■ crom-molybdenová plotna o síle 20 mm
 ■ termostaƟ cká ochrana proƟ  přehřáơ 
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ příkon trouby 6,7 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005646 TPF 98 ET 800 x 900 x 900
-

180
- 20,3

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kW

3,4
kW6,7kW  400/3N

GN2/1

TÁLOVÝ SPORÁK S TROUBOU ELEKTRICKÝ

103 690,-
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CFA4 98 G Sporák vodní plynový s troubou
 ■ plynový
 ■ 2x hořák 5,5 kW
 ■ 2x hořák 8,5 kW
 ■ pod hořáky je hladina vody pro snadné čištění
 ■ přívod vody
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 685 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 730
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007149 CFA4 98 G 800 x 900 x 900
-

166
- 36,5 5,5

kW

8,5
kW

8,5
kW

5,5
kW

8,5kW

GN2/1

SPORÁK VODNÍ PLYNOVÝ S PLYNOVOU TROUBOU

CFA6 912 GV Sporák vodní plynový s troubou
 ■ plynový
 ■ 3x hořák 5,5 kW
 ■ 3x hořák 8,5 kW
 ■ pod hořáky je hladina vody pro snadné čištění
 ■ přívod vody
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 685 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 730
 ■ věčný plamen
 ■ skřínka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007437 CFA6 912 GV 1200 x 900 x 900
-

230
- 50,5 8,5

kW

5,5
kW

5,5
kW

8,5
kW

8,5
kW

5,5
kW

8,5kW

GN2/1

117 990,-

153 990,-
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CF4 98 G Sporák s plynovou troubou
CF4 98 GET Sporák s elektrickou troubou
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 2x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000306 CF4 98 G 800 x 900 x 900
-

166
- 36,5 88 990,-

00000308 CF4 98 GET 800 x 900 x 900
-

166
-

28 [G]
6,7 [E] 89 990,- 4

kW

7
kW

7
kW

10
kW

8,5kW

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU PLYNOVÉ A KOMBINOVANÉ

CF6 912 GV Sporák s plynovou troubou
CF6 912 GEV Sporák s elektrickou troubou
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 3x hořák 7,0 kW
 ■ 2x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby:8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000323 CF6 912 GV 1200 x 900 x 900
-

230
- 53,5 120 090,-

00000322 CF6 912 GEV 1200 x 900 x 900
-

230
-

45 [G]
6,7 [E] 120 090,- 7

kW

10
kW

4
kW

7
kW

7
kW

10
kW

8,5kW

GN2/1

CF6 912 G Sporák s plynovou troubou
CF6 912 GET Sporák s elektrickou troubou
 ■ plynový
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 3x hořák 7,0 kW
 ■ 2x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ trouba pro 3x GN 1/1
 ■ výkon trouby: 13,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000320 CF6 912 G 1200 x 900 x 900
-

236
-

58 124 790,-

00000321 CF6 912 GET 1200 x 900 x 900
-

230
-

45 [G]
9,2 [E]

124 790,- 7
kW

10
kW

4
kW

7
kW

7
kW

10
kW

13,5kW

GN3/1

88 990,-
89 990,-

119 990,-
119 990,-

124 790,-
124 790,-
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CF8 916 G Sporák s 2x plynovou troubou
CF8 916 GET Sporák s 2x elektrickou troubou
 ■ plynový
 ■ 2x hořák 4,0 kW
 ■ 4x hořák 7,0 kW
 ■ 2x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ 2x trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 2x 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 2x 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 2x 670 x 710

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00000324 CF8 916 G 1600 x 900 x 900
-

318
- 73 174 990,-

00000325 CF8 916 GET 1600 x 900 x 900
-

318
-

56 [G]
13,4 [E] 174 990,- 7

kW

10
kW

4
kW

7
kW

4
kW

7
kW

7
kW

10
kW

8,5kW

GN2/1

8,5kW

GN2/1

SPORÁKY S TROUBOU PLYNOVÉ A KOMBINOVANÉ

CF8 916 GV Sporák s plynovou troubou
CF8 916 GEV Sporák s elektrickou troubou
 ■ plynový
 ■ 2x hořák 4,0 kW
 ■ 4x hořák 7,0 kW
 ■ 2x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ trouba pro 3x GN 1/1
 ■ výkon trouby: 13,5 kW
 ■ rozměr trouby v cm: 1080 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720
 ■ 1x skříňka s dvířky

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00005940 CF8 916 GV 1600 x 900 x 900
-

306
- 69 167 990,-

00005941 CF8 916 GEV 1600 x 900 x 900
-

306
-

56 [G]
9,2 [E] 167 990,- 7

kW

10
kW

4
kW

7
kW

4
kW

7
kW

7
kW

10
kW

13,5kW

GN3/1

174 990,-
174 990,-

167 990,-
167 990,-
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TPF 98 G Sporák tálový s plynovou troubou
TPF 98 GET Sporák tálový s el. troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 770 x 730
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00004684 TPF 98 G 800 x 900 x 900
-

194
- 20,5 96 590,-

00004685 TPF 98 GET 800 x 900 x 900
-

196
-

12 [G]
6,7 [E] 98 590,-

12
kW

8,5kW

GN2/1

TÁLOVÉ PLYNOVÉ SPORÁKY S TROUBOU

TPF2 98 G Sporák tálový s plynovou troubou
TPF2 98 GE Sporák tálový s el. troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ rozměr tálu v mm: 370 x 730
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00004679 TPF2 98 G 800 x 900 x 900
-

181
- 32,5 96 990,-

00004680 TPF2 98 GE 800 x 900 x 900
-

191
-

24[G]
6,7 [E] 99 390,- 7

kW

10
kW7

kW

8,5kW

GN2/1

TPF2 912 GV Sporák tálový s plynovou troubou
TPF2 912 GEV Sporák tálový s el. troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 770 x 730
 ■ 1x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ trouba pro GN 2/1
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710
 ■ 1x skříňka s dvířky
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

Cena bez 
DPH

00005943 TPF2 912 GV
1200 x 900 x 900

-
254

- 37,5 129 990,-

00004678 TPF2 912 GEV 1200 x 900 x 900
-

250
-

29[G]
6,7 [E] 131 990,- 7

kW

10
kW12

kW

8,5kW

GN2/1

96 590,-
98 590,-

96 990,-
99 390,-

129 990,-
131 990,-
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TPF2 912 G Sporák tálový s plynovou troubou
TPF2 912 GE Sporák tálový s el. Troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 12,0 kW
 ■ rozměr tálu v mm: 770 x 730
 ■ 1x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ trouba pro 3x GN 1/1
 ■ výkon trouby: 13,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720
 ■ piezo zapalování, věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00005944 TPF2 912 G 1200 x 900 x 900
-

264
- 42 133 990,-

00005942 TPF2 912 GE 1200 x 900 x 900
-

260
-

29[G]
9,2 [E] 133 990,- 7

kW

10
kW12

kW

13,5kW

GN3/1

TÁLOVÉ PLYNOVÉ SPORÁKY S TROUBOU

TPF4 912 GV Sporák tálový s plynovou troubou
TPF4 912 GEV Sporák tálový s el. Troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ deska v mm: 370 x 730
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 2x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ výkon trouby: 8,5 kW
 ■ rozměr trouby v mm: 680 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 670 x 710
 ■ 1 skřínka s dvířky
 ■ piezo zapalování, věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006429 TPF4 912 GV 1200 x 900 x 900
-

249
- 43,5 131 990,-

00006430 TPF4 912 GEV 1200 x 900 x 900
-

245
-

35[G]
6,7 [E] 134 190,- 4

kW

7
kW

7
kW

10
kW 7

kW

8,5kW

GN2/1

TPF4 912 G Sporák tálový s plynovou troubou
TPF4 912 GE Sporák tálový s el. Troubou
 ■ plynový
 ■ 1x tálový hořák 7,0 kW
 ■ deska v mm: 370 x 730
 ■ 1x hořák 4,0 kW
 ■ 2x hořák 7,0 kW
 ■ 1x hořák 10,0 kW
 ■ rošt hořáku v mm: 390 x 360
 ■ rozměr trouby v mm: 1080 x 730 x 340
 ■ rošt trouby v mm: 1000 x 720
 ■ výkon trouby: 13,5 kW
 ■ piezo zapalování, věčný plamen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Cena bez 
DPH

00007316 TPF4 912 G
1200 x 900 x 900

-
259

-
48 135 990,-

00007315 TPF4 912 GE
1200 x 900 x 900

-
255

-
35[G]
9,2 [E]

135 990,- 4
kW

7
kW

7
kW

10
kW 7

kW

13,5kW

GN3/1

133 990,-
133 990,-

131 990,-
134 190,-

135 990,-
135 990,-
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FTL 94 ET Grilovací deska hladká
FTR 94 ET Grilovací deska rýhovaná
FTL 94 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTR 94 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 360 x 680 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

360 mm

68
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001028 FTL 94 ET 400 x 900 x 900
-

79
- 7,5 48 290,-

00005906 FTR 94 ET 400 x 900 x 900
-

79
- 7,5 51 790,-

00005908 FTL 94 ETS 400 x 900 x 900
-

79
- 7,5 57 190,-

00005907 FTR 94 ETS 400 x 900 x 900
-

79
- 7,5 60 590,- 14 mm

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTL 98 ET Grilovací deska hladká
FTR 98 ET Grilovací deska rýhovaná
FTLR 98 ET Grilovací deska kombinovaná
FTL 98 ETS Grilovací deska hladká chrom
FTR 98 ETS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 98 ETS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ grilovací deska o síle 14 mm
 ■ rozměr desky: 670 x 680 mm
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

760 mm

68
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001031 FTL 98 ET 800 x 900 x 900
-

126
- 15 70 190,-

00005909 FTR 98 ET 800 x 900 x 900
-

126
- 15 78 390,-

00001052 FTLR 98 ET 800 x 900 x 900
-

126
- 15 74 290,-

00005911 FTL 98 ETS 800 x 900 x 900
-

126
- 15 83 690,-

00005910 FTR 98 ETS 800 x 900 x 900
-

126
-

15 91 590,-

00005912 FTLR 98 ETS 800 x 900 x 900
-

126
-

15 87 990,- 14 mm

48 290,-
51 790,-
57 190,-
60 590,-

69 990,-
78 390,-
74 290,-
83 690,-
91 590,-
87 990,-
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FTC 94 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ pracovní plocha sklokeramická
 ■ kontrolka přehřáơ 
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ rozměr desky: 360 x 680 mm
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit360 mm

68
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005913 FTC 94 ET 400 x 900 x 900
-

78
- 3,5

GRILOVACÍ DESKY SKLOKERAMICKÉ

FTC 98 ET Grilovací deska sklokeramická
 ■ pracovní plocha sklokeramická
 ■ kontrolka přehřáơ 
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ rozměr desky: 760 x 680 mm
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

760 mm

68
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007180 FTC 98 ET 800 x 900 x 900
-

109
- 7

69 390,-

113 990,-
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FTL 94 G Grilovací deska hladká
FTR 94 G Grilovací deska rýhovaná
FTL 94 GS Grilovací deska hladká chrom
FTR 94 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
 ■ rozměr desky: 360 x 680 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

360 mm

68
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001029 FTL 94 G 400 x 900 x 900
-

81
- 9 47 490,-

00005920 FTR 94 G 400 x 900 x 900
-

81
- 9 50 690,-

00001030 FTL 94 GS 400 x 900 x 900
-

81
- 9 57 090,-

00005921 FTR 94 GS 400 x 900 x 900
-

81
- 9 60 290,- 15 mm

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTL 98 G Grilovací deska hladká
FTR 98 G Grilovací deska rýhovaná
FTLR 98 G Grilovací deska kombinovaná
FTL 98 GS Grilovací deska hladká chrom
FTR 98 GS Grilovací deska rýhovaná chrom
FTLR 98 GS Grilovací deska kombinovaná chrom
 ■ rozměr desky: 760 x 680 mm
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ 2x samostatné ovládání
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

760 mm

68
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001032 FTL 98 G 800 x 900 x 900
-

134
- 18 72 290,-

00005922 FTR 98 G 800 x 900 x 900
-

134
- 18 79 590,-

00005924 FTLR 98 G 800 x 900 x 900
-

134
- 18 76 090,-

00001033 FTL 98 GS 800 x 900 x 900
-

134
- 18 89 290,-

00005923 FTR 98 GS
800 x 900 x 900

-
134

-
18 97 590,-

00005925 FTLR 98 GS 800 x 900 x 900
-

134
-

18 93 190,- 15 mm

47 490,-
50 690,-
57 090,-
59 990,-

72 290,-
79 590,-
75 990,-
89 290,-
97 590,-
93 190,-
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CW 94 ET Gril vodní elektrický
 ■ rozměr roštu v mm: 380 x 660
 ■ zásobník na vodu
 ■ systém rovnoměrné distribuce tepla
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit380 mm

66
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000408 CW 94 ET 400 x 900 x 900
-

71
- 7,8

GRILY ELEKTRICKÉ VODNÍ / LÁVOVÉ GRILY PLYNOVÉ

CW 98 ET Gril vodní elektrický
 ■ rozměr roštu v mm: 2x 380 x 660
 ■ 2x vyhřívaná plocha
 ■ zásobník na vodu
 ■ systém rovnoměrné distribuce tepla
 ■ 7 teplotních stupňů
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

380 mm

66
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005914 CW 98 ET 800 x 900 x 900
-

109
- 15,6

CW 94 G Gril plynový
 ■ rozměr roštu v mm: 380 x 660
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ lávové kameny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

380 mm

66
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000409 CW 94 G 400 x 900 x 900
-

77
-

12

CW 98 G Gril plynový
 ■ rozměr roštu v mm: 2x 380 x 660
 ■ zásuvka na odpadní tekuƟ ny
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ lávové kameny
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

380 mm

66
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005926 CW 98 G 800 x 900 x 900
-

131
-

24

52 890,-

77 990,-

51 490,-

79 990,-
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F18 94 ET Fritéza jednoduchá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 18 l
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 340 x 330 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 15 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní termostat

310 x 340 mm
330 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000801 F18 94 ET 400 x 900 x 900
-

63
- 15,9 280 x 290 x 150 18 l15kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

F25 94 ET Fritéza jednoduchá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 25 l
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 510 x 330 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 135 x 450 x 150 
 ■ víko 
 ■ produkce: 25 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní termostat

310 x 510 mm
330 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000820 F25 94 ET 400 x 900 x 900
-

66
- 22 135 x 450 x 150 25 l25kg/h

F2/8 94 ET Fritéza dvojitá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 8 l
 ■ rozměr vany v mm: 2x 148 x 350 x 327 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 100 x 300 x 120 
 ■ víko
 ■ produkce: 12 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní termostat

148 x 350 mm
327 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš

00000818 F2/8 94 ET 400 x 900 x 900
-

63
-

12 120 x 300 x 150 12kg/h

F2/18 98 ET Fritéza dvojitá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 18 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 340 x 330 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 280 x 290 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 30 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní termostat

310 x 340 mm
330 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000812 F2/18 98 ET 800 x 900 x 900
-

106
-

31,8 280 x 290 x 150 30kg/h

58 290,-

63 790,-

73 990,-

92 390,-
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F2/25 98 ET Fritéza dvojitá elektrická
 ■ třífázová
 ■ objem oleje: 2x 25 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 510 x 330 
 ■ 4x koš
 ■ rozměr koše v mm: 135 x 450 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 50 kg/hod.
 ■ výpusť vany do podestavby
 ■ bezpečnostní termostat

310 x 310 mm
330 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000815 F2/25 98 ET 800 x 900 x 900
-

114
- 44 135 x 450 x 150 2x 25 l50kg/h

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

102 290,-
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F18 94 G Fritéza jednoduchá plynová
 ■ objem oleje: 18 l
 ■ rozměr vany v mm: 240 x 510 x 440 
 ■ 1x koš
 ■ rozměr koše v mm: 210 x 450 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 15 kg/h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

240 x 510 mm
440 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000802 F18 94 G 400 x 900 x 900
-

69
- 15 210 x 450 x 150 18 l15kg/h

FRITÉZY PLYNOVÉ

F25 94 G Fritéza jednoduchá plynová
 ■ objem oleje: 25 l
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 510 x 440 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 135 x 450 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 25 kg/h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

310 x 510 mm
440 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000821 F25 94 G 400 x 900 x 900
-

75
- 20 135 x 450 x 150 25 l25kg/h

F2/8 94 G Fritéza dvojitá plynová
 ■ objem oleje: 2x 8 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 150 x 350 x 360 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm:120 x 300 x 150 
 ■ víko 
 ■ produkce: 12 kg/h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

150 x 350 mm
360 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš

00006424 F2/8 94 G 400 x 900 x 900
-

63
-

10 120 x 300 x 150 12kg/h

F2/18 98 G Fritéza dvojitá plynová
 ■ objem oleje: 2x 18 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 240 x 510 x 440 
 ■ 2x koš
 ■ rozměr koše v mm: 210 x 450 x 150 
 ■ víko
 ■ produkce: 30 kg/h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

240 x 510 mm
440 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000814 F2/18 98 G 800 x 900 x 900
-

116
-

30 210 x 450 x 150 30kg/h

66 190,-

71 890,-

85 190,-

103 990,-
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F2/25 98 G Fritéza dvojitá plynová
 ■ objem oleje: 2x 25 l
 ■ 2x vana
 ■ rozměr vany v mm: 310 x 510 x 440 
 ■ 4x koš
 ■ rozměr koše v mm: 135 x 450 x 150 
 ■ víko 
 ■ produkce: 50 kg/h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

310 x 510 mm
440 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš

00000816 F2/25 98 G 800 x 900 x 900
-

126
- 40 135 x 450 x 150 2x 25 l50kg/h

FRITÉZY PLYNOVÉ

116 990,-
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CP 94 ET Vařič těstovin
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 307 x 509 x 327 
 ■ objem vany: 40 l
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ s dvířkami

GN 2/1
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000364 CP 94 ET 400 x 900 x 900
-

57
- 13,5 40 lTUBULAR

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

CP 98 ET Vařič těstovin
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 2x 307 x 509 x 327 
 ■ objem vany: 2x 40 l
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ s dvířkami

GN 2/1
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000366 CP 98 ET 800 x 900 x 900
-

98
- 27 2x 40 lTUBULAR

CPB 98 ET Vařič těstovin
 ■ třífázový
 ■ rozměr vany v mm: 620 x 509 x 327 
 ■ objem vany: 80 l
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ s dvířkami

620 x 509 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005915 CPB 98 ET 800 x 900 x 900
-

93
-

27 80 lTUBULAR

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

A

A

A

B

B

B

C

C

C

E

E

E

E

E

E

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

C

C

C

67 990,-

110 990,-

103 990,-
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CP 94 G Vařič těstovin
 ■ plynový
 ■ rozměr vany v mm: 307 x 509 x 327 
 ■ objem vany: 40 l
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ s dvířkami

GN 2/1
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000365 CP 94 G 400 x 900 x 900
-

68
- 13,95 40 l

VAŘIČE TĚSTOVIN PLYNOVÉ

CP 98 G Vařič těstovin
 ■ plynový
 ■ rozměr vany v mm: 2x 307 x 509 x 327 
 ■ objem vany: 2x 40 l
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ s dvířkami

GN 2/1
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000367 CP 98 G 800 x 900 x 900
-

116
- 27,9 2x 40 l

CPB 98 G Vařič těstovin
 ■ plynový
 ■ rozměr vany v mm: 620 x 509 x 327 
 ■ objem vany: 80 l
 ■ venƟ l pro napouštění vody
 ■ přepadová trubka
 ■ odpad ve dně
 ■ vana z nerezové oceli AISI 316
 ■ bezpečnostní termostat
 ■ s dvířkami

620 x 509 mm
327 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005927 CPB 98 G 800 x 900 x 900
-

116
-

31,5 80 l

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany

A

A

A

B

B

B

C

C

C

E

E

E

E

E

E

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

C

C

C

75 890,-

115 990,-

104 990,-
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C 911 Koš 1/1 pro CP 94
C 723 Koš 2/3 pro CP 94
C 912 Koš 1/2 pro CP 94
C 713 Koš 1/3 pro CP 94
C 714 Koš 1/6 pro CP 94

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000226 C 911 290 x 490 x 200
-

3,5
- 4 290,-

00000221 C 723 290 x 320 x 200
-

2
- 3 190,-

00000227 C 912 290 x 240 x 200
-

1
- 2 790,-

00000218 C 713 290 x 160 x 200
-

1,5
- 2 190,-

00000219 C 714 140 x 160 x 200
-

1
- 1 690,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

A - C 911
B - C 723
C - C 912
D - C 713
E - C 714

A
B

C E ED D

D D

D D E

E

E E

E

EC

Koše pro CP  - možné kombinace osazení vany:

4 290,-
3 190,-
2 790,-
2 190,-
1 690,-
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BM 94EM Vodní lázeň
 ■ jednofázová
 ■ vana pro GN 1/1 150 mm h + GN 1/3 150 mm h
 ■ napouštěcí kohoutek
 ■ bezpečnostní venƟ l proƟ  přetečení
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

GN 1/1 - 150 mm
GN 1/3 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000073 BM 94EM 400 x 900 x 900
-

52
- 1,5 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ ELEKTRICKÉ / PLYNOVÉ

BM 98 EM Vodní lázeň
 ■ jednofázová
 ■ vana pro 2x GN 1/1 150 mm h + 2x GN 1/3 150 mm h
 ■ napouštěcí kohoutek
 ■ bezpečnostní venƟ l proƟ  přetečení
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

2xGN 1/1 - 150 mm
2xGN 1/3 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000074 BM 98 EM 800 x 900 x 900
-

76
- 3 230/1N

BM 94 G Vodní lázeň
 ■ plynová
 ■ vana pro GN 1/1 150 mm h + GN 1/3 150 mm h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ kohoutek na dopouštění vody
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

GN 1/1 - 150 mm
GN 1/3 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005918 BM 94 G 400 x 900 x 900
-

56
-

3,5

BM 98 G Vodní lázeň
 ■ plynová
 ■ vana pro 2x GN 1/1 150 mm h + 2x GN 1/3 150 mm h
 ■ piezo zapalování
 ■ věčný plamen
 ■ kohoutek na dopouštění vody
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

2xGN 1/1 - 150 mm
2xGN 1/3 - 150 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005919 BM 98 G 800 x 900 x 900
-

81
-

6,5

42 490,-

55 990,-

44 990,-

64 990,-
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BRF 94 ET Smažící pánev multifunkční
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ objem vany 16 l
 ■ rozměr vany v mm: 300 x 680 x 100 
 ■ výpusť do podestavby

300 x 680 mm
100 mm

16 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000134 BRF 94 ET 400 x 900 x 900
-

79
- 5,2

16mm
STAINLESS

PÁNVE MULTIFUNKČNÍ ELEKTRICKÉ / PLYNOVÉ

BRF 98 ET Smažící pánev multifunkční
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ objem vany 40 l
 ■ rozměr vany v mm: 700 x 680 x 100 
 ■ výpusť do podestavby

700 x 680 mm
100 mm

40 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005916 BRF 98 ET 800 x 900 x 900
-

126
- 10,4

16mm
STAINLESS40 l

BRF 94 G Pánev smažící multifunkční
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ objem vany 16 l
 ■ rozměr vany v mm: 300 x 680 x 100 
 ■ piezo zapalování
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

300 x 680 mm
100 mm

16 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00005392 BRF 94 G 400 x 900 x 900
-

79
-

9
16mm

STAINLESS

BRF 98 G Pánev smažící multifunkční
 ■ celonerezová pevná vana
 ■ rozvod tepla zajištěn bimetalovým dnem
 ■ masivní dno tl. 16 mm
 ■ objem vany 40 l
 ■ rozměr vany v mm: 700 x 680 x 100 
 ■ piezo zapalování
 ■ výpusť do podestavby
 ■ s dvířkami

700 x 680 mm
100 mm

40 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005928 BRF 98 G 800 x 900 x 900
-

129
-

18 40 l
16mm

STAINLESS

74 990,-

107 990,-

86 990,-

124 090,-
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BR80 98 ET Pánev sklopná
 ■ nerezová  vana- speciá lní  teplovodná  ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000120 BR80 98 ET 800 x 900 x 900
-

156
- 12

PÁNVE SKLOPNÉ ELEKTRICKÉ

BR80 98 ET/N Pánev sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000121 BR80 98 ET/N 800 x 900 x 900
-

156
- 12

BRM80 98 ET Pánev sklopná
 ■ nerezová  vana- speciá lní  teplovodná  ocel RAEX
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000145 BRM80 98 ET 800 x 900 x 900
-

162
-

12,1

BRM80 98 ET/N Pánev sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000146 BRM80 98 ET/N 800 x 900 x 900
-

162
-

12,1

94 790,-

105 290,-

115 790,-

131 490,-
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BR120 912 ET Pánev sklopná
 ■ nerezová  vana- speciá lní  teplovodná  ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000108 BR120 912 ET 1200 x 900 x 900
-

205
- 18

PÁNVE SKLOPNÉ ELEKTRICKÉ

BR120 912 ET/N Pánev sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000109 BR120 912 ET/N 1200 x 900 x 900
-

205
- 18

BRM120 912 ET Pánev sklopná
 ■ nerezová  vana- speciá lní  teplovodná  ocel RAEX
 ■ masivní dno tl. 12 mm 
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000135 BRM120 912 ET 1200 x 900 x 900
-

211
-

18,1

BRM120 912 ET/N Pánev sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000136 BRM120 912 ET/N 1200 x 900 x 900
-

211
-

18,1

124 290,-

136 890,-

144 290,-

159 990,-
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BR80 98 G Pánev smažící sklopná
 ■ nerezová vana
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000123 BR80 98 G 800 x 900 x 900
-

159
- 22

PÁNVE SKLOPNÉ PLYNOVÉ

BR80 98 G/N Pánev smažící sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000124 BR80 98 G/N 800 x 900 x 900
-

159
- 22

BRM80 98 G Pánev smažící sklopná
 ■ nerezová vana
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000147 BRM80 98 G 800 x 900 x 900
-

159
-

22 230/1N

BRM80 98 G/N Pánev smažící sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 80 l
 ■ přívod vody

720 x 560 mm
225 mm

80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000148 BRM80 98 G/N 800 x 900 x 900
-

159
-

22 230/1N

96 290,-

108 290,-

125 990,-

136 990,-
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BR120 912 G Pánev smažící sklopná
 ■ nerezová vana
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000110 BR120 912 G 1200 x 900 x 900
-

208
- 30

PÁNVE SKLOPNÉ PLYNOVÉ

BR120 912 G/N Pánev smažící sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ ruční mechanické sklápění - pomocná pružina pro plynulé vyklopení vany
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000111 BR120 912 G/N 1200 x 900 x 900
-

208
- 30

BRM120 912 G Pánev smažící sklopná
 ■ nerezová vana
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000137 BRM120 912 G 1200 x 900 x 900
-

214
-

30 230/1N

BRM120 912 G/N Pánev smažící sklopná nerezová
 ■ nerezová vana - nerezové dno
 ■ automaƟ cké sklápění elektrické
 ■ masivní dno tl. 12 mm
 ■ nerezové odklopné víko
 ■ piezo zapalování
 ■ objem vany 120 l
 ■ přívod vody

1100 x 560mm
225 mm

120 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000138 BRM120 912 G/N 1200 x 900 x 900
-

214
-

30 230/1N

126 390,-

143 190,-

153 690,-

168 490,-
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BI100 98 ET Kotel nepřímý el. 100 l
BI150 98 ET Kotel nepřímý el. 150 l
 ■ elektrický
 ■ nepřímý ohřev
 ■ kotel v cm: pr. 60 x 42 v, 60 x 54 
 ■ bezpečnostní tlaková armatura
 ■ výpustný venƟ l 2“ s okroužky, na požádání konický výpustný venƟ l výměnou bez 

doplatku
 ■ poloautomaƟ cké dopouštění duplikátoru
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry
 ■ možno volit plný nebo poloviční výkon topných těles
 ■ nosný jeklový rám
 ■ dno z AISI 316
 ■ baterie na teplou i studenou vodu, pro snadné čištění

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006178 BI100 98 ET 800 x 900 x 900
-

117
132 21 122 790,-

00006177 BI150 98 ET 800 x 900 x 900
-

125
140 21 125 990,-

KOTLE ELEKTRICKÉ

BIA100 98 ET Kotel nepřímý tlakový el. 100 l
BIA150 98 ET Kotel nepřímý tlakový el. 150 l
 ■ elektrický
 ■ nepřímý ohřev
 ■ kotel v cm: pr. 60 x 42 v, 60 x 54
 ■ bezpečnostní tlaková armatura
 ■ výpustný venƟ l 2“ s okroužky, na požádání konický výpustný venƟ l výměnou bez 

doplatku
 ■ poloautomaƟ cké dopouštění duplikátoru
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry
 ■ možno volit plný nebo poloviční výkon topných těles
 ■ nosný jeklový rám
 ■ dno z AISI 316
 ■ baterie na teplou i studenou vodu, pro snadné čištění

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006241 BIA100 98 ET 800 x 900 x 900
-

122
137 21 144 990,-

00006243 BIA150 98 ET 800 x 900 x 900
- 131.145 21 148 590,-

PI270 914 ET Kotel 270 l
PI370 918 ET Kotel 370 l
 ■ elektrický
 ■ nepřímý ohřev
 ■ výpustný venƟ l

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW
Cena bez 

DPH

00005939 PI270 914 ET
1400 x 900 x 900

-
200

-
32 399 990,-

00005885 PI370 918 ET 1800 x 900 x 900
-

260
- 36 449 990,- 270 l370 l

122 790,-
125 990,-

144 990,-
148 590,-

399 990,-
449 990,-
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BI100 98 G Kotel nepřímý plynový 100 l
BI150 98 G Kotel nepřímý plynový 150 l
 ■ plynový
 ■ nepřímý ohřev
 ■ kotel v cm: pr. 60 x 42 v, 60 x 54 
 ■ bezpečnostní tlaková armatura
 ■ výpustný venƟ l 2“ s okroužky, na požádání konický výpustný venƟ l výměnou bez 

doplatku
 ■ poloautomaƟ cké dopouštění duplikátoru
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry
 ■ automaƟ cké zapalování hořáku s ionizační sondou
 ■ nosný jeklový rám
 ■ dno z AISI 316
 ■ baterie na teplou i studenou vodu pro snadné čištění

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006179 BI100 98 G 800 x 900 x 900
-

135
150 22,5 127 990,-

00006180 BI150 98 G 800 x 900 x 900
-

144
159 22,5 132 990,-

KOTLE PLYNOVÉ

BIA100 98 G Kotel nepřímý tlakový plynový 100 l
BIA150 98 G Kotel nepřímý tlakový plynový 150 l
 ■ plynový
 ■ nepřímý ohřev
 ■ kotel v cm: pr. 60 x 42 v, 60 x 54 
 ■ bezpečnostní tlaková armatura
 ■ výpustný venƟ l 2“ s okroužky, na požádání konický výpustný venƟ l výměnou bez 

doplatku
 ■ poloautomaƟ cké dopouštění duplikátoru
 ■ automaƟ cká regulace tlaku páry
 ■ automaƟ cké zapalování hořáku s ionizační sondou
 ■ nosný jeklový rám
 ■ dno z AISI 316
 ■ baterie na teplou i studenou vodu, pro snadné čištění

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006242 BIA100 98 G 800 x 900 x 900
-

142
157 22,5 149 990,-

00006244 BIA150 98 G 800 x 900 x 900
-

150
165 22,5 155 590,-

PI270 914 G Kotel 270 l
PI370 918 G Kotel 370 l
 ■ plynový
 ■ nepřímý ohřev
 ■ výpustný venƟ l

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW
Cena bez 

DPH

00003022 PI270 914 G
1400 x 900 x 900

-
220

-
61 397 990,-

00003023 PI370 918 G 1800 x 900 x 900
-

280
- 61 449 990,- 270 l370 l

127 990,-
132 990,-

149 990,-
155 590,-

397 990,-
449 990,-
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PL 94 Pracovní plocha se zásuvkou 40
PL 96 Pracovní plocha se zásuvkou 60
 ■ zásuvka pro GN 1/1 - 150 mm h
 ■ celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ nerezové výškově nastavitelné nohy
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003046 PL 94 400 x 900 x 900
-

54
- 24 490,-

00007154 PL 96 600 x 900 x 900
-

70
- 33 990,-

NEUTRÁLNÍ MODULY

PL 98 Pracovní plocha se zásuvkou 80
 ■ zásuvka pro 2x GN 1/1 - 150 mm h
 ■ celý plášt zařízení z nerezové oceli AISI 304
 ■ nerezové výškově nastavitelné nohy
 ■ dveře nejsou součásơ  - možno dokoupit

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003047 PL 98 800 x 900 x 900
-

82
-

P 94 DX Dveře 400 pravé
P 94 SX Dveře 400 levé

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto
Cena bez 

DPH

00002879 P 94 DX
395 x 25 x 475

-
3,5

- 3 490,-

00002880 P 94 SX 395 x 25 x 475
-

3,5
- 3 490,-

24 490,-
33 990,-

36 890,-

3 490,-
3 490,-
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C 94 Zásuvky 400
C 98 Zásuvky 800
 ■ 2x zásuvka šířka 400 mm, prostor pro 2x GN 1/1 - 150 mm u C 94
 ■ 2x zásuvka šířka 800 mm, prostor pro 4x GN 1/1 - 150 mm u C 98

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000222 C 94 395 x 560 x 475
-

18
- 13 990,-

00000224 C 98 795 x 560 x 475
-

26
- 19 690,-

NEUTRÁLNÍ MODULY

TPC 9 Boční zákryt pro CF, PC

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00004669 TPC 9 15 x 900 x 50
-

1
-

TPA 9 Boční zákryt

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto

00004668 TPA 9
15 x 900 x 50

-
1
-

WOK Redukce WOK
 ■ pro F-1G, NGETL
 ■ pro linky REDFOX a RM 900, 700, 600

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00005209 WOK o225 x 35
-

2
-

2 790,-

13 990,-
19 690,-

1 290,-

1 290,-



136  RM 900 

PLF/9 Plotna hladká
PRF/9 Plotna rýhovaná

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003078 PLF/9 360 x 390
-

11
- 3 790,-

00003418 PRF/9 360 x 390
-

11
- 4 990,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

F 11 E Koš 1/1 pro F 18-E
F 12 E Koš 1/2 pro F 18-E
F 11 G Koš 1/1 pro F 18-G
F 12 G Koš 1/2 pro F 18-G
F 11 E G Koš 1/1 pro F 25-EG
F 12 E G Koš 1/2 pro F 25-EG

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00000788 F 11 E 280 x 39 x 150
-

1,5
- 1 990,-

00000792 F 12 E 135 x 290 x 150
-

0,8
- 1 390,-

00000790 F 11 G 210 x 450 x 150
- 1 890,-

00000793 F 12 G 100 x 450 x 150
-

0,8
- 1 290,-

00000789 F 11 E G 280 x 450 x 150
-

1,5
- 2 350,-

00000794 F 12 E G 135 x 450 x 150
- 1 350,-

PT 9 Zásuvy pro plechy
 ■ rozteč zásuvů 70 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto

00006423 PT 9
70
-

2,5
-

3 790,-
4 990,-

1 990,-
1 390,-
1 890,-
1 290,-
2 350,-
1 350,-

7 990,-
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Pizza program

Pizza pece          140

Hnětače těsta        144

Vyvalovačky těsta        146

Udržovací deska        146

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

PIZZA PROGRAM
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Pizza pece

PIZZA PROGRAM
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Pizza pece

Pizza pece jsou zařízení vhodná do všech provozů. Svoji práci však nejlépe zastanou v pizzeriích a zařízeních, kde se připravuje pizza a další podobné pokrmy.

Pizza pece řady P se nabízejí v jednopatrovém nebo dvoupatrovém provedení. Jedná se o pece pro maximální využívání. Číselné označení pecí deklaruje 

počet pizz o průměru od 25 do 35 cm, které se vejdou do jednoho patra. Každá komora má samostatné ovládání, horní a dolní topné těleso, horní a dolní 

termostat s vypínací teplotou 500 °C a samostatné osvětlení jednotlivých komor. Horní i dolní stěna komory je osazena šamotovými deskami. Ovládací panel 

je vybaven digitálním teploměrem.

Díky termostatům pro jednotlivá tělesa je možné individuálně regulovat teplotu a tím zaručit stejnoměrné pečení na horní a dolní straně pizzy. V případě 

potřeby lze k jednotlivým pecím objednat podstavce.

 ■ Horní i spodní  šamotová deska

 ■ Komínek na odpouštění páry

 ■ Samostatně ovládané topné elementy

 ■ Lisovaná dvířka s perfektní těsností

 ■ Digitální teploměr

 ■ Vnitřní světlo

 ■ Široká madla
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PIZZA PECE

P 4 Pizza pec
 ■ Šamotové desky v horní i spodní čásƟ 
 ■ Celá komora z nerezové oceli
 ■ Ochrana proƟ  tepelným ztrátám uvnitř komory
 ■ Odvod páry - nastavitelný
 ■ Digitální teploměr jako standard

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007279 P 4 980 x 920 x 420
1040 x 950 x 547

80,8
91,8 4,8 400V4x ø33cm

P 6 Pizza pec
 ■ Šamotové desky v horní i spodní čásƟ 
 ■ Celá komora z nerezové oceli
 ■ Ochrana proƟ  tepelným ztrátám uvnitř komory
 ■ Odvod páry - nastavitelný
 ■ Digitální teploměr jako standard

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007280 P 6 980 x 1280 x 420
1075 x 1285 x 512

114,6
134,9 7,2 400V6x ø33cm

P 9 Pizza pec
 ■ Šamotové desky v horní i spodní čásƟ 
 ■ Celá komora z nerezové oceli
 ■ Ochrana proƟ  tepelným ztrátám uvnitř komory
 ■ Odvod páry - nastavitelný
 ■ Digitální teploměr jako standard

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00007281 P 9 980 x 920 x 760
1040 x 950 x 897

145,3
157,7

12 400V9x ø33cm

P 8 Pizza pec
 ■ Šamotové desky v horní i spodní čásƟ 
 ■ Celá komora z nerezové oceli
 ■ Ochrana proƟ  tepelným ztrátám uvnitř komory
 ■ Odvod páry - nastavitelný
 ■ Digitální teploměr jako standard

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007282 P 8 1310 x 1270 x 420
1410 x 1370 x 620

160
190,7

12 400V8x ø33cm

28 790,-

36 390,-

51 390,-

49 990,-
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P 12 Pizza pec
 ■ Šamotové desky v horní i spodní čásƟ 
 ■ Celá komora z nerezové oceli
 ■ Ochrana proƟ  tepelným ztrátám uvnitř komory
 ■ Odvod páry - nastavitelný
 ■ Digitální teploměr jako standard

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007283 P 12 980 x 1255 x 760
1080 x 1355 x 960

205,3
227,9 14,4 400V12x ø33cm

PIZZA PECE

P 18

ES

Pizza pec

Podstavce pod pizza pece

 ■ Šamotové desky v horní i spodní čásƟ 
 ■ Celá komora z nerezové oceli
 ■ Ochrana proƟ  tepelným ztrátám uvnitř komory
 ■ Odvod páry - nastavitelný
 ■ Digitální teploměr jako standard

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007284 P 18 1310 x 1270 x 760
1410 x 1370 x 960

288,6
319,3 24 400V18x Ø33cm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00007405 ES 4 950 x 780 x 950
960 x 790 x 100

54,2
54,5

5 390,-

00007406 ES 6
950 x 1130 x 950
960 x 1140 x 100

28,9
29,2 5 990,-

00007407 ES 6 L
1300 x 780 x 950
1310 x 790 x 100

27,9
28,2 5 990,-

00007408 ES 9 1300 x 1130 x 950
1310 x 1140 x 100

45,6
45,9 6 390,-

00007409 ES 8
950 x 780 x 850
960 x 790 x 100

22,8
23,1

5 390,-

00007410 ES 12
950 x 1130 x 850
960 x 1140 x 100

28,1
28,4

5 990,-

00007411 ES 12 L 950 x 1130 x 850
960 x 1140 x 100

28,1
28,4 5 990,-

00007412 ES 18 1300 x 1130 x 850
1310 x 1140 x 100

40,5
40,8

6 390,-

64 990,-

89 590,-
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Hnětače těsta
Vyvalovačky těsta

Hnětače těsta jsou zařízení specializovaná na zpracovávání rozličných druhů tuhých těst. Díky odolné a jednoduché konstrukci jsou schopna zpracovávat 

značné objemy těsta. Zpracování těsta probíhá v otáčející se nerezové díži, ve které rotuje dle své osy hnětací spirála.

 ■ Odnímatelná díže

 ■ Ochranný odklopný kryt

Vyvalovačky těsta jsou zařízení určená k vyválení těsta do požadované tloušťky a struktury. Jejich použití je vhodné kdekoliv, kde se často pracuje s různými 

druhy těsta. Šetří čas a zvyšují efektivitu práce ve vytížených provozech.

 ■ Celonerezové provedení

 ■ Rovné nebo šikmé uložení válce
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TRQ 17 Hnětač těsta 230V
TRQ 17/400V Hnětač těsta 400V
 ■ odnímatelná nádoba
 ■ výklopná hlava
 ■ pojezdová kolečka - dvě bržděná
 ■ časovač + STOP tlačítko
 ■ 1 rychlost
 ■ průměr nádoby 31,7 x 21 cm

Ø 317 mm

15L

12kg21
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007252 TRQ 17 690 x 350 x 690
-

80
- 0,9 35 990,-

00007253 TRQ 17/400V 690 x 350 x 690
-

80
- 0,75 35 990,- 230V400V1 SPEED

HNĚTAČE TĚSTA

TRQ 22 Hnětač těsta 230V
TRQ 22/400V Hnětač těsta 400V
 ■ odnímatelná nádoba
 ■ výklopná hlava
 ■ pojezdová kolečka - dvě bržděná
 ■ časovač + STOP tlačítko
 ■ 1 rychlost
 ■ průměr nádoby 36 x 21 cm

Ø 360 mm

L

18kg21
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007254 TRQ 22 715 x 350 x 690
-

85
- 0,9 38 190,-

00007255 TRQ 22/400V 715 x 350 x 690
-

85
- 0,75 38 190,- 230V400V1 SPEED

TRQ 33/400V Hnětač těsta
 ■ odnímatelná nádoba
 ■ výklopná hlava
 ■ pojezdová kolečka - dvě bržděná
 ■ časovač + STOP tlačítko
 ■ 1 rychlost
 ■ průměr nádoby 40 x 26 cm

Ø 400 mm

33L

25kg26
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007256 TRQ 33/400V 780 x 430 x 770
-

115
- 1,1 400V1 SPEED

35 990,-
35 990,-

38 190,-
38 190,-

44 890,-
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TRQ 42/400V Hnětač těsta
 ■ odnímatelná nádoba
 ■ výklopná hlava
 ■ pojezdová kolečka - dvě bržděná
 ■ časovač + STOP tlačítko
 ■ 1 rychlost
 ■ průměr nádoby 45,2 x 21 cm

Ø 452 mm

40L

38kg21
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007257 TRQ 42/400V 838 x 480 x 770
-

130
- 1,5 400V1 SPEED

HNĚTAČE TĚSTA

TRQ 53/400V Hnětač těsta
 ■ odnímatelná nádoba
 ■ výklopná hlava
 ■ pojezdová kolečka - dvě bržděná
 ■ časovač + STOP tlačítko
 ■ 1 rychlost
 ■ průměr nádoby 50 x 27 cm

Ø 500 mm

50L

44kg27
0 

m
m

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007258 TRQ 53/400V 878 x 530 x 770
-

140
- 1,5 400V1 SPEED

51 890,-

56 690,-
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DL 30 Vyvalovačka těsta
 ■ slouží k rozválení pizza těsta
 ■ průměr pizzy: 14 - 30 cm
 ■ hmotnost pizzy: 80 - 210 g
 ■ nerezové provedení
 ■ horní válec uložen šikmo

140 - 300 mm
80 - 120 g

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006112 DL 30 420 x 450 x 650
-

35
- 0,375 230V

VYVALOVAČKY TĚSTA / UDRŽOVACÍ DESKA

DL 40 Vyvalovačka těsta
 ■ slouží k rozválení pizza těsta
 ■ průměr pizzy: 14 - 40 cm
 ■ hmotnost pizzy: 80 - 400 g
 ■ nerezové provedení
 ■ horní válec uložen šikmo

140 - 400 mm
80 - 400 g

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006114 DL 40 520 x 450 x 712
-

45
- 0,375 230V

DL 40P Vyvalovačka těsta rovná
 ■ slouží k rozválení pizza těsta
 ■ průměr pizzy: 14 - 40 cm
 ■ hmotnost pizzy: 100 - 700 g
 ■ nerezové provedení
 ■ rovnoběžné válce nad sebou
 ■ ovládání pedálem (není součásơ )

140 - 400 mm
100 - 700 g

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00006116 DL 40P 520 x 450 x 750
-

45
-

0,375 230V

Pedál Pedál
 ■ pedál pro vyvalovačky

PC - 46 Udržovací deska pro pizzu
 ■ celonerezové provedení
 ■ pracovní sklokeramická deska
 ■ vypínač zapnuto - vypnuto
 ■ kontrolka chodu

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002932 PC - 46 440 x 660 x 70
490 x 710 x 100

10
11

0,35 230VCERAMIC

23 790,-

28 190,-

29 690,-

590,-

7 990,-
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Roboty
Příprava masa a zeleniny

Univerzální roboty        148

Vákuové baličky        155

Nářezové stroje        158

Mlýnky na maso        161

Ruční ponorné mixéry       165

Krouhače zeleniny        166

Kutry          168

Škrabky na brambory       170

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

UNIVERZÁLNÍ ROBOTY / PŘÍPRAVA MASA A ZELENINY
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Roboty

Univerzální roboty RM jsou ucelenou řadou strojů, kde si většina zákazníků může vybrat velikost a provedení stroje dle svých potřeb. V nabídce jsou k dispozici 

stroje o objemu kotlíku 5, 8, 10, 20, 24, 30, 40, 50, 60, 80 litrů. 

Dodávka zařízení obsahuje kotlík, metlu, míchač a hák, takže stačí stroj vybalit, připojit do elektrické sítě, provést základní čištění stroje a pak jej již používat. 

Při použití modelů s výstupem, kromě RM 500 a 800, je možno ke stroji dokoupit přídavná zařízení, a to krouhačku zeleniny a mlýnek na maso. Při takto vyba-

veném stroji se z tohoto zařízení stane neocenitelný kuchyňský pomocník. 

Robustní konstrukce stroje zabezpečuje dobrou stabilitu a odolnost. Stroje s 50, 60 a 80 litrovým kotlíkem jsou dodávány včetně manipulačního vozíku pro 

kotlík. Od typu RM 200 výše lze na jednotlivé stroje dokoupit redukční kotle, které jsou výhodné při zpracovávání menších objemů potravin, díky snadnější 

manipulaci s menší hmotností. Redukční kotlíky jsou dodávány se třemi nástroji a s redukčním závěsem. Při zpracovávání potravin je  nádoba pevná a nástroj 

se otáčí dle své osy a zároveň obíhá po kružnici.

 ■ Možnost připojení př í davných zař í zení 

 ■ Ochranný  kryt s ná sypný m otvorem

 ■ Vybrané modely vybaveny č asovač em

 ■ Robustní  konstrukce
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UNIVERZÁLNÍ ROBOTY

RM 502 Univerzální robot
 ■ 10 rychlosơ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ polykarbonátový kryt pracovního prostoru

5 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00008696 RM 502 330 x 384 x 452
-

18
- 0,8 230/1N10 SPEEDmicroswitch

SAFETY

RM 800 Univerzální robot
 ■ digitální časovač
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ polykarbonátový kryt pracovního prostoru

8 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003711 RM 800 300 x 400 x 580
-

30
- 0,2 230/1N3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 100H Univerzální robot
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny

10 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00003700 RM 100H 410 x 470 x 780
-

100
-

0,25 230/1N3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 200H Univerzální robot
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a kotlíku 10 l s redukcí

20 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003701 RM 200H 470 x 540 x 850
-

120
-

0,37 230/1N3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

18 990,-

25 990,-

46 990,-

51 990,-
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RM 22HT Univerzální robot třífázový
RM 22H Univerzální robot jednofázový
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a kotlíku 10 l s redukcí

24 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00003703 RM 22HT 570 x 557 x 910
-

135
- 0,6 56 990,-

00003702 RM 22H 570 x 557 x 910
-

135
- 0,6 56 990,- 230/1N3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

UNIVERZÁLNÍ ROBOTY

RM 30H Univerzální robot
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a kotlíku 20 l s redukcí

30 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003704 RM 30H 568 x 660 x 1156
-

220
- 0,75 3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 40H Univerzální robot
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a kotlíku 20 l s redukcí

40 L

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00003705 RM 40H
632 x 720 x 1300

-
290

- 1,2 3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 50H Univerzální robot
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ mechanický zdvih nádoby
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a kotlíku 20 l s redukcí
 ■ manipulační vozík kotlíku

50 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00003707 RM 50H 632 x 720 x 1300
-

310
- 1,5 3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

56 990,-
56 990,-

82 990,-

113 990,-

119 990,-
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UNIVERZÁLNÍ ROBOTY

RM 60H Univerzální robot
 ■ 3 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ mechanický zdvih nádoby
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■  nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a kotlíku 30 l s redukcí
 ■ manipulační vozík kotlíku

60 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003709 RM 60H 632 x 721 x 1300
-

330
- 2,25 3 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 64P Univerzální robot
 ■ 4 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso a krouhače zeleniny
 ■ nelze dokoupit redukční sadu 30l
 ■ automaƟ cký zdvih nádoby
 ■ manipulační vozík kotlíku

60 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00009693 RM 64P 770 x 1050 x 1520
-

550
- 3,75 4 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 80B Univerzální robot
 ■ 4 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a redukčního kotlíku 

40 l
 ■ mechanický zdvih nádoby
 ■ manipulační vozík kotlíku

80 L

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00003714 RM 80B
770 x 1050 x 1520

-
550

- 2,37 4 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

RM 80A Univerzální robot
 ■ 4 volitelné rychlosƟ 
 ■ planetové uložení nástavců
 ■ dokonalé promísení obsahu nádoby bez její rotace
 ■ odnímatelná nerezová nádoba
 ■ total stop
 ■ snadno vyměnitelné nástroje
 ■ bezpečnostní mikrospínače
 ■ nerezový kryt pracovního prostoru
 ■ možnost dokoupení mlýnku na maso, krouhače zeleniny a redukčního kotlíku 40
 ■ automaƟ cký zdvih nádoby
 ■ manipulační vozík kotlíku

80 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00003712 RM 80A 770 x 1050 x 1520
-

550
-

2,37 4 SPEED

TOTAL
STOPmicroswitch

SAFETY

132 990,-

239 990,-

218 990,-

261 990,-
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WKK Vozík pro kotlíky 40/50/60l
WKK 80 Vozík pro kotlíky 80l
 ■ pro kotlíky 40/50/60/80 l

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00005126 WKK  10
- 3 290,-

00005127 WKK 80 10
- 3 590,-

UNIVERZÁLNÍ ROBOTY ͳ PRACOVNÍ NÁSTAVCE

V 99 S Nástavec krouhač zeleniny
 ■ sada struhadel v ceně:
 ■ plátkovače (řezací koutouče o síle 2, 3 

a 8 mm)
 ■ struhadla (strouhací plechy o Ø otvoru 

2, 3, 4, 7 a 12 mm)

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00003731 V 99 S  13
-

PMM 1 RM-Mlýnek na maso nástavec
 ■ jednosložení
 ■ matrice ø 6 mm
 ■ jehla na plnění klobás

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto

00003734 PMM 1
205 x 300 x 290

-
6
-

Model mlýnku PMM-1
Ø otvoru [mm] Index Cena bez DPH

2 00002330 1 190,-

3 00002340 890,-

4,5 00002353 799,-

6 00002354 790,-

8 00002361 730,-

nůž 00002728 399,-

Matrice a nože do mlýnku jednosložení

3 290,-
3 590,-

23 990,-

10 990,-
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Index Model Cena bez 
DPH

00007086 Metly pro RM 500 990,-
00002403 Metly pro RM 800 990,-
00002395 Metly pro RM 100 2 790,-
00002396 Metly pro RM 200 3 090,-
00002397 Metly pro RM 22 4 090,-
00002398 Metly pro RM 30 4 290,-
00002399 Metly pro RM 40 4 990,-
00002400 Metly pro RM 50 5 990,-
00002401 Metly pro RM 60 6 590,-
00002402 Metly pro RM 80 6 990,-

UNIVERZÁLNÍ ROBOTY ͳ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Index Model Cena bez 
DPH

00008026 Hák pro RM 500 870,-
00001445 Hák pro RM 800 870,-
00001438 Hák pro RM 100 1 890,-
00001439 Hák pro RM 200 2 590,-
00001440 Hák pro RM 22 2 990,-
00001441 Hák pro RM 30 3 590,-
00001442 Hák pro RM 40 4 090,-
00001443 Hák pro RM 50 4 790,-
00001444 Hák pro RM 60 5 290,-
00006431 Hák pro RM 80 6 590,-

Index Model Cena bez 
DPH

00008033 Míchač pro RM 500 870,-
00002413 Míchač pro RM 800 870,-
00002406 Míchač pro RM 100 1 890,-
00002407 Míchač pro RM 200 2 590,-
00002408 Míchač pro RM 22 2 990,-
00002409 Míchač pro RM 30 3 590,-
00002410 Míchač pro RM 40 4 090,-
00002411 Míchač pro RM 50 4 790,-
00002412 Míchač pro RM 60 5 290,-
00005356 Míchač pro RM 80 6 590,-

Index Model Cena bez 
DPH

00008034 Kotlík pro RM 500 1 890,-
00001985 Kotlík pro RM 800 1 990,-
00001977 Kotlík pro RM 100 3 790,-
00001978 Kotlík pro RM 200 4 190,-
00001979 Kotlík pro RM 22 4 990,-
00001980 Kotlík pro RM 30 8 390,-
00001981 Kotlík pro RM 40 9 190,-
00001982 Kotlík pro RM 50 9 790,-
00001983 Kotlík pro RM 60 10 690,-
00001984 Kotlík pro RM 80 16 590,-

Index Model Cena bez 
DPH

00003872 Sada redukční-kotel 10l pro RM 200 14 990,-
00003873 Sada redukční-kotel 10l pro RM 22 14 990,-
00007166 Sada redukční-kotel 20l pro RM 30 24 990,-
00003874 Sada redukční-kotel 20l pro RM 40 32 590,-
00003875 Sada redukční-kotel 20l pro RM 50 27 590,-
00003876 Sada redukční-kotel 30l pro RM 60 37 590,-
00005680 Sada redukční-kotel 40l pro RM 80 43 890,-

Metly pro RM roboty

Háky pro RM roboty

Míchače pro RM roboty

Kotlíky pro RM roboty

Ramena stírací pro RM roboty

Sada redukčních kotlů pro RM roboty

Index Model Cena bez 
DPH

00008027 Rameno stírací pro RM 200 6 990,-
00008028 Rameno stírací pro RM 22 8 790,-
00008029 Rameno stírací pro RM 30 10 990,-
00008030 Rameno stírací pro RM 40 12 190,-
00008031 Rameno stírací pro RM 60 13 290,-
00008032 Rameno stírací pro RM 80 14 490,-

POZOR

Rychlost měnit za klidu stroje!
Produkty přidávat postupně!

Rychlostní stupně pro jednotlivé nástroje:

Nástroj Rychlost

Metla 1-2-3

Míchač 1-2

Hák 1-2
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Produkt RM-500 RM-800 RM-100H RM-200H RM-22H RM-30H RM-50H RM-60H RM-80A/B

Bramborová kaše 1,5 kg 2,1 kg 3,5 kg 6,8 kg 7 kg 10,4 kg 16 kg 18,2 kg 23,5 kg

Piškotové těsto 0,9 kg 1,4 kg 3,25 kg 9,5 kg

Šlehané krémy 1,5 l 2,3 l 2,5 l 4,2 l 5 l 5,7 l 10,5 l 11,41 l 13,8 l

Majonéza 1,5 l 2,3 l 2,5 l 11 l

Chlebové těsto / 
těsto na knedlík 1,2 kg 1,8 kg 4 kg 6,8 kg 7 kg 13,6 kg 22,7 kg 31,8 kg 48,7 kg

Pizza těsto těžké 0,7 kg 1,2 kg 2,5 kg 4 kg 5 kg 6,4 kg 16 kg 18,2 kg 22,4 kg

Pizza těsto střední 0,8 kg 1,5 kg 3,5 kg 4,5 kg 7 kg 9,1 kg 22,7 kg 31,8 kg 48,7 kg

Pizza těsto lehké 9,1 kg 18,2 kg 27,3 kg 31,8 kg 40,7 kg

Vafl e a horká těsta 11,6 l 19 l 22,8 l 30,5 l

Koláče 7,5 kg 9,5 kg 13,6 kg 21,4 kg 25 kg 31,8 kg

Buchtové těsto 8,5 kg 12,3 kg 19 kg 22,7 kg 29,8 kg

Šlehaný sníh 0,3 l 0,4 l 0,5 l 1,04 l 1 l 1,4 l 1,9 l 2,1 l 2,8 l

Těstoviny 0,3 kg 0,5 kg 2,3 kg 3,6 kg 10 kg 13,6 kg 20,2 kg

Produkt RM-500 RM-800 RM-100H RM-200H RM-22H RM-30H RM-50H RM-60H RM-80A/B

Rychlost 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3

Bramborová kaše • • • • • • • • •

Piškotové těsto • • • • • • •

Šlehané krémy • • • • • • • • •

Majonéza • • • •

Chlebové těsto • • • • • • • •

Pizza těsto těžké • • • • • • • • •

Pizza těsto střední • • • • • • • • •

Pizza těsto lehké • • • • •

Vafl e a horká těsta • • • •

Koláče • • • • • • • • • • • • • •

Buchtové těsto • • • • •

Šlehaný sníh • • • • • • • • •

Těstoviny • • • • • • •

Kapacitní možnosti:

Technické informace:

Určení typu nástroje pro jednotlivé práce:

Model
Objem kotlíku Výkon 

motoru Napětí Rychlost na příslušných zařízení
 (obr. / min) Rozměry Váha

l W V / Hz 1 2 3 4 cm kg

RM - 500 5 200 230 / 50 180 - 640 38 x 31 x 46 15

RM - 800 7,6 200 230 / 50 132 284 590 - 40 x 30 x 58 25

RM - 100 9,5 250 230 / 50 106 196 358 - 49 x 41 x 74 65

RM - 200 19 370 230 / 50 106 196 358 - 54 x 49 x 84 80

RM - 22 23,75 550 400 / 50 102 183 352 - 57 x 54 x 91 110

RM - 30 30 750 400 / 50 99 176 320 - 67 x 55 x 117 180

RM - 50 50 1500 400 / 50 99 176 320 - 75 x 65 x 131 270

RM - 60 60 2250 400 / 50 99 176 320 - 78 x 65 x 131 270

RM - 64P 60 3750 400 / 50 96 121 204 356 108 x 79 x 156

RM - 80 80 2237 400 / 50 96 121 204 356 108 x 79 x 156 455

UNIVERZÁLNÍ ROBOTY ͳ PRACOVNÍ NÁSTAVCE
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VÁKUOVÉ BALIČKY

Vakuové baličky

Poskytují potravinám vynikající ochranu. Vakuově zabalené výrobky jsou hermeticky uzavřeny ve vzduchoprázdném sáčku z nepropustné fólie. Hlavní před-

nost spočívá v tom, že v uzavřeném sáčku není vzduch. U potravin to znamená silně zpomalený růst mikroorganizmů, čímž se podstatně prodlužuje jejich 

trvanlivost. Ve vakuu zabalené zboží je chráněno před zkažením, vysycháním, změnou chuti, kontaminací a ztrátou hmotnosti.

Vakuové balení lze využít pro přípravu surovin jednotlivých porcí před zahájením samotného vaření, přípravu rautů, hostin, pro urychlení vyřízení objednávek. 

Vakuové balení lze použít k balení uzenin, sýrů, ryb a zeleniny. Velmi rozšířené je i balení oloupaných brambor a suchých plodů. Stále větší uplatnění se nachá-

zí i v gastronomii při přípravě sous vide, balení polotovarů, hotových jídel, polévek a omáček.

 ■ Digitální ovládání

 ■ Celonerezové provedení
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VBN 4 Vakuová balička 4 m3/h
VBN 4 SB Vakuová balička 4 m3/h s inertním plynem
 ■ celonerezové provedení
 ■ digitální ovládání
 ■ výkon vakuové pumpy: 4 mС/h
 ■ svařovací lišta 250 mm
 ■ nastavení doby vakuování
 ■ nastavení doby sváření
 ■ hlavní vypínač
 ■ tlakoměr
 ■ pojistka otevření víka
 ■ 10 uživatelských programů

33
0 

m
m

260 mm

250 mm

95 mm
+ 65 mm

4
m3/h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Vnitřní rozměr mm Cena bez 

DPH

00007146 VBN 4 334 x 443 x 439
-

34
- 0,12 260 x 330 x 95+65 38 900,-

00007318 VBN 4 SB 334 x 443 x 439
-

34
- 0,12 260 x 330 x 95+65 46 990,- 230/1N

VÁKUOVÉ BALIČKY

VBN 6 Vakuová balička 6 m3/h
VBN 6 SB Vakuová balička 6 m3/h s inertním plynem
 ■ celonerezové provedení
 ■ digitální ovládání
 ■ výkon vakuové pumpy: 6 mС/h
 ■ svařovací lišta 250 mm
 ■ nastavení doby vakuování
 ■ nastavení doby sváření
 ■ hlavní vypínač
 ■ tlakoměr
 ■ pojistka otevření víka
 ■ 10 uživatelských programů

33
0 

m
m

260 mm

250 mm

95 mm
+ 65 mm

6
m3/h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Vnitřní rozměr mm Cena bez 

DPH

00007244 VBN 6 334 x 443 x 439
-

47
- 0,25 320 x 350 x 115+65 41 990,-

00007319 VBN 6 SB 334 x 443 x 439
-

47
- 0,25 320 x 350 x 115+65 50 990,- 230/1N

VBN 12 Vakuová balička 12 m3/h
VBN 12 SB Vakuová balička 12 m3/h s inertním plynem
 ■ celonerezové provedení
 ■ digitální ovládání
 ■ výkon vakuové pumpy: 12 mС/h
 ■ svařovací lišta 310 mm
 ■ nastavení doby vakuování
 ■ nastavení doby sváření
 ■ hlavní vypínač
 ■ tlakoměr
 ■ pojistka otevření víka
 ■ 10 uživatelských programů

35
0 

m
m

320 mm

310 mm

115 mm
+ 65 mm

12
m3/h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Vnitřní rozměr mm Cena bez 

DPH

00007320 VBN 12 394 x 463 x 468
-

55
-

0,6 360 x 405 x 115+65 48 900,-

00007323 VBN 12 SB 394 x 463 x 468
-

55
-

0,6 360 x 405 x 115+65 57 990,- 230/1N

38 900,-
46 990,-

41 990,-
50 990,-

48 900,-
57 990,-
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VBN 18 Vakuová balička 18 m3/h
VBN 18 SB Vakuová balička 18 m3/h s inertním plynem
 ■ celonerezové provedení
 ■ digitální ovládání
 ■ výkon vakuové pumpy: 18 mС/h
 ■ svařovací lišta 415 mm
 ■ nastavení doby vakuování
 ■ nastavení doby sváření
 ■ hlavní vypínač
 ■ tlakoměr
 ■ pojistka otevření víka
 ■ 10 uživatelských programů

52
0 

m
m

435 mm

415 mm

115 mm
+ 85 mm

18
m3/h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Vnitřní rozměr mm Cena bez 

DPH

00007321 VBN 18 509 x 568 x 540
-

80
- 0,75 435 x 520 x 115+85 64 990,-

00007325 VBN 18 SB 509 x 568 x 540
-

80
- 0,75 435 x 520 x 115+85 73 490,- 230/1N

VÁKUOVÉ BALIČKY

VBN 25 Vakuová balička 25 m3/h
VBN 25 SB Vakuová balička 25 m3/h s inertním plynem
 ■ celonerezové provedení
 ■ digitální ovládání
 ■ výkon vakuové pumpy: 25 mС/h
 ■ svařovací lišta 460 mm
 ■ nastavení doby vakuování
 ■ nastavení doby sváření
 ■ hlavní vypínač
 ■ tlakoměr
 ■ pojistka otevření víka
 ■ 10 uživatelských programů

53
0 

m
m

470 mm

460 mm

115 mm
+ 100 mm

25
m3/h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Vnitřní rozměr mm Cena bez 

DPH

00007247 VBN 25 544 x 643 x 540
-

90
- 0,75 470 x 530 x 115+100 83 590,-

00007322 VBN 25 SB 544 x 643 x 540
-

90
- 0,75 470 x 530 x 115+100 94 990,- 230/1N

64 990,-
73 490,-

83 590,-
94 990,-
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Nářezové stroje

Do ucelené nabídky nářezových strojů RM Gastro patří stroje se šnekovým převodem a poloautomatické nářezové stroje.

Základní řada nářezových strojů GMS nabízí za přijatelnou cenu šnekové převodové ústrojí a nerezový nůž se speciální antiadhezní úpravou. Samozřejmostí 

jsou v této řadě motory s ventilátorem a pojistkou proti přehřátí. Otevřená konstrukce usnadňuje pravidelnou údržbu a čištění. Konstrukce vypínače brání 

samovolnému opětovnému spuštění stroje při výpadku proudu. 

Pro potřebu krájení velkých objemů jsou nejvhodnější poloautomatické nářezové stroje GXE 300 a GXL 350. U těchto provedení je posun stolu zajišťován auto-

maticky a posun do řezu umožňuje dvojitý stůl s tlačnými pružinami. Všechny typy jsou vyrobeny z tlakových hliníkových odlitků s povrchovou úpravou.

 ■ Šnekový převod

 ■ Šikmé uložení nože

NÁŘEZOVÉ STROJE
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GMS 220 Nářezový stroj - hladký nůž
GMS 220Z Nářezový stroj - zubatý nůž
 ■ tlakový odlitek z hliníkové sliƟ ny
 ■ rozměr stolu v cm: 20 x 14,5
 ■ řezný stůl uložen šikmo
 ■ šnekový převod
 ■ nerezový nůž o tvrdosƟ  58-59 HRC
 ■ přídavné brusné zařízení v ceně
 ■ speciální anƟ adhesní úprava nože
 ■ motor s venƟ látorem a pojistkou proƟ  přehřáơ 
 ■ vhodné pro malé restaurace a občerstvení

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001183 GMS 220 380 x 445 x 370
570 x 455 x 470

12,5
14,5 0,2 13 690,-

00006721 GMS 220Z 380 x 445 x 370
570 x 455 x 470

12,5
14,5 0,2 14 190,- 230/1NØ 220 mm Ø 160 mm0-15 mm200 x 145 mm

NÁŘEZOVÉ STROJE

GMS 250 Nářezový stroj - hladký nůž
GMS 250Z Nářezový stroj - zubatý nůž
 ■ tlakový odlitek z hliníkové sliƟ ny
 ■ rozměr stolu v cm: 21 x 17
 ■ řezný stůl uložen šikmo
 ■ šnekový převod
 ■ nerezový nůž o tvrdosƟ  58-59 HRC
 ■ přídavné brusné zařízení v ceně
 ■ speciální anƟ adhesní úprava nože
 ■ motor s venƟ látorem a pojistkou proƟ  přehřáơ 
 ■ vhodné pro menší provoz do 200 lidí

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001184 GMS 250 425 x 525 x 380
570 x 455 x 470

14
16 0,2 16 290,-

00005793 GMS 250Z 425 x 525 x 380
570 x 455 x 470

14
16 0,2 16 790,- 230/1NØ 250 mm Ø 190 mm0-15 mm200 x 145 mm

GMS 275 XL N Nářezový stroj - hladký nůž
GMS 275Z N Nářezový stroj - zubatý nůž
 ■ tlakový odlitek z hliníkové sliƟ ny
 ■ rozměr stolu v cm: 34 x 30
 ■ řezný stůl uložen šikmo
 ■ šnekový převod
 ■ nerezový nůž o tvrdosƟ  58-59 HRC
 ■ přídavné brusné zařízení v ceně
 ■ speciální anƟ adhesní úprava nože
 ■ motor s venƟ látorem a pojistkou proƟ  přehřáơ 
 ■ vhodné do gastronomického provozu do 300 lidí

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001185 GMS 275 XL N 480 x 510 x 400
540 x 620 x 565

18
21

0,22 22 590,-

00005456 GMS 275Z N 480 x 510 x 400
540 x 620 x 565

18
21

0,22 23 190,- 230/1NØ 275 mm Ø 215 mm0-15 mm200 x 145 mm

13 690,-
14 190,-

16 290,-
16 790,-

22 590,-
23 190,-
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GMS 300 Nářezový stroj - hladký nůž
GMS 300Z Nářezový stroj - zubatý nůž
 ■ tlakový odlitek z hliníkové sliƟ ny
 ■ rozměr stolu v cm: 34 x 30
 ■ řezný stůl uložen šikmo
 ■ šnekový převod
 ■ nerezový nůž o tvrdosƟ  58-59 HRC
 ■ přídavné brusné zařízení v ceně
 ■ speciální anƟ adhesní úprava nože
 ■ motor s venƟ látorem a pojistkou proƟ  přehřáơ 
 ■ vhodné pro velké provozovny nad 400 lidí

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001186 GMS 300 480 x 580 x 515
540 x 620 x 565

20,8
23,4 0,22 27 590,-

00006436 GMS 300Z 480 x 580 x 515
540 x 620 x 565

20,8
23,4 0,22 28 190,- 230/1NØ 300 mm Ø 240 mm0-15 mm200 x 145 mm

NÁŘEZOVÉ STROJE

GXE 300 DP Nářezový stroj šnekový
GXE 300DP/400V Nářezový stroj šnekový třífázový
 ■ tlakový odlitek z hliníkové sliƟ ny
 ■ rozměr stolu v cm: 28 x 21
 ■ výsuvný řezný stůl uložen šikmo, posun suroviny do řezu pomocí pružin
 ■ šnekový převod
 ■ brusné zařízení
 ■ vhodné do výroben studené kuchyně

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00001369 GXE 300 DP 670 x 460 x 450
-

35
- 0,3 60 990,-

00001370 GXE 300DP/400V 670 x 460 x 450
-

35
- 0,3 60 990,- 230/1NØ 300 mm Ø 240 mm0-15 mm280 x 210 mm

GXL 350DP Nářezový stroj poloautomat
GXL 350DP/400V Nářezový stroj poloautomat třífázový
 ■ automaƟ cký posun stolu
 ■ dvojitá pracovní deska
 ■ tlakový odlitek z hliníkové sliƟ ny
 ■ rozměr stolu v cm: 29 x 25
 ■ výsuvný řezný stůl uložen šikmo, posun suroviny do řezu pomocí pružin
 ■ šnekový převod
 ■ brusné zařízení
 ■ vhodné do výroben lahůdek

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto
kW Cena bez 

DPH

00007262 GXL 350DP 850 x 520 x 500
-

48
-

0,34 88 490,-

00001373 GXL 350DP/400V
850 x 520 x 500

-
48
- 0,34 88 490,- 230/1NØ 350 mm Ø 320 mm0-15 mm290 x 250 mm

PŘÍPRAVA MASA A ZELENINY ŘADA GX ͳ ŠIKMÉ

27 590,-
28 190,-

60 990,-
60 990,-

88 490,-
88 490,-
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S 12 Mlýnek na maso
S 12/400V Mlýnek na maso třífázový
 ■ tělo – leštěný hliníkový odlitek
 ■ pracovní čásƟ  a násypka nerezové
 ■ tlačný kolík z plastu
 ■ vypínač zapnuto/vypnuto
 ■ produkce: 160 kg/h
 ■ miska na produkt
 ■ ø vnější matrice - 7 cm
 ■ doplňkové příslušenství: lis na rajčata
 ■ vhodné pro malé restaurace

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h Cena bez 

DPH

00003835 S 12 400 x 250 x 500
470 x 300 x 480

21
23 0,75 160 18 990,-

00003836 S 12/400V 400 x 250 x 500
470 x 300 x 480

21
23 0,75 160 18 990,- 230/1N160kg/hod

1

MLÝNKY NA MASO

TS 12/230V Mlýnek na maso
TS 12/400V Mlýnek na maso třífázový
TS 12D/230V Mlýnek na maso
TS 12D/400V Mlýnek na maso třífázový
 ■ tělo – leštěný hliníkový odlitek
 ■ pracovní čásƟ  a násypka nerezové
 ■ odnímatelná hlava
 ■ tlačný kolík z plastu
 ■ vypínač zapnuto/vypnuto
 ■ produkce: 160 kg/h
 ■ miska na produkt
 ■ ø vnější matrice - 7 cm
 ■ doplňkové příslušenství: lis na rajčata
 ■ vhodné pro střední restaurace

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h Cena bez 

DPH

00004834 TS 12/230V 400 x 290 x 510
470 x 300 x 480

20
22 0,75 160 20 990,-

00004836 TS 12/400V 400 x 290 x 510
470 x 300 x 480

20
22 0,75 160 20 990,-

00004835 TS 12D/230V 400 x 290 x 510
470 x 300 x 480

20
22 0,75 160 25 090,-

00004837 TS 12D/400V 400 x 290 x 510
470 x 300 x 480

20
22 0,75 160 24 390,- 230/1N160kg/hod

12
TE 22/230V Mlýnek na maso
TE 22/400V Mlýnek na maso třífázový
TE 22D/230V Mlýnek na maso
TE 22D/400V Mlýnek na maso třífázový
 ■ tělo – leštěný hliníkový odlitek
 ■ pracovní čásƟ  a násypka nerezové
 ■ odnímatelná hlava
 ■ tlačný kolík z plastu
 ■ hlavní vypínač
 ■ produkce: 300 kg/h
 ■ miska na produkt
 ■ ø vnější matrice - 8 cm
 ■ vhodné pro střední restaurace

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW kg/h
Cena bez 

DPH

00004309 TE 22/230V
450 x 290 x 520
540 x 300 x 480

25
27

1,1 300 22 990,-

00004311 TE 22/400V 450 x 290 x 520
540 x 300 x 480

25
27 1,1 300 22 390,-

00004310 TE 22D/230V 450 x 290 x 520
540 x 300 x 480

25
27

1,1 300 28 490,-

00004312 TE 22D/400V 450 x 290 x 520
540 x 300 x 480

25
27 1,1 300 28 490,- 230/1N300kg/hod

12

18 990,-
18 990,-

20 990,-
20 990,-
25 090,-
24 390,-

22 990,-
22 390,-
28 490,-
28 490,-
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TS 22 Mlýnek na maso
TS 22D Mlýnek na maso
 ■ celonerezové provedení
 ■ odnímatelná hlava
 ■ tlačný kolík z plastu
 ■ hlavní vypínač
 ■ spínač pravý/levý chod
 ■ produkce: 300 kg/h
 ■ miska na produkt
 ■ ø vnější matrice - 8 cm
 ■ vhodné do výroben

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h Cena bez 

DPH

00004838 TS 22 420 x 300 x 520
570 x 420 x 680

31
40 1,1 300 32 990,-

00004839 TS 22D 420 x 300 x 520
570 x 420 x 680

31
40 1,1 300 37 990,- 300kg/hod

12

MLÝNKY NA MASO

TS 32 Mlýnek na maso
TS 32D Mlýnek na maso
 ■ celonerezové provedení
 ■ odnímatelná hlava
 ■ tlačný kolík z plastu
 ■ hlavní vypínač
 ■ spínač pravý/levý chod
 ■ produkce: 500 kg/h
 ■ miska na produkt
 ■ ø vnější matrice - 10 cm
 ■ vhodné do prodejen maso-uzeniny

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h Cena bez 

DPH

00004840 TS 32 520 x 320 x 550
570 x 420 x 680

53
59 2,2 500 40 990,-

00004841 TS 32D 520 x 320 x 550
570 x 420 x 680

53
59 2,2 500 47 490,- 500kg/hod

12

32 990,-
37 990,-

40 990,-
47 490,-
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LR Lis na rajčata
 ■ Lis na rajčata

Index Model

00002193 LR

MLÝNKY NA MASO ͳ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Dvojsložení pro masomlýnky

Index Model Cena bez 
DPH

00005765 Dvojsložení pro TS - 12 12 690,-
00000731 Dvojsložení pro TS - 22 14 790,-
00000731 Dvojsložení pro TE - 22 14 790,-
00000732 Dvojsložení pro TD - 32 19 990,-

Matrice a nože do mlýnku jednosložení

Matrice a nože do mlýnku dvousložení

Model mlýnku S -12, TS-12 TE-22, TS-22 TS-32
Ø otvoru [mm] Index Cena bez DPH Index Cena bez DPH Index Cena bez DPH

2 00002330 1 190,- 00002332 1 490,- 00002335 2 099,-

3 00002340 890,- 00002342 1 090,- 00002345 1 390,-

4,5 00002353 799,- 00002348 990,- 00002351 1 290,-

6 00002354 790,- 00002356 930,- 00002359 1 190,-

8 00002361 730,- 00002363 930,- 00002366 1 190,-

nůž 00002744 399,- 00002746 520,- 00002748 599,-

Model mlýnku TS-12D TE-22D, TS-22D TS-32D
Ø otvoru [mm] Index Cena bez DPH Index Cena bez DPH Index Cena bez DPH

2 00002334 870,- 00002333 950,- 00002336 1 269,-

2,5 00007293 870,- 00007299 950,- 00007301 1 269,-

3 00002344 630,- 00002343 740,- 00002346 950,-

4,5 00002350 560,- 00002349 630,- 00002352 790,-

5 00007294 560,- 00007300 630,- 00007302 790,-

6 00002358 560,- 00002357 630,- 00002360 790,-

8 00002365 560,- 00002364 630,- 00002367 790,-

3x otvor 00002304 799,- 00002303 890,- 00002305 899,-
nůž 00002745 560,- 00002747 720,- 00002749 890,-

3 790,-
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Ponorné mixéry
Krouhače zeleniny

Ponorné mixéry jsou zařízení, která jsou vhodná k mixování omáček nebo šlehání krémů v libovolné nádobě. Pro mixování omáček jsou k dispozici čtyři délky 

mixovacích nástavců: 30, 40, 50 a 60 cm.

Šlehací metly umožňují šlehání pěny nebo sněhu. Maximální ponoření pracovních nástavců činí 2/3 jejich délky. Stroje jsou vybaveny přepínačem rychlostí 

pro jednotlivé nástroje a elektronickou regulací otáček, která je určena pro volbu nejvhodnějších otáček při použití šlehacích metel.

Z nabídky je možné vybrat komplety s jednotlivými délkami mixovacích nástavců nebo kompletní set, tzn. motor, šlehací metly, mixovací nástavec o délce 40 

cm a závěs na stěnu pro ukládání zařízení.

 ■ Možnost výměny šlehacího nebo mixovacího nástavce

 ■ Přepínač otáček mixér / metly

Krouhače zeleniny jsou určeny pro rychlé a snadné zpracování zeleniny v gastronomických provozech.

Jejich použití je vhodné všude tam, kde je nabízen větší sortiment různých zeleninových salátů, obložených mís a obloh. V tomto případě zařízení usnadní 

práci a zlepší estetičnost podávaných jídel. Celonerezové provedení s hlavou z tlakového eloxovaného hliníkového odlitku zaručuje dlouhou životnost celého 

zařízení.

K dispozici je cca 20 druhů disků, které umožňují krájet plátky, strouhat, drtit a nakrájet nudličky, kostičky nebo hranolky.

 ■ Nerezové provedení

 ■ Pojistný mikrospínač v odklopné hlavě a v přítlačné páce

PONORNÉ MIXÉRY / KROUHAČKY ZELENINY
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PSP 930 Ruční ponorný mixér - komplet
PSP 940 Ruční ponorný mixér - komplet
PSP 950 Ruční ponorný mixér - komplet
PSP 960 Ruční ponorný mixér - komplet
 ■ kompletní sestava: (motor, závěs, šlehač a mixér)
 ■ spínač chodu
 ■ elektronická regulace otáček při šlehání
 ■ otáčky: 2 500 - 11 000 ot./min. regulace otáček při použiơ  metel
 ■ přepínač otáček mixér / metly
 ■ možnost výměny šlehacího nebo mixovacího nástavce

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00005781 PSP 930 170 x 120 x 640
490 x 390 x 170

4,3
5,8 0,4 10 490,-

00003520 PSP 940 170 x 120 x 740
-

4,5
6 0,4 10 490,-

00005986 PSP 950 170 x 120 x 840
-

4,7
6,2 0,4 11 490,-

00006226 PSP 960 170 x 120 x 940
- 4,96,4 0,4 11 490,- 230/1N2500-11000

RUČNÍ PONORNÝ MIXÉR

PSP 930 Ruční ponorný mixér 930
PSP 940 Ruční ponorný mixér 940
PSP 950 Ruční ponorný mixér 950
PSP 960 Ruční ponorný mixér 960

Index Model kW Cena bez 
DPH

00003521 PSP 930 0,4 8 490,-
00003522 PSP 940 0,4 8 490,-
00003523 PSP 950 0,4 9 490,-
00003524 PSP 960 0,4 9 490,- 230/1N2500-11000

N 20 PSP Nástavec 300 mm Šlehací
N 30 PSP Nástavec 300 mm Mixovací
N 40 PSP Nástavec 400 mm Mixovací
N 50 PSP Nástavec 500 mm Mixovací
N 60 PSP Nástavec 600 mm Mixovací

Index Model
kg netto

kg brutto
Cena bez 

DPH

00003513 N 20 PSP
1
- 4 420,-

00003515 N 30 PSP 1,2
- 3 190,-

00003516 N 40 PSP
1,4

-
3 290,-

00003517 N 50 PSP
1,6

-
3 390,-

00003518 N 60 PSP 1,8
- 3 990,- 230/1N280x /min.

10 490,-
10 490,-
11 490,-
11 490,-

8 490,-
8 490,-
9 490,-
9 490,-

4 420,-
3 190,-
3 290,-
3 390,-
3 990,-
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PSP 400 STD Krouhač zeleniny
PSP 400 STD 400V Krouhač zeleniny třífázový
 ■ nerezové provedení
 ■ hliníková hlava
 ■ ovládání 24 V, start, stop
 ■ bezpečnostní mikrospínače páky a víka
 ■ výměnné disky
 ■ odnímatelná hlava pro snadné čištění
 ■ produkce cca: 150 - 350 kg/hod
 ■ vhodné pro větší provozy a větších školních jídelen

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h Cena bez 

DPH

00003504 PSP 400 STD 240 x 570 x 470
310 x 545 x 650

18,5
21 0,55 300 25 990,-

00007197 PSP 400 STD 400V 240 x 570 x 470
310 x 545 x 650

17,5
20 0,6 300 25 990,- 230/1N280x /min.

KROUHAČKY ZELENINY ŘADY 400

Index Model = Cena bez 
DPH

00000564 E1S AK 1 mm 1 590,-
00005490 E2S AK 2 mm 1 590,-
00005500 E5 AK 5 mm 1 620,-

Index Model = Cena bez 
DPH

00000568 VE3 AK 3 mm 2 120,-
00005491 VE4 AK 4 mm 2 120,-
00005492 VE6 AK 6 mm 2 120,-
00005819 VE8 AK 8 mm 2 120,-

Index Model = Cena bez 
DPH

00005532 E1 AK 1 mm 1 290,-
00005533 E2 AK 2 mm 1 290,-
00000565 E3 AK 3 mm 1 290,-
00005794 E4 AK 4 mm 1 290,-
00005501 E6 AK 6 mm 1 290,-
00000566 E8 AK 8 mm 1 290,-
00005530 E10 AL 10 mm 1 290,-
00005531 E14 AL 14 mm 1 290,-

PŘÍPRAVA MASA A ZELENINYKROUHAČKY ZELENINY ŘADY 400 ͳ DISKY

Plátkovače

Plátkovače - hladký nůž / vlnkovatý nůž

Struhadla

Hranolkovač

Index Model ≈ Cena bez 
DPH

00005806 E3o AK 3 mm 1 590,-
00005807 E4o AK 4 mm 1 590,-
00005808 E6o AK 6 mm 1 590,-
00005809 E8o AK 8 mm 2 090,-
00005804 E10o AL 10 mm 1 590,-
00005805 E14o AL 14 mm 1 490,-

Index Model ☐
Cena bez 

DPH
00005813 H2,5 AK 2,5 x 2,5 mm 1 790,-
00005795 H4 AK 4 x 4 mm 1 790,-
00005814 H6 AK 6 x 6 mm 1 790,-
00005815 H8 AK 8 x 8 mm 1 790,-
00005513 H10 AK 10 x 10 mm 1 790,-
00005802 B6 AK 6 x 6 mm 2 070,-
00005803 B8 AK 8 x 8 mm 2 070,-
00005801 B10 AK 10 x 10 mm 2 070,-

Index Model Ø
Cena bez 

DPH
00005493 Z2 AK 2 mm 1 490,-
00000569 Z3 AK 3 mm 1 490,-
00005494 Z4 AK 4 mm 1 490,-
00005495 Z7 AK 7 mm 1 490,-
00000567 V strouhanka 1 490,-
00005799 4PZ5 3 050,-

 ■ Disk B nutno kombinovat s diskem E

25 990,-
25 990,-
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KROUHAČKY ZELENINY ŘADY 400 ͳ DISKY

PŘÍPRAVA MASA A ZELENINYKROUHAČKY ZELENINY ŘADY 400 ͳ VOZÍK POJÍZDNÝ

Kostičkovače

Drtiče

Vyhazovací disky

Index Model ☐ Cena bez 
DPH

00000563 D8x8 SX 8 x 8 mm 2 440,-
00005489 D10x10 SX 10 x 10 mm 2 440,-
00005487 D12x12 SX 12 x 12 mm 2 440,-
00005486 D16x16 SX 16 x 16 mm 2 440,-
00005485 D20x20 SX 20 x 20 mm 2 440,-

Index Model Ø Cena bez 
DPH

00005816 TMC 0,75 0,75 mm 1 690,-
00005817 TMC 1 1 mm 1 690,-
00005818 TMC 1,5 1,5 mm 1 690,-
00005810 GMC 0,75 0,75 mm 1 890,-
00005811 GMC 1 1 mm 1 890,-
00005812 GMC 1,5 1,5 mm 1 890,-
00007214 2TPMC 1 890,-

Index Model Cena bez 
DPH

00005797 Vyhazovací disk H 399,-
00005798 Vyhazovací disk L 410,-

 ■ L disk - šetrnější - vhodné na měkké plody

 ■ Nutno kombinovat s diskem E

 ■ Disky TMC a GMC nutno kombinovat 
s diskem 2TPMC

PSP VP PSP-VP  Vozík pojízdný
 ■ nerezové provedení
 ■ 4x bržděné kolečko
 ■ GN není součásơ 

GN 1/1
200 mm

Index Model

00006339 PSP VP

3 890,-



168 PŘÍPRAVA MASA A ZELENINY

PSP 500/230V Kutr 3.5 l
 ■ celonerezové provedení
 ■ polykarbonátové víko
 ■ objem nádoby 3,5 l
 ■ ovládání 24 V, start, stop, puls
 ■ hladký nůž v ceně stroje
 ■ vhodný pro sekání, šlehání a hnětení
 ■ mikrospínače víka
 ■ možnost doobjednání děrovaného a zubatého nože

Index Model mm netto
mm brutto kW

00003506 PSP 500/230V 240 x 240 x 400
- 0,55 230/3N1400/min.

KUTRY

PSP 500/230V Kutr 6 l
PSP 500/400V Kutr 6 l třífázový
 ■ celonerezové provedení
 ■ polykarbonátové víko
 ■ objem nádoby 6 l
 ■ ovládání 24 V, start, stop, puls
 ■ hladký nůž v ceně stroje
 ■ vhodný pro sekání, šlehání a hnětení
 ■ mikrospínače víka
 ■ možnost doobjednání děrovaného a zubatého nože

Index Model mm netto
mm brutto kW Cena bez 

DPH

00003507 PSP 500/230V 280 x 280 x 440
- 1,1 26 490,-

00003508 PSP 500/400V 280 x 280 x 440
- 1,1 26 490,- 230/3N1400/min.

PSP 500/230V Kutr 8 l
PSP 500/400V Kutr 8 l třífázový
 ■ celonerezové provedení
 ■ polykarbonátové víko
 ■ objem nádoby 8 l
 ■ ovládání 24 V, start, stop, puls
 ■ hladký nůž v ceně stroje
 ■ vhodný pro sekání, šlehání a hnětení
 ■ mikrospínače víka
 ■ možnost doobjednání děrovaného a zubatého nože

Index Model
mm netto

mm brutto kW
Cena bez 

DPH

00003509 PSP 500/230V
280 x 280 x 550

-
1,1 27 890,-

00003510 PSP 500/400V 280 x 280 x 550
- 1,1 27 890,- 230/3N1400/min.

22 290,-

26 490,-
26 490,-

27 890,-
27 890,-
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NK 3,5 Z Nůž pro Cutter 3,5l-zubatý
NK 3,5 P Nůž pro Cutter 3,5l-děrovaný
NK 3,5 G Nůž pro Cutter 3,5l-hladký
NK 6/8 Z Nůž pro Cutter 6/8l-zubatý
NK 6/8 P Nůž pro Cutter 6/8l-děrovaný
NK 6/8 G Nůž pro Cutter 6/8l-hladký

Index Model Cena bez 
DPH

00002732 NK 3,5 Z 1 360,-
00002730 NK 3,5 P 1 260,-
00002731 NK 3,5 G 1 260,-
00002735 NK 6/8 Z 1 680,-
00002733 NK 6/8 P 1 680,-
00002734 NK 6/8 G 1 680,-

KUTRY ͳ NOŽE

1 360,-
1 260,-
1 260,-
1 680,-
1 680,-
1 680,-

Příklady zpracovaných potravin

rajčatové pyré

majonéza

sýr na pizzu

sekaná petržel

sekaná zelenina

lehké těsto

strouhanka

mleté maso

zubatý nůž

hnětení těst

děrovaný nůž

šlehání

hladký nůž

sekání masa a zeleniny
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C/E PP 5 Škrabka na brambory 5kg
 ■ jednoduché ovládání
 ■ magneƟ cký bezpečnostní spínač víka
 ■ řemenový hnací motor
 ■ přesný a robustní mechanický časovač
 ■ start / stop prostřednictvím časovače
 ■ postranní brusné plochy a disk snadno odnímatelné pro snadnější čištění nebo 

výměnu
 ■ plášť z nerezu AISI 304
 ■ víko z průhledného plexiskla pro kontrolu všech čisơ cích fází
 ■ přívod vody ¾“
 ■ odpad ø 50mm

5 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h

00007309 C/E PP 5 402 x 610 x 561
-

29
- 0,27 150 180kg/hod2-3 min.

ŠKRABKY NA BRAMBORY

C/E PP 10T Škrabka na brambory 10kg
 ■ jednoduché ovládání
 ■ magneƟ cký bezpečnostní spínač víka
 ■ řemenový hnací motor
 ■ přesný a robustní mechanický časovač
 ■ start / stop prostřednictvím časovače
 ■ postranní brusné plochy a disk snadno odnímatelné pro snadnější čištění nebo 

výměnu
 ■ plášť z nerezu AISI 304
 ■ víko z průhledného plexiskla pro kontrolu všech čisơ cích fází
 ■ přívod vody ¾“
 ■ odpad ø 50mm

10 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW kg/h

00007310 C/E PP 10T 442 x 686 x 945
-

45
- 0,75 150 280kg/hod2-3 min.

C/E PP 20T Škrabka na brambory 20kg
 ■ jednoduché ovládání
 ■ magneƟ cký bezpečnostní spínač víka
 ■ řemenový hnací motor
 ■ přesný a robustní mechanický časovač
 ■ start / stop prostřednictvím časovače
 ■ postranní brusné plochy a disk snadno odnímatelné pro snadnější čištění nebo 

výměnu
 ■ plášť z nerezu AISI 304
 ■ víko z průhledného plexiskla pro kontrolu všech čisơ cích fází
 ■ přívod vody ¾“
 ■ odpad ø 50mm

20 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW kg/h

00007934 C/E PP 20T 505 x 737 x 1078
-

59
-

1,15 300 480kg/hod2-3 min.

Index Model
Cena bez 

DPH
00007840 Plátno brusné pro C/E PP 5 890,-
00007935 Plátno brusné pro C/E PP 10T 1 290,-
00007936 Plátno brusné pro C/E PP 20T 1 690,-

Index Model Cena bez 
DPH

00007937 Disk brusný pro C/E PP 5 3 290,-
00007938 Disk brusný pro C/E PP 10T 4 990,-
00007939 Disk brusný pro C/E PP 20T 5 790,-

 ■ pro zachytávání škrobů a šlupek
 ■ pro modely PP 10T, PP 20T

Index Model
Cena bez 

DPH
00009176 Filtr PP 10 890,-

Plátno brusné

Disky brusné

Filtr

28 490,-

32 990,-

38 990,-
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Konvektomaty

Konvektomaty Retigo Orange      172

Konvektomaty Retigo Blue      176

Regenerátory & udržovací skříň      179

Podestavby         180

KONVEKTOMATY RETIGO

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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Konvektomaty Retigo

Konvektomaty Retigo přinášejí kuchařům na celém světě špičkovou technologii pro přípravu i těch nejnáročnějších pokrmů. U konvektomatů řady VISION se 

vycházelo zejména z požadavků uspokojit náročné uživatele s důrazem na kvalitu a jednoduchost ovládání. Zásadním rozdílem je tedy střídmost. Elegantní 

černý ovládací panel a propracovaný design si ponechávají svou tvář. Přehledný led-diodový displej uživatele postupně provede naprogramováním a nastave-

ním stroje.

RETIGO Blue Vision je nejvyšší modelová řada konvektomatů RETIGO Vision. Jednotlivé konvektomaty jsou navržené tak, aby nabídly vše potřebné náročným 

uživatelům. Ovládání probíhá přes dotykový panel, který nabízí rychlý přístup ke všem klíčovým i speciálním funkcím. Všechny modely jsou v základní sestavě 

vybavené funkcemi automatického mytí a Easy Cooking, klapkou pro odvod páry a čtyřbodovou teplotní sondou.

Modelová řada konvektomatů RETIGO Orange Vision vychází z požadavků uspokojit uživatele s nižšími nároky na množství funkcí, ale s důrazem na vysokou 

kvalitu a jednoduchost ovládacího panelu. Na rozdíl od modelové řady Blue Vision jsou konvektomaty Orange Vision tedy vybavené především klíčovými 

funkcemi. Elegantní funkční design podtrhuje jednoduchost přístrojů, LED diodový displej pak umožňuje snadné nastavení a ovládání.

 ■ VISION TOUCH CONTROL - Snadné a intuitivní ovládání šetří čas a náklady na školení obsluhy

 ■ Retigo Eco Logic systém a automatické mytí s nízkou spotřebou vody udrží náklady pod kontrolou.

 ■ ADVANCED STEAM GENERATION SYSTEM - Unikátní dvoustupňový předehřev vody s tepelným výměníkem zajistí díky dokonalé kvalitě páry požadovanou 

barvu, texturu i chuť pokrmu, stejně jako zachování vitaminů a minerálních látek.

 ■ Systém kontroly vlhkosti uvnitř konvektomatu

KONVEKTOMATY RETIGO
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O 623i Konvektomat 6x GN 2/3 nástřik
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ Digitální ovládací displej
 ■ Teplotní sonda
 ■ SoŌ warové rozšíření na 99 programů s 5 kroky
 ■ Horký vzduch 30 - 300 °C
 ■ Kombinovaný režim 30 – 300 °C
 ■ Pára 99 – 130 °C
 ■ BIO vaření 30 – 130 °C
 ■ Regenerace
 ■ AutomaƟ cký start
 ■ AutomaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ 1 rychlost venƟ látoru
 ■ Rozvírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ Energy logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN – možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ Klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ Bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ Možná instalace na zeď pomocí konzole
 ■ Možnost sestavy 623/623

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006043 O 623i 683 x 644 x 575
-

65
- 4,9 (3,3) 230/1N30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

KONVEKTOMATY ORANGE

O 611i Konvektomat 7x GN 1/1 nástřik
O 611b Konvektomat 7x GN 1/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ Digitální ovládací displej
 ■ Teplotní sonda
 ■ SoŌ warové rozšíření na 99 programů s 5 kroky
 ■ Horký vzduch 30 - 300 °C
 ■ Kombinovaný režim 30 – 300 °C
 ■ Pára 99 – 130 °C
 ■ BIO vaření 30 – 98 °C
 ■ Regenerace
 ■ 1 rychlost venƟ látoru
 ■ Fan stop – okamžité zastavení venƟ látoru po otevření dveří
 ■ AutomaƟ cký start
 ■ AutomaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ Rozvírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ Energy logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN – možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ Opačné otevírání dveří
 ■ Klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ Bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ Možnost sestavy 611/611, 611/1011 nebo 611/RG(HC)
 ■ Možnost modifi kace zásuvů na 6 x 400/600 (sada žebříků)

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW
Cena bez 

DPH

00006298 O 611i 933 x 863 x 786
-

110
- 10,2 147 990,-

00006299 O 611b 933 x 863 x 786
-

116
-

10,2 154 990,- 30-300
KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

107 990,-

147 990,-
154 990,-
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O 1011i Konvektomat 11x GN 1/1 nástřik
O 1011b Konvektomat 11x GN 1/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ Digitální ovládací displej
 ■ Teplotní sonda
 ■ SoŌ warové rozšíření na 99 programů s 5 kroky
 ■ Horký vzduch 30 - 300 °C
 ■ Kombinovaný režim 30 – 300 °C
 ■ Pára 99 – 130 °C
 ■ BIO vaření 30 – 98 °C
 ■ Regenerace
 ■ Banket systém
 ■ 1 rychlost venƟ látoru
 ■ AutomaƟ cký start
 ■ AutomaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ Rozvírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ Energy logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN – možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ Opačné otevírání dveří
 ■ Klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ Bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ Možnost sestavy 611/1011
 ■ Možnost modifi kace zásuvů na 10 x 400/600 ( sada žebříků )

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006301 O 1011i 933 x 863 x 1046
-

132
- 17,6 195 990,-

00006302 O 1011b 933 x 863 x 1046
-

138
- 17,6 214 990,- 30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

KONVEKTOMATY ORANGE

O 1221i Konvektomat 12x GN 2/1 nástřik
O 1221b Konvektomat 12x GN 2/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ Digitální ovládací displej
 ■ Teplotní sonda
 ■ SoŌ warové rozšíření na 99 programů s 5 kroky
 ■ Horký vzduch 30 - 300 °C
 ■ Kombinovaný režim 30 – 300 °C
 ■ Pára 99 – 130 °C
 ■ BIO vaření 30 – 98 °C
 ■ Regenerace
 ■ Banket systém
 ■ 1 rychlost venƟ látoru
 ■ Fan stop – okamžité zastavení venƟ látoru po otevření dveří
 ■ AutomaƟ cký start
 ■ AutomaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ Rozvírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ Energy logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN – možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ Klapka pro odtah přebytečné páry

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW
Cena bez 

DPH

00006543 O 1221i
1105 x 997 x 1353

-
197

-
35 298 990,-

00007193 O 1221b 1105 x 997 x 1353
-

207
- 35 328 990,- 30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

195 990,-
214 990,-

298 990,-
328 990,-



175 KONVEKTOMATY 

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

O 2011i Konvektomat 20x GN 1/1 nástřik
O 2011b Konvektomat 20x GN 1/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ Digitální ovládací displej
 ■ Teplotní sonda
 ■ SoŌ warové rozšíření na 99 programů s 5 kroky
 ■ Horký vzduch 30 - 300 °C
 ■ Kombinovaný režim 30 – 300 °C
 ■ Pára 99 – 130 °C
 ■ BIO vaření 30 – 98 °C
 ■ Regenerace
 ■ Banket systém
 ■ 1 rychlost venƟ látoru
 ■ Fan stop – okamžité zastavení venƟ látoru po otevření dveří
 ■ AutomaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ AutomaƟ cký start
 ■ Rozvírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ Energy logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN – možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ Klapka pro odtah přebytečné páry

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006545 O 2011i 948 x 871 x 1824
-

221
- 35 333 990,-

00006544 O 2011b 948 x 871 x 1824
-

233
- 35 390 990,- 30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

KONVEKTOMATY ORANGE

O 2021i Konvektomat 20x GN 2/1 nástřik
O 2021b Konvektomat 20x GN 2/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ VISION TOUCH - dotykový ovládací panel
 ■ Digitální ovládací displej
 ■ Teplotní sonda
 ■ SoŌ warové rozšíření na 99 programů s 5 kroky
 ■ Horký vzduch 30 - 300 °C
 ■ Kombinovaný režim 30 – 300 °C
 ■ Vaření v páře 99 – 130 °C
 ■ BIO vaření 30 – 98 °C
 ■ Oblé vnější dveřní sklo – snižuje riziko popálení
 ■ Regenerace
 ■ Energy logic – využiơ  tepla odpadní páry
 ■ AutomaƟ cký start
 ■ AutomaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ Banket systém
 ■ 5 programů s 5 kroky
 ■ 1 rychlost venƟ látoru
 ■ Rozvírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ Funkce TURBO STEAM - rychlá pára
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN – možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ Sada HACCP
 ■ Klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ Bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00008769 O 2021i 1105 x 996 x 1819
-

330
-

59,4 495 990,-

00008770 O 2021b
1105 x 996 x 1819

-
344

- 59,4 523 990,- 30-300
KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

333 990,-
390 990,-

495 990,-
523 990,-
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B 623i Konvektomat 6x GN 2/3 nástřik
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ barevný dotykový displej obrázků k programům
 ■ VISION TOUCH - Dotykový ovládací panel
 ■ ACTIVE CLEANING (automaƟ cké myơ )
 ■ 4 bodová teplotní sonda
 ■ programování až na 1 000 programů s 20 kroky
 ■ horký vzduch 30 - 300° C
 ■ kombinovaný režim 30 - 300° C
 ■ Pára 30 - 130° C
 ■ nízkoteplotní pečení
 ■ regenerace
 ■ funkce Turbo steam - rychlá pára
 ■ ECO logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ automaƟ cký start
 ■ automaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ rozevírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ integrovaná sprcha
 ■ časování zásuvů
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN - možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ druhá teplotní sonda

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00008256 B 623i 683 x 644 x 575
-

65
- 4,9 (3,3) 230/1N30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

KONVEKTOMATY BLUE

 ■ banket systém
 ■ pečení přes noc
 ■ delta T pečení, vaření
 ■ Cook & Hold
 ■ 5 rychlosơ  venƟ látoru
 ■ aut°Clima - kontrola sytosƟ  páry

B 611i Konvektomat 7x GN 1/1 nástřik
B 611b Konvektomat 7x GN 1/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ barevný dotykový displej obrázků k programům
 ■ VISION TOUCH - Dotykový ovládací panel
 ■ ACTIVE CLEANING (automaƟ cké myơ )
 ■ 4 bodová teplotní sonda
 ■ programování až na 1 000 programů s 20 kroky
 ■ horký vzduch 30 - 300° C
 ■ kombinovaný režim 30 - 300° C
 ■ Pára 30 - 130° C
 ■ nízkoteplotní pečení
 ■ regenerace
 ■ funkce Turbo steam - rychlá pára
 ■ ECO logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ automaƟ cký start
 ■ automaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ rozevírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ integrovaná sprcha
 ■ časování zásuvů
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN - možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ druhá teplotní sonda

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

Cena bez 
DPH

00007420 B 611i
933 x 863 x 786

-
110

- 10,2 188 990,-

00008179 B 611b 933 x 863 x 786
-

116
-

10,2 205 990,- 30-300
KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

 ■ banket systém
 ■ pečení přes noc
 ■ delta T pečení, vaření
 ■ Cook & Hold
 ■ 5 rychlosơ  venƟ látoru
 ■ aut°Clima - kontrola sytosƟ  páry

138 990,-

188 990,-
205 990,-
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B 1011i Konvektomat 11x GN 1/1 nástřik
B 1011b Konvektomat 11x GN 1/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ barevný dotykový displej obrázků k programům
 ■ VISION TOUCH - Dotykový ovládací panel
 ■ ACTIVE CLEANING (automaƟ cké myơ )
 ■ 4 bodová teplotní sonda
 ■ programování až na 1 000 programů s 20 kroky
 ■ horký vzduch 30 - 300° C
 ■ kombinovaný režim 30 - 300° C
 ■ Pára 30 - 130° C
 ■ nízkoteplotní pečení
 ■ regenerace
 ■ funkce Turbo steam - rychlá pára
 ■ ECO logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ automaƟ cký start
 ■ automaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ rozevírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ integrovaná sprcha
 ■ časování zásuvů
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN - možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ druhá teplotní sonda

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00008476 B 1011i 933 x 863 x 1046
-

132
- 17,6 235 990,-

00008192 B 1011b 933 x 863 x 1046
-

138
- 17,6 262 990,- 30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

KONVEKTOMATY BLUE

 ■ banket systém
 ■ pečení přes noc
 ■ delta T pečení, vaření
 ■ Cook & Hold
 ■ 5 rychlosơ  venƟ látoru
 ■ aut°Clima - kontrola sytosƟ  páry

 ■ banket systém
 ■ pečení přes noc
 ■ delta T pečení, vaření
 ■ Cook & Hold
 ■ 5 rychlosơ  venƟ látoru
 ■ aut°Clima - kontrola sytosƟ  páry

B 1221i Konvektomat 12x GN 2/1 nástřik
B 1221b Konvektomat 12x GN 2/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ barevný dotykový displej obrázků k programům
 ■ VISION TOUCH - Dotykový ovládací panel
 ■ ACTIVE CLEANING (automaƟ cké myơ )
 ■ 4 bodová teplotní sonda
 ■ programování až na 1 000 programů s 20 kroky
 ■ horký vzduch 30 - 300° C
 ■ kombinovaný režim 30 - 300° C
 ■ Pára 30 - 130° C
 ■ nízkoteplotní pečení
 ■ regenerace
 ■ funkce Turbo steam - rychlá pára
 ■ ECO logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ automaƟ cký start
 ■ automaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ rozevírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ integrovaná sprcha
 ■ časování zásuvů
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN - možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ druhá teplotní sonda

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

Cena bez 
DPH

00008636 B 1221i
1105 x 997 x 1353

-
197

- 35 352 990,-

00005458 B 1221b 1105 x 997 x 1353
-

207
-

35 392 990,- 30-300
KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

235 990,-
262 990,-

352 990,-
392 990,-
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 ■ banket systém
 ■ pečení přes noc
 ■ delta T pečení, vaření
 ■ Cook & Hold
 ■ 5 rychlosơ  venƟ látoru
 ■ aut°Clima - kontrola sytosƟ  páry

B 2011i Konvektomat 20x GN 1/1 nástřik
B 2011b Konvektomat 20x GN 1/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ barevný dotykový displej obrázků k programům
 ■ VISION TOUCH - Dotykový ovládací panel
 ■ ACTIVE CLEANING (automaƟ cké myơ )
 ■ 4 bodová teplotní sonda
 ■ programování až na 1 000 programů s 20 kroky
 ■ horký vzduch 30 - 300° C
 ■ kombinovaný režim 30 - 300° C
 ■ Pára 30 - 130° C
 ■ nízkoteplotní pečení
 ■ regenerace
 ■ funkce Turbo steam - rychlá pára
 ■ ECO logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ automaƟ cký start
 ■ automaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ rozevírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ integrovaná sprcha
 ■ časování zásuvů
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN - možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ druhá teplotní sonda

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00008637 B 2011i 948 x 871 x 1824
-

221
- 35 393 790,-

00008638 B 2011b 948 x 871 x 1824
-

233
- 35 448 490,- 30-300

KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

KONVEKTOMATY BLUE

B 2021i Konvektomat 20x GN 2/1 nástřik
B 2021b Konvektomat 20x GN 2/1 bojler
 ■ Standardní příslušenství:
 ■ barevný dotykový displej obrázků k programům
 ■ VISION TOUCH - Dotykový ovládací panel
 ■ ACTIVE CLEANING (automaƟ cké myơ )
 ■ 4 bodová teplotní sonda
 ■ programování až na 1 000 programů s 20 kroky
 ■ horký vzduch 30 - 300° C
 ■ kombinovaný režim 30 - 300° C
 ■ Pára 30 - 130° C
 ■ nízkoteplotní pečení
 ■ regenerace
 ■ funkce Turbo steam - rychlá pára
 ■ ECO logic - využiơ  tepla odpadní páry
 ■ klapka pro odtah přebytečné páry
 ■ automaƟ cký start
 ■ automaƟ cký předehřev/zchlazení
 ■ rozevírací dvojité dveřní sklo zabraňující úniku tepla
 ■ integrovaná sprcha
 ■ časování zásuvů
 ■ USB rozhraní
 ■ LAN - možnost připojení do sítě, komunikace přes internetový prohlížeč
 ■ Příslušenství na objednávku:
 ■ bezpečnostní otevírání dveří ve dvou krocích
 ■ druhá teplotní sonda

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW
Cena bez 

DPH

00008639 B 2021i 1105 x 996 x 1819
-

330
- 59,4 557 990,-

00008640 B 2021b
1105 x 996 x 1819

-
344

- 59,4 608 990,- 30-300
KOMBI
30-300 oC

BIO
30-98 oC99-130 oC

AUTO
START

USB
LAN

 ■ banket systém
 ■ pečení přes noc
 ■ delta T pečení, vaření
 ■ Cook & Hold
 ■ 5 rychlosơ  venƟ látoru
 ■ aut°Clima - kontrola sytosƟ  páry

393 790,-
448 490,-

557 990,-
608 990,-
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RG 10I Regenerátor 10x GN1/1
 ■ elektronické mikropočítačové řízení
 ■ vývin páry nástřikem v komoře
 ■ jednoduché intuiƟ vní ovládání se zobrazením základních funkcí
 ■ rozsah teploty od +30° C do +140° C - lze i vařit
 ■ hygienický varný prostor se zaoblenými vnitřními rohy
 ■ rovnoměrnost pečení díky obousměrně se otáčejícímu venƟ látoru
 ■ odkapová vanička pod dveřmi pro zachytávání kondenzátu
 ■ vyjímatelné těsnění dveří pro snadnou údržbu
 ■ teplotní sonda v nabídce pro všechny modely
 ■ SDS servisní a diagnosƟ cký systém pro automaƟ cké vyhodnocení chyb
 ■ kryơ  IPX 5

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007194 RG 10I 920 x 790 x 787
-

140
- 9,8 30-140

REGENERÁTORY

RG 10B Regenerátor 10x GN1/1 bojler
 ■ elektronické mikropočítačové řízení
 ■ vývin páry v boileru
 ■ jednoduché intuiƟ vní ovládání se zobrazením základních funkcí
 ■ rozsah teploty od +30° C do +140° C - lze i vařit
 ■ hygienický varný prostor se zaoblenými vnitřními rohy
 ■ rovnoměrnost pečení díky obousměrně se otáčejícímu venƟ látoru
 ■ odkapová vanička pod dveřmi pro zachytávání kondenzátu
 ■ vyjímatelné těsnění dveří pro snadnou údržbu
 ■ teplotní sonda v nabídce pro všechny modely
 ■ SDS servisní a diagnosƟ cký systém pro automaƟ cké vyhodnocení chyb
 ■ kryơ  IPX 5

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00007195 RG 10B 920 x 790 x 787
-

140
- 9,8 30-140

HC 10I Udržovací skříň 10x GN1/1 nástřik
 ■ elektronické mikropočítačové řízení
 ■ jednoduché intuiƟ vní ovládání se zobrazením základních funkcí
 ■ rozsah teploty od +30° C do +140° C
 ■ hygienický varný prostor se zaoblenými vnitřními rohy
 ■ tovnoměrnost pečení díky obousměrně se otáčejícímu venƟ látoru
 ■ odkapová vanička pod dveřmi pro zachytávání kondenzátu
 ■ vyjímatelné těsnění dveří pro snadnou údržbu
 ■ teplotní sonda v nabídce pro všechny modely
 ■ SDS servisní a diagnosƟ cký systém pro automaƟ cké vyhodnocení chyb
 ■ kryơ  IPX 5
 ■ připaření nástřikem v komoře

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00006025 HC 10I 920 x 790 x 787
-

140
-

3,3 230/1N30-140

 KONVEKTOMATY UDRŽOVACÍ SKŘÍNĚ

115 990,-

131 990,-

96 990,-
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KN 623 konzole na stěnu konvektomatu O-623

Index Model

00001684 KN 623

PŘÍSLUŠENSTVÍ

ST 623 podstavec 623
ST 1108 podstavba 611,1011 8 zásuvů
ST 1116 podstavba 611,1011 16 zásuvů
 ■ 8x GN 2/3 a 8x GN 1/3 ; x GN 1/1 ; 16x GN 1/1
 ■ podstavec nerez
 ■ zásuvky pro gastronádoby

Index Model mm netto
mm brutto

Cena bez 
DPH

00005677 ST 623 675 x 470 x 730
- 10 590,-

00004159 ST 1108 12 690,-

00006303 ST 1116 830 x 585 x 700
- 11 590,-

VO 1011 zavážecí vozík pro konvektomat 1011
VO 1221 zavážecí vozík pro konvektomat 1221
VO 2011 zavážecí vozík pro konvektomat 2011
 ■ bez zásovů

Index Model
Cena bez 

DPH
00006660 VO 1011 14 890,-
00005459 VO 1221 29 990,-
00005114 VO 2011 24 990,-

2 590,-

10 590,-
12 690,-
11 590,-

14 890,-
29 990,-
24 990,-
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KO 1011 zavážecí koš pro konvektomat 1011
 ■ pro 24 talířů

Index Model

00006661 KO 1011

PŘÍSLUŠENSTVÍ

KO 1011B zavážecí koš na banketní systém - 1011
KO 1221 B zavážecí koš na banketní systém - 1221

Index Model Cena bez 
DPH

00006692 KO 1011B 18 990,-
00006693 KO 1221 B 31 890,-

11 990,-

18 990,-
31 890,-
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Šokery

Šokery IS         184

ŠOKERY

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační



184  ŠOKERY 

Šokery IS

Infi nity je multifunkční šoker s vysokým výkonem a úsporným provozem. To pomáhá uspokojit očekávání i těch nejnáročnějších zákazníků , zachovat kvalitu 

pokrmu, svěžest a zdravotní nezávadnost surovin. Neměnná kvalita pokrmu a spolehlivé služby.

Díky možnosti uchování zachlazených nebo zamražených potravin po delší časový režim se uživateli snižují ztráty. Všechny typy nabízených šokerů umožňují 

provoz v režimu zachlazení nebo zamražení a následně po ukončení pracovního cyklu se přepnou do uchovávacího režimu. 

Potraviny se ukládají do šokeru v gastronádobách o hloubce 40 nebo 65 mm podle typu. U potravin většího objemu lze využít pro kontrolu teploty jádra 

vpichovací sondu, která zabezpečí vypnutí šokeru po dosažení požadované teploty jádra. 

Masivní konstrukce a celonerezové provedení zaručuje dlouhou životnost zařízení. Ventilátory maximálních rozměrů  a promyšlená konstrukce zásuvů zaručuje 

bezproblémové proudění vzduchu a zabezpečují rychlé a kvalitní chlazení a mražení potravin. 

 ■ Uživatelsky přívětivé ovládání. 7“ dotykový displej, WIFI, USB, SD, GSM

 ■ Jednoduchá údržba a autodiagnostika bez zastavení chodu přístroje

 ■ Vysoký výkon. Šokové zchlazení až 200 kg potravin za 90 min

 ■ Funkce FOOD SCAN s vícebodovou vpichovou sondou

 ■ Rozměrný displej zařízení zobrazuje trendy teploty a času probíhajícího cyklu v reálném čase

 ■ Spotřeba neustále pod kontrolou

ŠOKERY
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ŠOKERY

IS 0511 Šokér 5x GN 1/1
 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová

90°C » +3°C
25 kg

90°C » -18°C
15 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00008778 IS 0511 790 x 778 x 850
846 x 820 x 1038

100
110 0,578 230V

HACCPUSB
LANWIFI

IS 0811 Šokér 8x GN 1/1
 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová

90°C » +3°C
35 kg

90°C » -18°C
25 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00009361 IS 0811 790 x 778 x 1300
846 x 820 x 1430

126
136 0,787 230V

HACCPUSB
LANWIFI

IS 1011 Šokér 10x GN 1/1
 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová

90°C » +3°C
45 kg

90°C » -18°C
30 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00008779 IS 1011 790 x 778 x 1630
846 x 820 x 1778

179
189

1,59 400V
HACCPUSB

LANWIFI

IS 1021 Šokér 10x GN 2/1
 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová

90°C » +3°C
45 kg

90°C » -18°C
30 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00009366 IS 1021 1020 x 1017 x 1747
1060 x 1057 x 1877

190
215

2,39 400V
HACCPUSB

LANWIFI

123 890,-

156 090,-

216 890,-

286 690,-
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IS 1511 Šokér 15x GN 1/1
 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová

90°C » +3°C
70 kg

90°C » -18°C
50 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00008781 IS 1511 790 x 778 x 1980
846 x 820 x 2122

220
240 2,39 400V

HACCPUSB
LANWIFI

ŠOKERY

IS 2011 Šokér 20x GN 1/1
IS 2011 S Šokér 20x GN 1/1 
 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová
 ■ vnější jednotka: 1182x450x901 mm

90°C » +3°C
110 kg

90°C » -18°C
95 kg

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00009362 IS 2011 1190 x 1332 x 2490
-

520
- 3,56 440 390,-

00009363 IS 2011 S 1190 x 1332 x 2490
-

520
- 4,18 457 790,- 400V

HACCPUSB
LANWIFI

IS 4011 Šokér 40x GN 1/1

 ■ rozmrazování
 ■ šokové zchlazení (SOFT / HARD)
 ■ šokové zmražení
 ■ lednička

 ■ SIM, SD, USB
 ■ WIFI, bleutooth
 ■ HACCP
 ■ teplotní sonda 4 bodová
 ■ vnější jednotka: 1302x450x1201 mm

90°C » +3°C
200 kg

90°C » -18°C
175 kg

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00009364 IS 4011
1390 x 1532 x 2490

-
650

-
5,6

00009365 IS 4011 S 1390 x 1532 x 2490
-

650
- 7,5 400V

HACCPUSB
LANWIFI

IS 4011 S Šokér 40x GN 1/1

250 190,-

440 390,-
457 790,-

682 090,-
712 290,-
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Chlazení

Chladící stoly        191

Mrazící stoly         192

Chladící skříně        193

Mrazící skříně        195

Výrobníky ledu        196

CHLAZENÍ

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační



190  CHLAZENÍ CHLADÍCÍ A MRAZÍCÍ STOLY / CHLADÍCÍ A MRAZÍCÍ SKŘÍNĚ

Chladící a mrazící stoly 
Chladící a mrazící skříně

Chladící a mrazící stoly jsou vhodné do všech gastro provozů, které hledají kompaktní řešení nerezové pracovní plochy a chladící nebo mrazící techniky v 

jednom.

Základním rozlišujícím prvkem stolů je počet dveří jednotlivých modelů. V nabídce naleznete dvou, tří a čtyřdvéřové stoly. V případě provozních požadavků lze 

dveře nahradit zásuvkovými sety. V případě provozních požadavků lze dveře nahradit zásuvkovými sety. Úložný prostor je osazen lištami pro uchycení pojezdů 

pro uložení roštů o rozměrech GN 1/1, na které se ukládají přímo nebo v gastronádobách.

Horní desky stolů jsou nerezové a nabízejí ukončení zadní strany desky a to bez zadního lemu nebo se zadním lemem.

 ■ Celonerezové provedení

 ■ Prostor pro uložení gastronádob velikosti GN1/1

 ■ Vysoká účinnost při venkovní teplotě až 43 °C

Chladicí i mrazicí skříně pro všechny typy provozů v objemech od 560 litrů až po 1 400 litrů v několika řadách. K dispozici jsou skříně v celonerezovém prove-

dení s agregátem umístěným nahoře. Jednotlivé komory nabízejí 2-4 zásuvy s rošty, které jsou výškově nastavitelné. Velkou výhodou všech uvedených skříní je 

funkce automatického rozmrazování a možnost otevírání dveří zprava nebo zleva.

Chlazení úložného prostoru u všech modulů je pomocí nucené cirkulace vzduchu.

Celonerezové provedení

Vysoká účinnost při venkovní teplotě až 43 °C

Chladící agregát nahoře

 ■ Chladící agregát vpravo

 ■ Silná izolace o síle 70 mm

 ■ Elektronická řídící jednotka

 ■ Monobloková chladící jednotka

 ■ Silná izolace o síle 70 mm

 ■ Elektronická řídící jednotka
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CHLADÍCÍ STOLY

SCH 2D Stůl chladící dvoudvéřový
 ■ celonerezové provedení
 ■ pro uložení GN 1/1
 ■ provozní teplota - 2 °C / + 8°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladící agregát vpravo
 ■ horní deska bez zadního lemu
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ hmotnost 118 kg

2x
GN 1/1

265 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003899 SCH 2D 1380 x 700 x 850
-

118
- 0,32 230/1N-2 - 8

SCH 3D Stůl chladící třídvéřový
 ■ celonerezové provedení
 ■ pro uložení GN 1/1
 ■ provozní teplota - 2 °C / + 8°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladící agregát vpravo
 ■ horní deska bez zadního lemu
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ hmotnost 150 kg

3x
GN 1/1

420 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00003910 SCH 3D 1880 x 700 x 850
-

150
- 0,38 230/1N-2 - 8

SCH 4D Stůl chladící čtyřdvéřový
 ■ celonerezové provedení
 ■ pro uložení GN 1/1
 ■ provozní teplota - 2 °C / + 8°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladící agregát vpravo
 ■ horní deska bez zadního lemu
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ hmotnost 178 kg

4x
GN 1/1

575 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00003917 SCH 4D 2380 x 700 x 850
-

178
-

0,43 230/1N-2 - 8

Model SCH 2D SCH 3D SCH 4D

Korpus SCH 00006518 36 290,- 00006519 41 990,- 00006520 48 390,-

Dveře - 1ks 00003918 3 990,- 00003918 3 990,- 00003918 3 990,-

Šuplíky -1/2 (2ks) 00003891 12 190,- 00003891 12 190,- 00003891 12 190,-

Šuplíky -1/3 (3ks) 00003893 15 590,- 00003893 15 590,- 00003893 15 590,-

Šuplíky -2/3 na láhve 00003894 15 190,- 00003894 15 190,- 00003894 15 190,-

Deska - bez lemu 00006524 6 950,- 00006525 8 690,- 00006467 10 490,-

Deska - s lemem 00006552 8 690,- 00006553 10 990,- 00006554 12 790,-

Deska - s dřezem 00006526 13 990,- 00006550 16 290,- 00006551 17 990,-

Zámek stolu 1ks 00006654 890,- 00006654 890,- 00006654 890,-

Chladící agregát vlevo 00000000 1 990,- 00000000 1 990,- 00000000 1 990,-

Vodící lišta pro rošty 1ks 00005112 290,- 00005112 290,- 00005112 290,-

ZS 131313
- šuplíky -1/3
  (3ks)

ZS 1212
- šuplíky -1/2
  (2ks)

ZS 2313
- šuplíky -2/3
  na láhve

DHBL
- deska - bez lemu

DHL
- deska - s lemem

51 220,-

62 650,-

74 840,-
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SM 2D Stůl mrazící dvoudvéřový
 ■ celonerezové provedení
 ■ pro uložení GN 1/1
 ■ provozní teplota - 18 °C / - 24°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladící agregát vpravo
 ■ horní deska bez zadního lemu
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ hmotnost 125 kg

2x
GN 1/1

265 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00004031 SM 2D 1380 x 700 x 850
-

125
- 0,5 230/1N-18 - -24

MRAZÍCÍ STOLY

SM 3D Stůl mrazící třídvéřový
 ■ celonerezové provedení
 ■ pro uložení GN 1/1
 ■ provozní teplota - 18 °C / - 24°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladící agregát vpravo
 ■ horní deska bez zadního lemu
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ hmotnost 162 kg

3x
GN 1/1

420 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006472 SM 3D 1880 x 700 x 850
-

162
- 0,55 230/1N-18 - -24

SM 4D Stůl mrazící čtyřdvéřový
 ■ celonerezové provedení
 ■ pro uložení GN 1/1
 ■ provozní teplota - 18 °C / - 24°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladící agregát vpravo
 ■ horní deska bez zadního lemu
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ hmotnost 190 kg

4x
GN 1/1

575 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00006473 SM 4D 2380 x 700 x 850
-

190
-

0,6 230/1N-18 - -24

Model SM 2D SM 3D SM 4D

Korpus SM 2D 00008140 41 990,- 00006522 48 990,- 00006523 54 790,-

Dveře - 1ks 00003918 3 990,- 00003918 3 990,- 00003918 3 990,-

Deska - bez lemu 00006524 6 950,- 00006525 8 690,- 00006524 10 490,-

Deska - s lemem 00006552 8 690,- 00006553 10 990,- 00006554 12 790,-

Zámek stolu 1ks 00006654 890,- 00006654 890,- 00006654 890,-

Chladící agregát vlevo 00000000 1 990,- 00000000 1 990,- 00000000 1 990,-

Vodící lišta pro rošty 1ks 00005112 290,- 00005112 290,- 00005112 290,-

Dveře - 1ks
+ pojezdy na rošt
+ rošt GN 1/1

ZSCH
-zámek stolu

56 920,-

69 650,-

81 240,-
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LS 70 Chladící skříň jednodvéřová
 ■ celonerezové provedení
 ■ objem neƩ o 650l
 ■ plyn R404a
 ■ nerezový vnitřní prostor
 ■ 4x zásuvy s rošty,výškově přestavitelné
 ■ pro uložení GN 2/1
 ■ provozní teplota - 2 °C / + 8°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladicí agregát nahoře
 ■ zámek dveří
 ■ stropní osvětlení
 ■ dveře pravé nebo levé
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ elektronické řízení vlhkosƟ 
 ■ monobloková chladící jednotka

4x
GN 2/1

650 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002195 LS 70 710 x 800 x 2000
-

150
- 0,425 230/1N-2 - 8

R-404A

CHLADÍCÍ A MRAZÍCÍ SKŘÍNĚ

LS 140 Chladící skříň dvoudvéřová
 ■ celonerezové provedení
 ■ nerezový vnitřní prostor
 ■ objem neƩ o 1400l
 ■ 4x zásuvy s rošty, výškově přestavitelné
 ■ pro uložení GN 2/1
 ■ provozní teplota - 2 °C / + 8°C
 ■ max. teplota okolí 43°C
 ■ chladicí agregát nahoře
 ■ zámek dveří
 ■ stropní osvětlení
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ elektronické řízení vlhkosƟ 
 ■ monobloková chladící jednotka

1400 L

8x
GN 2/1

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002194 LS 140
1420 x 800 x 2000

-
230

-
0,64 230/1N-2 - 8

R-404A

47 990,-

73 990,-
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LS 2350 Chladící skříň dvoudvéřová
 ■ nerezové provedení
 ■ objem neƩ o 560l
 ■ chladivo R 404 A
 ■ automaƟ cké rozmrazování
 ■ 4x rošt GN2/1 poplastovaný
 ■ 4 zásuvy
 ■ provozní teplota A: -2°C / +8°C
 ■ provozní teplota B: -2°C / +8°C
 ■ max. teplota okolí +43°C
 ■ nucená cirkulace vzduchu
 ■ dva oddělené chladicí prostory se samostatnými dveřmi
 ■ 2x kompresor
 ■ elektronické řízení vlhkosƟ 
 ■ izolace 70 mm
 ■ vnitřní osvětlení
 ■ max. teplota okolí +43°C
 ■ monobloková chladící jednotka
 ■ zámek dveří

560 L

4x
GN 2/1

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00006514 LS 2350 710 x 800 x 2000
-

165
- 0,54 230/1N-2 - 8

R-404A

CHLADÍCÍ A MRAZÍCÍ SKŘÍNĚ

LM 2350 Chladící a mrazící skříň dvoudvéřová
 ■ nerezové provedení
 ■ objem neƩ o 560l
 ■ chladivo R 404 A
 ■ automaƟ cké rozmrazování
 ■ 4x rošt GN2/1 poplastovaný
 ■ 4 zásuvy
 ■ provozní teplota A: -2°C / +8°C
 ■ provozní teplota B: -18°C / -24°C
 ■ max. teplota okolí +43°C
 ■ nucená cirkulace vzduchu
 ■ dva oddělené prostory se samostatnými dveřmi
 ■ 2x kompresor
 ■ zámek dveří
 ■ vnitřní osvětlení
 ■ monobloková chladící jednotka
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronické řízení vlhkosƟ 

560 L

4x
GN 2/1

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00006515 LM 2350
710 x 800 x 2000

-
165

-
0,72 230/1N-2 - 8-18 - -24

R-404A

ROŠT SCHN Rošt nerezový GN 1/1 - stoly
ROŠT LS Rošt nerez GN 2/1
ROŠT LS Rošt poplastovaný GN 2/1

Index Model
Cena bez 

DPH
00003782 ROŠT SCHN 619,-
00000000 ROŠT LS 995,-
00006516 ROŠT LS 590,-

85 790,-

91 290,-

619,-
995,-
590,-
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MS 70 Mrazící skříň jednodvéřová
 ■ celonerezové provedení
 ■ objem neƩ o 650l
 ■ plyn R404a
 ■ automaƟ cké rozmrazování
 ■ nerezový vnitřní prostor
 ■ 4x zásuvy s rošty, výškově přestavitelné
 ■ pro uložení GN 2/1
 ■ chladicí agregát nahoře
 ■ zámek dveří
 ■ stropní osvětlení
 ■ dveře pravé nebo levé
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ provozní teplota - 18 °C / - 24°C
 ■ vnitřní osvětlení
 ■ max. teplota okolí +43°C
 ■ monobloková chladící jednotka
 ■ zámek dveří

4x
GN 2/1

650 L

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00002521 MS 70 710 x 800 x 2000
-

162
- 0,6 230/1N-18 - -24

R-404A

CHLADÍCÍ A MRAZÍCÍ SKŘÍNĚ

MS 140 Mrazící skříň dvoudvéřová
 ■ provozní teplota - 18 °C / - 24°C
 ■ nerezový vnitřní prostor
 ■ objem neƩ o 1400l
 ■ 4x zásuvy s rošty, výškově přestavitelné
 ■ pro uložení GN 2/1
 ■ provozní teplota - 2 °C / + 8°C
 ■ chladicí agregát nahoře
 ■ zámek dveří
 ■ stropní osvětlení
 ■ izolace o síle 70 mm
 ■ elektronická řídící jednotka
 ■ izolace 70 mm
 ■ vnitřní osvětlení
 ■ max. teplota okolí +43°C
 ■ monobloková chladící jednotka
 ■ zámek dveří

1400 L

8x
GN 2/1

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00002520 MS 140
1420 x 800 x 2000

-
245

-
0,7 230/1N-18 - -24

R-404A

VL LS Vodící lišta pro rošty - lednice
KS Kolečka - sada

Index Model
Cena bez 

DPH
00006334 VL LS 580,-
00006517 KS 2 590,-

54 190,-

81 990,-

580,-
2 590,-



196  CHLAZENÍ 

Výrobníky ledu 

Výrobníky ledu jsou neocenitelným pomocníkem v malém i velkém provozu. Nacházejí široké uplatnění od přímého použití při přípravě pokrmů nebo nápojů 

až po krátkodobé vnější chlazení gastronádob. Výrobníky ledu jsou k dispozici ve dvou provedeních podle typu ledu kostkového nebo ledové drtě.

Pokud je v provozu vysoká náročnost vzduchového chlazení, je možné zajistit totožné modely s vodním chlazením.

 ■ Celonerezové provedení

 ■ Dvířka z ABS plastu

 ■ Chlazení vzduchem nebo vodou

 ■ Zásobník na led od 9 do 65 kg
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IMC 2104 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 2104 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 4 kg/310 ks

4 kg

310 ks

21 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006304 IMC 2104 A 355 x 404 x 590
415 x 445 x 780

27,5
34 0,32 13g 23 390,-

00006294 IMC 2104 W 355 x 404 x 590
415 x 445 x 780

27,5
34 0,32 13g 23 390,- 230/1N

R-404A

VÝROBNÍKY KOSTKOVÉHO LEDU

IMC 2809 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 2809 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 9 kg/530 ks

9 kg

530 ks

28 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006305 IMC 2809 A 390 x 460 x 690
440 x 520 x 880

37
44 0,37 18g 28 690,-

00006295 IMC 2809 W 390 x 460 x 690
440 x 520 x 880

37
44 0,37 18g 28 690,- 230/1N

R-404A

IMC 3316 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 3316 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 16 kg/950 ks

16 kg

950 ks

33 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006306 IMC 3316 A 500 x 580 x 690
550 x 630 x 880

48
56

0,37 18g 32 990,-

00006307 IMC 3316 W 500 x 580 x 690
550 x 630 x 880

48
56

0,37 18g 32 990,- 230/1N
R-404A

23 390,-
23 390,-

28 690,-
28 690,-

32 990,-
32 990,-



198  CHLAZENÍ 

IMC 4625 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 4625 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 25 kg/1470 ks

25 kg

1470 ks

46 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006283 IMC 4625 A 500 x 580 x 800
550 x 630 x 990

56
64 0,5 18g 35 690,-

00006292 IMC 4625 W 500 x 580 x 800
550 x 630 x 990

56
64 0,5 18g 35 690,- 230/1N

R-404A

VÝROBNÍKY KOSTKOVÉHO LEDU

IMC 6540 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 6540 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 40 kg/2350 ks

40 kg

2350 ks

65 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006309 IMC 6540 A 738 x 600 x 920
780 x 640 x 1085

77
89 0,65 18g 45 990,-

00006308 IMC 6540 W 738 x 600 x 920
780 x 640 x 1085

77
89 0,65 18g 45 990,- 230/1N

R-404A

IMC 8040 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 8040 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 40 kg/2350 ks

40 kg

2350 ks

80 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006310 IMC 8040 A 738 x 600 x 920
780 x 640 x 1085

86
98

0,8 18g 49 690,-

00006311 IMC 8040 W 738 x 600 x 920
780 x 640 x 1085

86
98

0,8 18g 49 690,- 230/1N
R-404A

35 690,-
35 690,-

45 990,-
45 990,-

49 690,-
49 690,-
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IMC 13065 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 13065 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodo
 ■ zásobník na led: 65 kg/3830 ks

65 kg

3830 ks

130 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006312 IMC 13065 A 840 x 740 x 1075
880 x 785 x 1245

113
133 1,05 18g 68 790,-

00006313 IMC 13065 W 840 x 740 x 1075
880 x 785 x 1245

113
133 1,05 18g 68 790,- 230/1N

R-404A

VÝROBNÍKY KOSTKOVÉHO LEDU

IMC 15565 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
IMC 15565 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 65 kg/3830 ks

65 kg

3830 ks

155 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ Cena bez 

DPH

00006315 IMC 15565 A 840 x 740 x 1075
880 x 785 x 1245

118
138 1,4 18g 72 490,-

00006314 IMC 15565 W 840 x 740 x 1075
880 x 785 x 1245

118
138 1,4 18g 72 490,- 230/1N

R-404A

68 790,-
68 790,-

72 490,-
72 490,-

detail výroby kostkového ledu

Při použiơ  studené vody, 
tak se denní výkon zvýší 
asi o 10%

Produkce je udávána za 24 h 
při teplotě vody 15 ᵒC 
a teplotě v místnosƟ  21 ᵒC
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IMG 9030 A Výrobník ledové drtě - vzduchem
IMG 9030 W Výrobník ledové drtě - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ výroba ledové drtě
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 30 kg

kg

90 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006316 IMG 9030 A 500 x 660 x 800
550 x 720 x 990

67
76 0,55 62 990,-

00006317 IMG 9030 W 500 x 660 x 800
550 x 720 x 990

67
76 0,55 62 990,- 230/1N

R-404A

VÝROBNÍK LEDOVÉ DRTĚ

IMG 15055 A Výrobník ledové drtě - vzduchem
IMG 15055 W Výrobník ledové drtě - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ výroba ledové drtě
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 55 kg

55 kg

150 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00006318 IMG 15055 A 738 x 690 x 1020
780 x 735 x 1185

94
105 0,65 72 790,-

00006319 IMG 15055 W 738 x 690 x 1020
780 x 735 x 1185

94
105 0,65 72 790,- 230/1N

R-404A

62 990,-
62 990,-

72 790,-
72 790,-

detail výroby ledové drtě

Produkce je udávána za 24 h 
při teplotě vody 15 ᵒC 
a teplotě v místnosƟ  21 ᵒC

Jiné modely na vyžádání
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N 60 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
N 60 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■  výroba kostkového amerického ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ zásobník na led: 20 kg/3000 ks
 ■ při jednom ciklu 150 ks kostek

20 kg

3000 ks

62 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ mm Cena bez 

DPH

00007269 N 60 A 540 x 600 x 800
-

52
61 0,43 2,5 x 2,5 x 1,5 35 590,-

00007270 N 60 W 540 x 600 x 800
-

52
61 0,47 2,5 x 2,5 x 1,5 35 590,- 230/1N

R-404A

VÝROBNÍKY AMERICKÉHO LEDU

N 215 A Výrobník kostkového ledu - vzduchem
N 215 W Výrobník kostkového ledu - vodou
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou

215 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ mm Cena bez 

DPH

00007271 N 215 A 760 x 620 x 500
-

65
79 1,2 2,5 x 2,5 x 1,5 69 990,-

00007272 N 215 W 760 x 620 x 500
-

65
79 1,2 2,5 x 2,5 x 1,5 69 990,- 230/1N

R-404A

N zásobník Zásobník na HD - 215
 ■ celonerezové provedení
 ■ zásobník na 200 kg ledu

200 kg

30000 ks

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00007273 N zásobník 762 x 82 x 1071
-

56
- 230/1N

R-404A

35 590,-
35 590,-

69 990,-
69 990,-

40 990,-



202  CHLAZENÍ 

N 215 AC Výrobník ledu - vzduchem + zásobník
N 215 AW Výrobník ledu - vodou + zásobník
 ■ celonerezové provedení
 ■ dvířka z ABS plastu
 ■ výroba kostkového ledu
 ■ chlazení vzduchem nebo vodou
 ■ výroba 1 dávky ledu cca 13 minut
 ■ zásobník na 200 kg ledu

200 kg

30000 ks

215 kg/24h

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW ☐ mm Cena bez 

DPH

00007274 N 215 AC 762 x 82 x 1571
-

121
- 1,2 2,5 x 2,5 x 1,5 108 490,-

00007275 N 215 AW 762 x 82 x 1571
-

121
- 1,2 2,5 x 2,5 x 1,5 108 490,- 230/1N

R-404A

VÝROBNÍKY AMERICKÉHO LEDU

202 CHLAZENÍ 

KPS Sanitační kit
 ■ čisơ cí a sanitační sada
 ■ - 4 x 1 l čisơ cí emulze
 ■ - 2 x 1 l sanitační emulze
 ■ - rukavice
 ■ - ochranné brýle
 ■ - čisơ cí žínka
 ■ - aplikační štětec
 ■ - návod k použiơ 

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00006320 KPS -
-

-
-

PŘÍSLUŠENSTVÍ ͳ VÝROBNÍKY LEDU

108 490,-
108 490,-

2 190,-
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Chladící a vyhřívané vitríny  
Pojízdné vodní lázně

Vitríny chladící pojízdné       205

Vitríny vyhřívané pojízdné      208

Pojízdné vodní lázně       211

Stabilní vodní lázně       211

Vodní lázně s vyhřívanou podestavbou    215

VITRÍNY / VODNÍ LÁZNĚ

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační



204  VITRÍNY VITRÍNY

Chladící a vyhřívané vitríny

Chladící a vyhřívané vitríny jsou nejvhodnějším zařízením pro uchovávání a výdeje pokrmů v jakémkoliv potravinářském provozu. U vyhřívaných vitrín je ohřev 

potravin zajištěn pomocí vodní lázně a vrchních halogenových světel, které zajistí teplotu pokrmu od +30° C do +90° C.

Chladící vitrína je vybavena chladící jednotkou, která zajistí teplotu pokrmu od +4° C do +8° C. Vitrína je lehce ovladatelná díky řídící jednotce. Na displeji se 

během provozu zobrazuje teplota ve vaně. Pokud uvažujete o zpestření a vylepšení Vašeho potravinářského provozu, jsou tyto vitríny nejvhodnějším způso-

bem, jak toho dosáhnout.

 ■ Pojezdová bržděná kolečka

 ■ Barvy dle RAL

 ■ Vybrané modely s plexisklovým krytem

 ■ Sklokeramika

 ■ Uživatelsky přátelská řídící jednotka s displejem

 ■ Plochá topná tělesa
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VITRÍNY

TR green 3 Vitrína chladící GN 3-1/1
TR green 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
TR green 6 Vitrína chladící GN 6-1/1
 ■ moderní hranatý design
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 - hl. 200 mm
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ plexisklo úložného prostoru s pohonem
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nejsou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007196 TR green 3 1169 x 650 x 1481
1233 x 714 x 1595

125
145 0,229 93 390,-

00007062 TR green 4 1494 x 650 x 1481
1558 x 714 x 1595

140
160 0,229 97 790,-

00007198 TR green 6 2144 x 650 x 1481
2208 x 714 x 1595

173
193 0,275 112 790,- 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

TR green SQ 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
TR green SQ 8 Vitrína chladící GN 8-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 4x a 8x GN 1/1 - hl. 200 mm
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ plexisklo výdejního prostoru s pohonem
 ■ možnost sestavy výdejních linek, provedení „ostrov“, přístup ze všech stran
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nejsou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávkuzáruka 

trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Cena bez 
DPH

00007201 TR green SQ 4 1169 x 972 x 1481
1233 x 1039 x 1595

106
126 0,229 129 990,-

00007202 TR green SQ 8 1494 x 1212 x 1481
1534 x 1254 x 1595

159
179

0,275 165 490,- 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

TR wings 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 4x GN 1/1 - hl. 200 mm
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ plexisklo úložného prostoru, otevírání pomocí „křídel“
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nejsou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00007199 TR wings 4
1494 x 650 x 1205
1558 x 902 x 1000

135
155 0,229 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

93 390,-
97 790,-

112 790,-

129 990,-
165 490,-

102 990,-



206  VITRÍNY 

TR lime 3 Vitrína chladící GN 3-1/1
TR lime 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
TR lime 6 Vitrína chladící GN 6-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 - hl. 20 mm, s možnosơ  pokládání plát, talířů a táců 

(není nutné používat GN)
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ plexisklo výdejního prostoru s pohonem
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007203 TR lime 3 1169 x 650 x 1481
1233 x 714 x 1595

121
141 0,229 87 990,-

00007204 TR lime 4 1494 x 650 x 1481
1558 x 714 x 1595

137
157 0,229 94 990,-

00007205 TR lime 6 2144 x 650 x 1481
2208 x 714 x 1595

170
190 0,275 110 990,- 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

VITRÍNY

TR blue 3 Vitrína chladící GN 3-1/1
TR blue 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
TR blue 6 Vitrína chladící GN 6-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 - hl. 200 mm - 24 mm, možnost regulace výšky 

plochy
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ plexisklo výdejního prostoru s pohonem
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Cena bez 
DPH

00007206 TR blue 3 1169 x 760 x 1481
1233 x 860 x 1595

151
171 0,972 134 890,-

00007207 TR blue 4 1494 x 760 x 1481
1558 x 860 x 1595

154
174

0,972 143 990,-

00007208 TR blue 6 2144 x 760 x 1481
2208 x 860 x 1595

212
232

2,695 190 990,- 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

87 990,-
94 990,-

110 990,-

134 890,-
143 990,-
190 990,-



207VITRÍNY

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

TR platinum 3 Vitrína chladící GN 3-1/1
TR platinum 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x a 4x GN 1/1 - hl. 200 mm - 24 mm, možnost regulace výšky plochy
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ obslužná z přední čásƟ 
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nesjou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007209 TR platinum 3 1169 x 760 x 1680
1233 x 860 x 1830

149
169 0,972 204 990,-

00007210 TR platinum 4 1494 x 760 x 1680
1558 x 860 x 1830

153
173 0,972 222 990,- 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

VITRÍNY

TR grey 3 Vitrína chladící GN 3-1/1
TR grey 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x a 4x GN 1/1 - hl. 200 mm - 24 mm, možnost regulace výšky plochy
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ diodové osvětlení LED
 ■ otevírání oboustrané, jedna strana pomocí „křídla“
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nesjou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model
Cena bez 

DPH
00007211 TR grey 3 205 990,-
00007212 TR grey 4 233 990,- 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

TR wall 4 Vitrína chladící GN 4-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 4x GN 1/1 - hl. 200 mm
 ■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
 ■ plexisklo úložného prostoru s pohonem
 ■ diodové osvětlení LED, zadní stěna - zrcadlo
 ■ určeno k umístění ke zdi
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nejsou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW

00007200 TR wall 4
1494 x 669 x 1481
1558 x 902 x 1000

141
161 0,229 230/1N4-8COLOR

RAL

LED

204 990,-
222 990,-

205 990,-
233 990,-

108 990,-
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TR red 3 Vitrína vyhřívaná GN 3-1/1
TR red 4 Vitrína vyhřívaná GN 4-1/1
TR red 6 Vitrína vyhřívaná GN 6-1/1
 ■ moderní hranatý design
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 - hl. 200 mm
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■  ohřev potravin ve vodní lázni a za pomocí vrchních halogenových světel
 ■ udržování potravin od 30°C do 90°C
 ■ kontrola alarmu vody, vypouštěcí venƟ l vody
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nejsou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007213 TR red 3 1169 x 650 x 1481
1233 x 714 x 1595

79
98 2,2 94 990,-

00007063 TR red 4 1494 x 650 x 1481
1558 x 714 x 1595

96
116 3,05 107 790,-

00007215 TR red 6 2144 x 650 x 1481
2208 x 714 x 1595

137
157 4,4 131 690,- 230/1NHALOGENCOLOR

RAL

VITRÍNY

TR red SQ 8 Vitrína vyhřívaná GN 8-1/1
 ■ moderní hranatý design
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 8x GN 1/1 - hl. 200 mm
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■  ohřev potravin ve vodní lázni a za pomocí vrchních halogenových světel
 ■ udržování potravin od 30°C do 90°C
 ■ kontrola alarmu vody, vypouštěcí venƟ l vody
 ■ možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ GN nejsou součásơ  dodávky
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00007216 TR red SQ 8
1494 x 1212 x 1480
1534 x 1254 x 1595

172 
202

5,05 230/1NHALOGENCOLOR

RAL

94 990,-
107 790,-
131 690,-

168 990,-
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TR brown 3 Vitrína sklokeramická GN 3-1/1
TR brown 4 Vitrína sklokeramická GN 4-1/1
TR brown 6 Vitrína sklokeramická GN 6-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ ohřev potravin na sklokeramické desce bez prolisu a za pomocí vrchních 

halogenových světel
 ■ udržování potravin od 60°C do 100°C
 ■ * možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00007217 TR brown 3 1169 x 650 x 1481
1233 x 714 x 1595

62
74 1,905 91 990,-

00007218 TR brown 4 1494 x 650 x 1481
1558 x 714 x 1595

83
95 2,54 111 790,-

00007219 TR brown 6 2144 x 650 x 1481
2208 x 714 x 1595

147
159 3,81 142 990,- 230/1N60-100HALOGENCOLOR

RAL

VITRÍNY

TR Purple 3 Vitrína neutrální GN 3-1/1
TR Purple 4 Vitrína neutrální GN 4-1/1
 ■ moderní hranatý desing
 ■ 4 pojízdná kolečka (bržděná)
 ■ kapacita 3x a 6x GN 1/1
 ■ možnost sestavy výdejních linek
 ■ * možnost objednat boční manipulační plochy
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

00000000 TR Purple 3 1169 x 650 x 1481
1233 x 714 x 1595

58
70

00000000 TR Purple 4 1494 x 650 x 1481
1558 x 714 x 1595

72
84 COLOR

RAL

LED

91 990,-
111 790,-
142 990,-

55 990,-
61 990,-



210  VITRÍNY 

SCOW3 Police dřevěná 3
SCOW4 Police dřevěná 4
SCOW6 Police dřevěná 6
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model Cena bez 
DPH

00007220 SCOW3 3 490,-
00007221 SCOW4 4 590,-
00007222 SCOW6 5 190,- COLOR

RAL

VITRÍNY ͳ PŘÍSLUŠENSTVÍ

SCOX3 Police nerezová 3
SCOX4 Police nerezová 4
SCOX6 Police nerezová 6

Index Model Cena bez 
DPH

00007223 SCOX3 3 990,-
00007224 SCOX4 5 249,-
00007225 SCOX6 6 690,- COLOR

RAL

SCOSQW4 Police dřevěná 4
SCOSQW8 Police dřevěná 8
 ■ standardní barva       , na objednávku       bez příplatku
 ■ možnost nabídky různých barev dle RAL za příplatek 10% na objednávku
 ■ záruka trvanlivosƟ  barvy

Index Model
Cena bez 

DPH
00007226 SCOSQW4 3 590,-
00007227 SCOSQW8 4 790,- COLOR

RAL

SCOSPASQX4 Police nerezová 4
SCOSPASQX8 Police nerezová 8

Index Model
Cena bez 

DPH
00007228 SCOSPASQX4 4 990,-
00007229 SCOSPASQX8 5 790,-

3 490,-
4 590,-
5 190,-

3 990,-
5 249,-
6 690,-

3 590,-
4 790,-

4 990,-
5 790,-
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Pojizné vodní lázně

Vodní lázně jsou určeny pro přepravu, udržování a výdej teplých jídel v restauracích, jídelnách, fast-foodech apod.

K dispozici jsou dvě základní varianty - pojízdná a stabilní, s možností výběru ovládání na krátké či dlouhé straně. Obě varianty k dispozici s kapacitou 2, 3 

nebo 4 van GN-1/1-200.

Topná tělesa jsou umístěna pod dny van, což výrazně usnadňuje údržbu a čištění. Každá vana je vybavena síťovým vypínačem, kontrolkou chodu a termosta-

tem pro regulaci teploty do 90°C.

Všechny varianty mají výpustný ventil pod každou z van pro pohodlné vypouštění.

 ■ Lisované vany s hloubkou 230 mm

 ■ Vrchní deska s hygienickým prolisem pro každou vanu

 ■ Velká otočná kolečka, přední bržděná

 ■ Topná tělesa umístěna pod vanou

 ■ Ovládání na kratší nebo delší straně

 ■ Výpustní ventil pod každou vanou



212  VITRÍNY 

BMPD 2 - 1/1 Vodní lázeň pojízdná dělená
 ■ Na směrově natáčivých kolečkách
 ■ Pro vložení gastronádob až po 2x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně 

GN 1/1
200 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000077 BMPD 2 - 1/1 850 x 700 x 900
910 x 750 x 1010

42,2
51,8 1,4 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

BMPK 2 - 1/1 Vodní lázeň pojízdná dělená
 ■ Na směrově natáčivých kolečkách
 ■ Pro vložení gastronádob až po 2x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na krátké straně 

GN 1/1
200 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000080 BMPK 2 - 1/1 650 x 900 x 900
910 x 750 x 1010

42
51,6 1,4 230/1N

BMSD 2 - 1/1 Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ StaƟ cký
 ■ Pro vložení gastronádob až po 2x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně 

GN 1/1
200 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000083 BMSD 2 - 1/1 800 x 670 x 900
910 x 750 x 1010

38,9
48,5

1,4 230/1N

BMSK 2 - 1/1 Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ StaƟ cký
 ■ Pro vložení gastronádob až po 2x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na krátké straně 

GN 1/1
200 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000086 BMSK 2 - 1/1 600 x 870 x 900
910 x 750 x 1010

38,7
48,3

1,4 230/1N

19 990,-

19 990,-

18 190,-

18 190,-
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BMPD 3 - 1/1 Vodní lázeň pojízdná dělená
 ■ Na směrově natáčivých kolečkách
 ■ Pro vložení gastronádob až po 3x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně 

GN 1/1
200 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000078 BMPD 3 - 1/1 1250 x 700 x 900
1310 x 755 x 1010

59,1
72,6 2,1 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

BMPK 3 - 1/1 Vodní lázeň pojízdná dělená
 ■ Na směrově natáčivých kolečkách
 ■ Pro vložení gastronádob až po 3x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na krátké straně 

GN 1/1
200 mm

3x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000081 BMPK 3 - 1/1 650 x 1300 x 900
1310 x 755 x 1010

58,1
71,6 2,1 230/1N

BMSD 3 - 1/1 Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ StaƟ cký
 ■ Pro vložení gastronádob až po 3x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně 

GN 1/1
200 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000084 BMSD 3 - 1/1 1200 x 670 x 900
1310 x 755 x 1010

55,8
69,3

2,1 230/1N

BMSK 3 - 1/1 Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ StaƟ cký
 ■ Pro vložení gastronádob až po 3x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na krátké straně

GN 1/1
200 mm

3x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000087 BMSK 3 - 1/1 600 x 1270 x 900
1310 x 755 x 1010

54,8
68,3

2,1 230/1N

26 790,-

26 790,-

23 790,-

23 790,-
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BMPD 4 - 1/1 Vodní lázeň pojízdná dělená
 ■ Na směrově natáčivých kolečkách
 ■ Pro vložení gastronádob až po 4x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně 

GN 1/1
200 mm

4x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000079 BMPD 4 - 1/1 1650 x 700 x 900
1700 x 730 x 1010

70,1
91,1 2,8 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

BMPK 4 - 1/1 Vodní lázeň pojízdná dělená
 ■ Na směrově natáčivých kolečkách
 ■ Pro vložení gastronádob až po 4x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na krátké straně 

GN 1/1
200 mm

4x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00000082 BMPK 4 - 1/1 650 x 1700 x 900
1700 x 730 x 1010

73
86,5 2,8 230/1N

BMSD 4 - 1/1 Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ StaƟ cký
 ■ Pro vložení gastronádob až po 4x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně 

GN 1/1
200 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW

00000085 BMSD 4 - 1/1 1600 x 670 x 900
1700 x 730 x 1010

67,2
80,7

2,8 230/1N

BMSK 4 - 1/1 Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ StaƟ cký
 ■ Pro vložení gastronádob až po 4x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na krátké straně 

GN 1/1
200 mm

4x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW

00005945 BMSK 4 - 1/1 600 x 1670 x 900
1700 x 730 x 1010

69,7
83,2

2,8 230/1N

32 990,-

32 990,-

29 990,-

29 990,-
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BMPD 2120 CSH Vodní lázeň stabilní dělená
BMPK 2120 CSH Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ Pro vložení gastronádob až po 2x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně
 ■ Vyhřívaná podestavbaGN 1/1

200 mm

2x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00008678 BMPD 2120 CSH 850 x 700 x 900
910 x 750 x 1010

71,3
80.9 1,4 + 0,8 32 990,-

00008660 BMPK 2120 CSH 900 x 650 x 900
910 x 750 x 1010

71,1
80,7 1,4 + 0,8 32 990,- 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ S VYHŘÍVANOU PODESTAVBOU

BMPD 3120 CSH Vodní lázeň stabilní dělená
BMPK 3120 CSH Vodní lázeň stabilní dělená
 ■ Pro vložení gastronádob až po 3x GN 1/1 - 200
 ■ Ovládací panel na dlouhé straně
 ■ Vyhřívaná podestavbaGN 1/1

200 mm

3x

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Cena bez 

DPH

00008679 BMPD 3120 CSH 1250 x 700 x 900
1310 x 755 x 1010

98,7
112,2 2,1 + 1,5 39 990,-

00008659 BMPK 3120 CSH 1300 x 650 x 900
1310 x 755 x 1010

98,1
111,6 2,1 + 1,5 39 990,- 230/1N

32 990,-
32 990,-

39 990,-
39 990,-
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Mycí program

Chémie         218

Myčky řady NT        219

Myčky řady TT        221

Myčky na černé nádobí řady S      226

Myčky tunelové řady CT       229

Myčky tunelové řady A       231

Příslušenství         233

Změkčovače         237

MYČKY ŘADY NT / TT / S / CT / A

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační



218 MYCÍ PROGRAM

RM Mycí RM Mycí 25 kg
RM Mycí RM Mycí 12 kg
 ■ Univerzální tekutý mycí detergent pro profesionální myčky nádobí
 ■ Dávkování: 1 až 5 g přípravku na 1 litr mycího roztoku v závislosƟ  na tvrdosƟ  

vody a stupni znečištění nádobí.

Index Model kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003695 RM Mycí 25
25 2 190,-

00003694 RM Mycí 12
12 1 090,-

RM CHEMIE

RM Oplach RM Oplach 10 kg
 ■ Oplachovací přípravek pro profesionální myčky nádobí
 ■ Dávkování: 0,3 až 0,9 g přípravku na 1 litr oplachové lázně v závislosƟ  na tvrdosƟ  

vody a materiálu nádobí.

Index Model kg netto
kg brutto

00003697 RM Oplach 10
10

RM Vodní kámen RM Vodní kámen 5 kg
 ■ Univerzální přípravek k odstraňování vodního kamene pro profesionální myčky 

nádobí
 ■ dávkování: 15 - 30 ml přípravku na 1 l vody podle tloušťky usazenin.

Index Model
kg netto

kg brutto

00003698 RM Vodní kámen
5
5

RM Gril RM GRIL 5 kg
 ■ Detergent na čištění grilů od připálenin a mastnot
 ■ Návod k použiơ :
 ■ Naneste nebo nastříkejte stejnoměrně na čištěnou plochu, zahřejte na 50°C a 

nechejte působit cca 15 minut. Je-li znečištění příliš silné, nebo nelze-li pracovat 
při zahřáơ , nechejte přípravek působit až 1 hodinu.

 ■  Poté důkladně opláchněte vodou.
 ■ K neutralizaci lze do poslední oplachové vody přidat trochu octa. Nepoužívejte 

na plochy citlivé vůči alkáliím, např. na hliník, lakované plochy, keramické desky 
apod.

Index Model kg netto
kg brutto

00003696 RM Gril
5
5

2 190,-
1 090,-

1 090,-

689,-

749,-



219MYCÍ PROGRAM

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

MYČKY ŘADY NT

Myčky řady NT

Jsou určeny k mytí skla a nádobí. Typ NT 40 je jednoplášťový a je určen pouze pro mytí skla. Typy NT 50 a NT 50B jsou dvouplášťové a jsou doporučovány pro 

mytí skla a talířů. Všechny modely NT mají lisovanou mycí vanu pro co nejsnazší čištění.

Mytí je uskutečňováno vodou o teplotě 55 °C, která je přes fi ltry čerpána pomocí mycího čerpadla z vany. Oplachová voda z boileru o teplotě 85 °C je vytlačová-

na tlakem přiváděné vody. Při mytí talířů je nutné jejich opláchnutí tlakovou sprchou a odstranění hrubých nečistot.

Oschnutí talířů je zajištěno rozdílem teploty oplachové vody 85 – 90 °C a okolního vzduchu, čímž dojde k odpaření vody z nádobí.

Myčky jsou vybaveny elektronickým panelem, který je snadno ovladatelný. Jednoduchost ovládání snižuje možnost omylu na minimum a dobu potřebnou na 

vyškolení personálu. Panel je vyroben tak, aby odolával stříkající vodě, pro zvýšení bezpečnosti je pod nízkým napětím.

 ■ Dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově

 ■ Elektronické ovládání

 ■ Otočná horní a dolní mycí ramena

 ■ Oplachová voda z boileru o teplotě 85 °C

 ■ Celonerezové provedení s lisovanou vanou

 ■ Regulovatelný termostat boileru 

 ■ Přívodní tlak: 2 - 4 bary

 ■ Vstupní teplota: 10 - 80 °C
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NT 40 Myčka nádobí a skla
NTA 40 Myčka nádobí a skla se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ elektronické ovládání
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany plastový
 ■ využitelná výška dveří ... 30 cm
 ■ rozměr koše ... 40 x 40 cm

27
0 

m
m

29
0 

m
m

300 mm

400 x 400 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Bojler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00008174 NT 40 450 x 550 x 710
560 x 660 x 870

42
45 3,44 400 x 400 2,6 kW /

0,6 kW / 8 l 1,9 l / 90-150 s  24 / 40 košů / hod 39 890,-

0000xxxx NTA 40 450 x 550 x 710
560 x 660 x 870

44
47 3,44 400 x 400 2,6 kW /

0,6 kW / 8 l 1,9 l / 90-150 s  24 / 40 košů / hod 46 980,- 230V

EXTRA
PACKET1

NT 50 T Myčka nádobí a skla
NT 50 TB Myčka nádobí a skla
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ elektronické ovládání
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany plastový
 ■ využitelná výška dveří ... 38 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

39
0 

m
m

530 x 320 mm

390 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Bojler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00008175 NT 50 T 600 x 600 x 820
670 x 690 x 980

54
62 5,4 500 x 500 3 kW / 6 l

1,4 kW / 15 l 2,9 l / 90-150 s  24 / 40 košů / hod 52 460,-

00008176 NT 50 TB 600 x 600 x 1250
750 x 660 x 1260

76
80 8,1 500 x 500 3 kW / 6 l

1,4 kW / 15 l 2,9 l / 90-150 s  24 / 40 košů / hod 69 290,- 400V

EXTRA
PACKET2

NT 100 Myčka nádobí a skla
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ elektronické ovládání
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 41 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

44
0 

m
m

530 x 320 mm

465 mm

500 x 500 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW Koš
Bojler
Vana

Cyklus Kapacita

00008177  NT 100
720 x 840 x 1560
760 x 870 x 1540

100
110

8,7 500 x 500 8 kW / 12 l
2,5 kW / 20 l

2,7 l / 90-150 s 40 / 24 košů / hod  400V

EXTRA
PACKET2

ODPADOVÉ
ČERPADLO

ODPADOVÉ
ČERPADLO

ODPADOVÉ
ČERPADLO

za  p ř í p l a te k

3 5 9 0 Kč

za  p ř í p l a te k

3 5 9 0 Kč

za  p ř í p l a te k

3 7 9 0 Kč

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

39 890,-
46 980,-

52 460,-
69 290,-

79 990,-
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MYČKY ŘADY TT

Myčky řady TT

Profesionální myčky řady TT určené do všech provozů vyžadující bezchybné mytí, dodržování norem HACCP, vysoký hygienický standard, vysoký uživatelský 

komfort. Myčky řady TT jsou charakteristické masivní nerezovou konstrukcí z AISI 316, v plně izolovaném dvouplášťovém provedení s odhlučněnými dveřmi.

Myčky mají lisovanou vanu a oblé rohy v mycím prostoru pro snadné čištění a maximální hygienu.

Ovládání myčky je zajištěno přes jednoduchý a přehledný dotykový panel SmartButton, vybavený digitálním displejem informujícím obsluhu o průběhu mycí-

ho cyklu. Displej rovněž zobrazuje diagnostické hlášení např. o množství čistících detergentů, otevřených dveřích nebo poruchách (chybová hlášení).

Rychlý ohřev vody při napouštění mycí lázně - nejdříve se nahřeje voda v boileru na 82 °C a až potom dojde k napuštění mycí lázně, touto předehřátou vodou 

(topná tělesa v boileru mají vyšší výkon, takže se urychlí první nahřátí stroje), požadovaná teplota mycí lázně je cca 55 °C.

Program šetření energie – patentovaný, elektronicky řízený proces, který umožní nahřát myčku na správnou teplotu o 30 % rychleji, čímž ušetří pokaždé 10 

minut.

 ■ Dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky

 ■ Elektronické ovládání s digitálním displejem

 ■ Odpadové čerpadlo

EquaEquaLLizer ®izer ®  Nový systém díky patentovanému dvoucestnému čerpadlu umožnil: Snížit provozní náklady, zlepšit výsledky mytí, snížit hlučnost (-3  

dB),  snížit počet náhradních dílů.

EvoEvoLLution 2®ution 2®  Nový systém vypouštění odpadní vody: Snižuje spotřebu vody (15 L oproti 33 L, -55%, 11.500 L za rok), Snižuje spotřebu detergentů (díky 

čistší vodě), Lepší výsledky (oplach s menší „pracností“)

UltraUltraRRinse 2®inse 2®  Je nová technologie oplachu pro: Zajištění konstantních mycích výsledků, snížení spotřeby vody, snížení provozních nákladů, snížení 

negativních vlivů na prostředí

SmartSmartBButtonutton  Kontrolní panel „jemného dotyku“, který je srozumitelný a snadno ovladatelný. Několik funkčních kláves, světelných kontrolek a multi-

funkční displej s údaji o rychlém ohřevu a teplotě vody v mycí lázni a boileru. Jednoduchost ovládání snižuje možnost omylu na minimum a snižuje se doba 

potřebná na vyškolení personálu. Panel je vyroben tak, aby odolával stříkající vodě, a pro zvýšení bezpečnosti je pod nízkým napětím.

 ■ Dvouplášťové provedení konstrukce

 ■ Dvoucestné čerpadlo – pro každé mycí rameno je veden přívod vody zvlášť

 ■ Regulovatelný termostat boileru
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TT 40 ABT Myčka skla
TTA 40 ABT Myčka skla se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■  odpadové čerpadlo
 ■ elektronické ovládání
 ■ termostop •   smart buƩ on
 ■ equalizer •   evoluƟ on
 ■ ultrarinse •   soŌ  start
 ■ samočisơ cí programy
 ■ speciální programy
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 30 cm
 ■ rozměr koše ... 40 x 40 cm

27
0 

m
m

300 mm

400 x 400 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00007233 TT 40 ABT 470 x 550 x 710
670 x 690 x 980

47
50 3,44 400 x 400 2,6 kW / 2,6 l

0,6 kW / 8 l 1,5 l / 90-150 s  35 / 40 košů / hod 71 390,-

00008077 TTA 40 ABT 470 x 550 x 710
670 x 690 x 980

50
53 3,44 400 x 400 2,6 kW / 2,6 l

0,6 kW / 8 l 1,5 l / 90-150 s  35 / 40 košů / hod 76 590,- 230V

EXTRA
PACKET2

MYČKY ŘADY TT

TT 50 TS ABT Myčka skla a příborů
TTA 50 TS ABT Myčka skla a příborů se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop •   smart buƩ on
 ■ equalizer •   evoluƟ on
 ■ ultrarinse •   soŌ  start
 ■ samočisơ cí programy
 ■ speciální programy
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 29 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

25
5 

m
m

27
0 

m
m

290 mm

500 x 500 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW Koš
Boiler
Vana Cyklus Kapacita

Cena bez 
DPH

00007234 TT 50 TS ABT
600 x 600 x 720
670 x 690 x 870

53
61

8,2 500 x 500
7,6 kW / 6 l

2,1 kW / 15 l
2,4 l / 72-150 s  40 / 50 košů / hod 82 940,-

00008078 TTA 50 TS ABT 600 x 600 x 720
670 x 690 x 870

57
65

8,2 500 x 500 7,6 kW / 6 l
2,1 kW / 15 l 2,4 l / 72-150 s  40 / 50 košů / hod 84 990,- 400V

EXTRA
PACKET2

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

71 390,-
76 590,-

82 940,-
84 990,-



223MYCÍ PROGRAM

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

TT 50 T ABT Myčka nádobí a skla
TTA 50 T ABT Myčka nádobí a skla se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop •   smart buƩ on
 ■ equalizer •   evoluƟ on
 ■ ultrarinse •   soŌ  start
 ■ samočisơ cí programy
 ■ speciální programy
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 39 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

35
5 

m
m

39
0 

m
m

390 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00007235 TT 50 T ABT 600 x 600 x 820
670 x 690 x 980

55
63 8,2 500 x 500 7,6 kW / 6 l

2,1 kW / 15 l 2 l / 72 -150 s  40 / 50 košů / hod 89 990,-

00007326 TTA 50 T ABT 600 x 600 x 820
670 x 690 x 980

58
65 8,2 500 x 500 7,6 kW / 6 l

2,1 kW / 15 l 2 l / 72 -150 s  40 / 50 košů / hod 92 390,- 400V

EXTRA
PACKET2

MYČKY ŘADY TT

TT 50 TB ABT Myčka nádobí a skla
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop •   smart buƩ on
 ■ equalizer •   evoluƟ on
 ■ ultrarinse •   soŌ  start
 ■ samočisơ cí programy
 ■ speciální programy
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 39 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

35
5 

m
m

39
0 

m
m

390 mm

500 x 500 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW Koš
Boiler
Vana Cyklus Kapacita

00007236 TT 50 TB ABT
600 x 600 x 1250
750 x 660 x 1230

76
80 8,2 500 x 500

7,6 kW / 6 l
2,1 kW / 15 l 2 l / 72 -150 s  40 / 50 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET2

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

89 990,-
92 390,-

96 590,-
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TT 110 ABT Průběžná myčka
TTA 110 ABT Průběžná myčka se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 41 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

44
0 

m
m

530 x 320 mm

465 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00007238 TT 110 ABT 720 x 840 x 1560
760 x 870 x 1540

105
115 8,7 500 x 500 8 kW / 6 l

2,1 kW / 22 l 2 l / 60-180 s  20 - 60 košů / hod 125 990,-

00008081 TTA 110 ABT 720 x 840 x 2270
760 x 870 x 1540

110
120 8,7 500 x 500 8 kW / 6 l

2,1 kW / 22 l 2 l / 60-180 s  20 - 60 košů / hod 135 390,- 400V

EXTRA
PACKET2

PRŮBĚŽNÉ MYČKY ŘADY TT

TT 110 REC ABT Průběžná myčka
TTA 110 REC ABT Průběžná myčka se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ rekuperační jednotka
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 41 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

44
0 

m
m

530 x 320 mm

465 mm

500 x 500 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW Koš
Boiler
Vana Cyklus Kapacita

Cena bez 
DPH

00007239 TT 110 REC ABT
720 x 840 x 2270
760 x 870 x 1540

105
115

8,7 500 x 500
8 kW / 6 l

2,1 kW / 22 l
2 l / 60-180 s  20 - 60 košů / hod 179 490,-

00008082 TTA 110 REC ABT 720 x 840 x 2270
760 x 870 x 1540

110
120

8,7 500 x 500 8 kW / 6 l
2,1 kW / 22 l 2 l / 60-180 s  20 - 60 košů / hod 189 990,- 400V

EXTRA
PACKET2

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

125 990,-
135 390,-

179 490,-
189 990,-
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TT 161 ABT Průběžná myčka
TTA 161 ABT Průběžná myčka se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 46 cm
 ■ rozměr koše ... 60 x 50 cm

43
0 

m
m

44
0 

m
m

460 mm

600 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00007237 TT 161 ABT 790 x 840 x 1560
830 x 870 x 1540

120
130 11 600 x 500 9,5 kW / 6 l

3 kW / 30 l 2,5 l / 60-150 s  40 - 72 košů / hod 167 990,-

00008083 TTA 161 ABT 790 x 840 x 1560
830 x 870 x 1540

125
135 11 600 x 500 9,5 kW / 6 l

3 kW / 30 l 2,5 l / 60-150 s  40 - 72 košů / hod 178 490,- 400V

EXTRA
PACKET2

PRŮBĚŽNÉ MYČKY ŘADY TT

TT 161 REC ABT Průběžná myčka
TTA 161 REC ABT Průběžná myčka se změkčovačem
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky
 ■ odpadové čerpadlo
 ■ rekuperační jednotka
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ lisovaná vana
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 46 cm
 ■ rozměr koše ... 60 x 50 cm

43
0 

m
m

44
0 

m
m

460 mm

600 x 500 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto kW Koš
Boiler
Vana Cyklus Kapacita

Cena bez 
DPH

00008080 TT 161 REC ABT
790 x 840 x 2270
830 x 870 x 1540

120
130

11 600 x 500
9,5 kW / 6 l
3 kW / 30 l

2,5 l / 60-150 s  40 - 72 košů / hod 222 590,-

00008084 TTA 161 REC ABT 790 x 840 x 2270
830 x 870 x 1540

125
135

11 600 x 500 9,5 kW / 6 l
3 kW / 30 l 2,5 l / 60-150 s  40 - 72 košů / hod 233 090,- 400V

EXTRA
PACKET2

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

167 990,-
178 490,-

222 590,-
233 090,-
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Myčky na černé nádobí řady S

Kompletní řada myček „černého nádobí“ má přizpůsobivost použití stejně tak jako úsporu času a peněz. Její design byl speciálně koncipován k uspokojení 

potřeb potravinářských provozů (pekárny, cukrárny, řeznictví, gastronomie).

Hlavní rysy konstrukce: dvouplášťová konstrukce, lisované nádrže, hladké stěny a mycí část, ne- rezové fi ltry hlavní nádrže, nerezové fi ltry čerpadla, lehce 

vyjímatelné lapače nečistot, masivní dvojité dveře a panty, chráněná elektrická instalace.

 ■ Dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený elektronicky

 ■ Elektronické ovládání

 ■ Otočná horní a dolní mycí ramena

 ■ Kontrolky chodu a vyhřátí

 ■ Celonerezové provedení s lisovanou vanou

 ■ Regulovatelný termostat boileru 

MYČKY ČERNÉHO NÁDOBÍ ŘADY S
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S  95 ABT Myčka nádobí a černého nádobí
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ samočisơ cí program
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 40 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 60 cm

35
5 

m
m

39
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00007240 S  95 ABT 670 x 720 x 1470
760 x 840 x 1520

120
130 7,1 500 x 600 6 kW / 7 l

2,5 kW / 20 l 2,5 l / 120-720 s  5 - 30 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

MYČKY ČERNÉHO NÁDOBÍ ŘADY S

S 105 ABT Myčka nádobí a černého nádobí
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ samočisơ cí program
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 65 cm
 ■ rozměr koše ... 55 x 61 cm

650 mm

500 x 610 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00007241 S 105 ABT 720 x 780 x 1760
900 x 900 x 2000

155
170 7,4 550 x 610 6 kW / 7 l

2,5 kW / 37 l 3 l / 120-720 s  5 - 30 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

S 155 ABT Myčka nádobí a černého nádobí
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ termostop
 ■ kontrolky chodu a vyhřáơ 
 ■ otočná horní a dolní mycí ramena
 ■ regulovatelný termostat boileru
 ■ lisovaná vana
 ■ samočisơ cí program
 ■ fi ltr vany nerezový
 ■ využitelná výška dveří ... 85 cm
 ■ rozměr koše ... 55 x 61 cm

850 mm

500 x 610 mm

Index Model
mm netto

mm brutto
kg netto

kg brutto
kW Koš Boiler

Vana
Cyklus Kapacita

00007242 S 155 ABT 720 x 780 x 1960
900 x 900 x 2000

165
180

8 550 x 610 6 kW / 7 l
2,5 kW / 37 l 3 l / 120-720 s  5 - 30 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

98 690,-

146 990,-

165 890,-
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S 200 ABT Myčka nádobí a černého nádobí
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ možnost myơ  předmětů o rozměru do 70 x 70 x 85 cm
 ■ tříramená nerezová mycí ramena
 ■ nerezové fi ltry vany
 ■ nerezový mycí rošt pro uložení nádobí
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ systém zaručené teploty oplachu ABT s oplach. čerpadlem
 ■ mycí cykly: 2, 4, 6, až 12 minut
 ■ samočisơ cí program
 ■ teploměr boileru a vany
 ■ využitelná výška dveří ... 85 cm
 ■ rozměr koše ... 70 x 70 cm

850 mm

700 x 700 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00003837 S 200 ABT 850 x 850 x 1960
950 x 960 x 2100

190
205 11 700 x 700 8 kW / 7 l

8 kW / 68 l 4 l / 120 s - nekonečno  5 - 30 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

MYČKY ČERNÉHO NÁDOBÍ ŘADY S

S 300 ABT Myčka nádobí a černého nádobí
 ■ celonerezové provedení
 ■ dávkovač mycího a oplachového prostředku řízený časově
 ■ možnost myơ  předmětů o rozměru do 132 x 70 x 85 cm
 ■ tříramená nerezová mycí ramena
 ■ 2x dolní mycí a oplachová ramena
 ■ 2x horní mycí a oplachová ramena
 ■ nerezové fi ltry vany
 ■ nerezový mycí rošt pro uložení nádobí
 ■ elektronické ovládání - grafi cký mulƟ funkční display
 ■ systém zaručené teploty oplachu ABT s oplach. čerpadlem
 ■ 2x mycí čerpadlo
 ■ mycí cykly: 2, 4, 6, až 12 minut
 ■ samočisơ cí program
 ■ teploměr boileru a vany
 ■ využitelná výška dveří ... 85 cm
 ■ rozměr koše ... 70 x 132 cm

850 mm

1320 x 700 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00003838 S 300 ABT 1460 x 850 x 1960
1750 x 1100 x 2200

295
350 15,5 1320 x 700 9,5 kW / 17 l 

9,5 kW / 131 l 7 l / 120 s - nekonečno  5 - 30 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

249 890,-

382 190,-
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MYČKY TUNELOVÉ ŘADY CT

Myčky tunelové řady CT

Tunelové myčky řady CT mají zajímavou kapacitu mytí se sníženými nároky na obsluhu. Jsou určeny pro extrémní zátěž. Jejich použití je optimální do kuchyní 

společného stravování, nemocnic a hotelů. Jsou schopny umýt 100 až 170 košů za hodinu. Elektronický ovládací panel s jednoduchými symboly usnadňuje 

ovládání myčky.

Originální konstrukční řešení umožňuje snadnou změnu směru posuvu košů. Výstupní stůl je vybaven mikrospínačem pro ukončení mytí, je-li koš na konci 

dráhy. Mytí v myčkách řady CT je ekonomické a díky použití systému časového mytí a systému STAND-BY je CT 100 kdykoliv připravena k mytí. Oplach je zajiš-

ťován z bojleru nové konstrukce zajišťující teplotu oplachové vody přes 80 °C během kontinuálního mytí.

Díky automatickému spínání oplachu je spotřeba na jeden koš cca 2 litry. Zařízení je vybaveno velkými výsuvnými dveřmi s mikrospínačem a lisovanou vanou 

pro snadné čištění. Myčku lze doplnit přídavnými moduly, například sušícím tunelem nebo promývacím modulem. Manipulační stoly lze díky rohovým prv-

kům dráhy postavit do L profi lu nebo U profi lu.

Modely CT130 a CT 170 jsou dvourychlostní a model CT 170 je standardně dodáván s předmývacím modulem.

 ■ Snadná změna směru posuvu košů

 ■ Elektronické ovládání

 ■ Mikrospínač pro ukončení mytí

 ■ Kontinuální oplach vodou s teplotou přes 90 °C

 ■ Celonerezové provedení s lisovanou vanou

 ■ Možnost doplnění o přídavné moduly 
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CT 100 Myčka tunelová
 ■ celonerezové provedení
 ■ vyhřívaná vana
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ povrch odolný proƟ  znečištění
 ■ oboustranný posun košů
 ■ automaƟ cký start myčky
 ■ možnost rohového provedení
 ■ možnost doplnění o přídavné moduly
 ■ koše 50 x 50 cm
 ■ dvě rychlosƟ  posuvu košů 50 / 100 košů/h

37
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00000382 CT 100 1150 x 770 x 1560
1280 x 920 x 1800

200
240 13,3 500 x 500 12 /21,5 kW / 17 l 

8 kW / 69 l 2 l / nepřetržitý 50 - 100 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

TUNELOVÉ MYČKY ŘADY CT

CT 130 ABT Myčka tunelová
 ■ celonerezové provedení
 ■ vyhřívaná vana
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ tři rychlosƟ  posuvu košů 50 / 100 / 130 košů/h
 ■ koše 50 x 50 cm
 ■ teploměr boileru a vany
 ■ automaƟ cký start myčky
 ■ levé či pravé provedení

37
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00000385 CT 130 ABT 1150 x 770 x 1560
1280 x 920 x 1800

210
250 17,5 500 x 500 16 / 25,5 kW / 17 l

8 kW / 69 l 1,7 l / nepřetržitý 50 - 130 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

CT 170 ABT Myčka tunelová
 ■ celonerezové provedení
 ■ vyhřívaná vana
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ tři rychlosƟ  posuvu košů 65 / 130 / 170 košů/h
 ■ teploměr boileru a vany
 ■ předmývací zóna
 ■ automaƟ cký start myčky
 ■ levé či pravé provedení
 ■ koše 50 x 50 cm

37
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš
Boiler
Vana Cyklus Kapacita

00000388 CT 170 ABT
1970 x 770 x 1560
2100 x 920 x 1800

260
300 21 500 x 500

19 / 28,5 kW / 17 l
8 kW / 45 l

1,6 l / nepřetržitý 65 - 170 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

225 690,-

251 990,-

388 490,-
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MYČKY TUNELOVÉ ŘADY A

Myčky tunelové řady A

Myčky řady A jsou na vrcholu naší nabídky. V této řadě naleznete tunelové myčky A220 a A280. Modely tunelových myček A220 a A280 nabízejí třírychlostní 

podávání a tím maximální hodinovou kapacitu 280 košů (A280), což je teoretická kapacita 5040 talířů za hodinu. Při těchto výkonech je samozřejmé vybavení 

myček předmývací zónou. Elektronická řídící jednotka umožňuje připojení zařízení k PC pro sledování veškerých parametrů a pro splnění podmínek HACCP. 

Spotřeba vody 1 l / koš.

 ■ Tři rychlosti posuvu košů 85 / 170 / 220 košů / h

 ■ Elektronický ovládací panel

 ■ Možnost připojení  k PC pro sledování všech parametrů a dat

 ■ Předmycí zóna

 ■ Celonerezové provedení s povrchovou úpravou odolnou proti znečištění

 ■ Možnost doplnění o přídavné moduly 
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A 220 ABT Myčka tunelová
 ■ celonerezové provedení
 ■ vyhřívaná vana
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ povrch odolný proƟ  znečištění
 ■ tři rychlosƟ  posuvu košů 85 / 170 / 220 košů/h
 ■ elektronický ovládací panel
 ■ možnost na připojení k PC pro sledování všech parametrů a dat
 ■ předmývací zóna
 ■ opƟ malizované vodní paprsky v mycí zóně
 ■ široká oplachová zóna
 ■ možnost doplnění o přídavné moduly
 ■ využitelná výška dveří ... 40 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

37
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW Koš Boiler

Vana Cyklus Kapacita

00000003 A 220 ABT 2370 x 770 x 1560
2500 x 920 x 1800

400
450 25,1 500 x 500 14 / 23,5 kW / 17 l

8 kW / 45 l 1 l / nepřetržitý 85 - 220 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

TUNELOVÉ MYČKY ŘADY A

A 280 ABT Myčka tunelová
 ■ celonerezové provedení
 ■ vyhřívaná vana
 ■ elektrovenƟ l na horkou vodu
 ■ povrch odolný proƟ  znečištění
 ■ tři rychlosƟ  posuvu košů 110 / 220 / 270 košů/h
 ■ elektronický ovládací panel
 ■ možnost na připojení k PC pro sledování všech parametrů a dat
 ■ předmývací zóna
 ■ opƟ malizované vodní paprsky v mycí zóně
 ■ široká oplachová zóna
 ■ možnost doplnění o přídavné moduly
 ■ využitelná výška dveří ... 40 cm
 ■ rozměr koše ... 50 x 50 cm

37
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

kW Koš Boiler Vana Cyklus

00000005 A 280 ABT
2370 x 770 x 1560
2500 x 920 x 1800

430
480

31,6 500 x 500
19 / 28,5 kW / 17 l

9,5 kW / 45 l
1 l / nepřetržitý 110 - 270 košů / hod 400V

EXTRA
PACKET

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

E X T R A
P A K E T
Z D A R M A

v  h o d n o tě

2 1 8 0  Kč
d ě

496 590,-

535 490,-
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CT-168 Stůl 90° válečkový
CT 171 Stůl 90° s podáváním výstupní
 ■ rozměr v mm: 1100 x 1100 x 875 v
 ■ vstupní nebo výstupní

Index Model mm netto
mm brutto

Cena bez 
DPH

00006664 CT-168 1100 x 1100 x 875
- 44 990,-

00006665 CT 171 800 x 800 x 875
- 79 990,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ K ŘADĚ CT, A

CT 166 Stůl rovný válečkový 115
CT 167 Stůl rovný válečkový 165
CT 186 Stůl rovný válečkový 215
 ■ rozměr v mm: 1145 x 630 x 875 v
 ■ výstupní
 ■ pravé nebo levé provedení

Index Model mm netto
mm brutto

Cena bez 
DPH

00000386 CT 166 1145 x 630 x 875
- 29 990,-

00000387 CT 167 1645 x 630 x 875
- 39 990,-

00000392 CT 186 2145 x 630 x 875
- 52 990,-

CTRC Rekuperační a kondenzační jednotka
 ■ elektrický venƟ látor 0,2 kW
 ■ výška 210 mm
 ■ vrací zpětně teplo do ohřevu vody
 ■ úspora elektrické energie

Index Model
mm netto

mm brutto
kW

00006667 CTRC  0,2

44 990,-
79 990,-

29 990,-
39 990,-
52 990,-

79 990,-
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CTAV Ventilační jednotka pro odtah vlhkosti
 ■ elektrický venƟ látor 0,2 kW
 ■ objem vzduchu: 1000 m³
 ■ průměr výstupu vzduchu: 24 cm
 ■ výška 210 mm
 ■ odtahuje vlhkost z prostoru myčky v době sušení

Index Model mm netto
mm brutto kW

00006668 CTAV  0,2

PŘÍSLUŠENSTVÍ K ŘADĚ CT, A

CTPWR Tunel předmytí rohový
 ■ rozměr v mm: 820 x 990 x 1565 v

Index Model mm netto
mm brutto

00006669 CTPWR 820 x 990 x 1565±300
-

CTTA Tunel sušení
CTTAR Tunel sušení rohový
 ■ elektrický venƟ látor 0,18 kW
 ■ objem vzduchu: 1000 m³
 ■ vytápění: 6 kW
 ■ rozměr v mm: 600 x 770 x 1775 v

Index Model mm netto
mm brutto

Cena bez 
DPH

00006670 CTTA 600 x 770 x 1775±300
-

95 990,-

00006671 CTTAR
820 x 879 x 1775±300

- 185 990,-

DTC USB Datové připojení USB
DTC Paměť Paměť sada na propojení PC
DTC GSM Datové připojení s pamětí a přenosem dat
 ■ hlášení chyb
 ■ určeno pro myčky A220,280
 ■ řízení a kontrola parametrů myčky přímo z počítače

Index Model mm netto
mm brutto

Cena bez 
DPH

00006673 DTC USB  8 890,-
00000713 DTC Paměť  10 990,-
00006666 DTC GSM  37 990,-

24 990,-

49 990,-

95 990,-
185 990,-

8 890,-
10 990,-
37 990,-



235MYCÍ PROGRAM

RM
 6

00
O

 fi 
rm

ě
Vy

sv
ět

liv
ky

RM
 7

00
RM

 9
00

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Ch

la
ze

ní
Vi

tr
ín

y
M

yč
ky

Re
gá

ly

PŘÍSLUŠENSTVÍ

Osmóza Osmóza
Filtry Filtry osmóza

Index Model mm netto
mm brutto kW Cena bez 

DPH

00007327 Osmóza 150 x 450 x 450
- 0,2 53 990,-

00007328 Filtry 8 126,- 230V

53 990,-
8 126,-

Kontejner na příbory

Index

00001986

Držák na talířky

Index

00000712

110,-

189,-
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Stůl vstupní s dřezem 80

Index mm netto
mm brutto Stůl Cena bez 

DPH

00008061 800 x 750 x 850
- vlevo 18 990,-

00008062 1200 x 750 x 850
- vlevo 19 990,-

00008063 1400 x 750 x 850
- vlevo 20 990,-

00008064 1600 x 750 x 850
- vlevo 21 990,-

00008065 800 x 750 x 850
- vpravo 18 990,-

00008066 1200 x 750 x 850
- vpravo 19 990,-

00008067 1400 x 750 x 850
- vpravo 20 990,-

00008068 1600 x 750 x 850
- vpravo 21 990,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ K ŘADĚ N, TT

Stůl výstupní 80

Index mm netto
mm brutto Stůl Cena bez 

DPH

00008069 800 x 750 x 850
- vlevo 11 490,-

00008070 1200 x 750 x 850
- vlevo 12 990,-

00008071
1400 x 750 x 850

-
vlevo 13 990,-

00008072 1600 x 750 x 850
-

vlevo 14 990,-

00008073 800 x 750 x 850
- vpravo 11 490,-

00008074 1200 x 750 x 850
-

vpravo 12 990,-

00008075 1400 x 750 x 850
-

vpravo 13 990,-

00008076
1600 x 750 x 850

- vpravo 14 990,-
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ISI 8 Změkčovač vody automatický 8l
ISI 12 Změkčovač vody automatický 12l
 ■ nerezová vnitřní nádoba změkčovače
 ■ elektromechanická řídící jednotka
 ■ nastavení regenerace na dny v týdnu
 ■ umožňuje regenerovat každý den
 ■ maximální doporučený průtok 800 l/h
 ■ regenerace se provádí tabletovou solí
 ■ funkce: zabraňuje zavápňování zařízení a ơ m chrání přístroj před poškozením
 ■ připojení na šroubení 3/4“ s vnitřním závitem
 ■ bypass venƟ l umožňuje regenerace za provozu
 ■ výhody - automaƟ cké čištění - regenerace

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto kW L/h Cena bez 

DPH

00006181 ISI 8 245 x 450 x 440
-

12
- 0,004 1500 12 790,-

00006734 ISI 12 285 x 400 x 550
-

15
- 0,004 1500 15 790,- 230V2 - 8

ZMĚKČOVAČE VODY AUTOMATICKÉ

DuoSoft  9 Změkčovač vody automatický 2x8l
 ■ automaƟ cký změkčovač - díky dvou komorám, zajišťuje nepřetržitý přísun 

změkčené vody
 ■ zabraňuje zavápnění zařízení a ơ m chrání přístroj před poškozením
 ■ skládá se ze dvou funkčních řídících hlav - řízená elektronikou a 

elektromechanická - samostatné ovládání
 ■ nastavení regenerace u elektronické hlavy změkčovače na 7 dní, u 

elektromechanické na 12 dní
 ■  regenerace se provádí tabletovou solí
 ■ bypass venƟ l umožňuje regeneraci za provozu
 ■ připojení na šroubení 3/4 s vnitřním venƟ lem, rozměr trubky odpadu 16 mm
 ■ nominální průtok: 0 - 30 l/min.
 ■ lze instalovat kdekoliv, kde tok vody nepřesahuje 30l/min.
 ■ kapacita nádoby 25 kg
 ■ * hlava řízená elektronikou s možnosơ  regenerace dle průtoku vody
 ■ * hlava řízená elektromechanicky s řízením regenerace časem

Index Model
mm netto

mm brutto

00007876 DuoSoft  9
352 x 530 x 620

- 230V2 - 6

Množství změkčené vody v závislosti na své tvrdosti (° F)

Přepočet stupňů tvrdosti vody: 1o d (německý) = 1,8 o f (francouzský) = 1,25o e

Množství změkčené vody v závislosti na tvrdosti vody (francouzské stupně)
f    - francouzské   d   - německé   ca - množství vápníku v mmol

Tvrdost [f] 20° 30° 40° 60° 80°

Tvrdost [d] 11° 16,5° 22° 33° 44°

Tvrdost [ca] 2 3 4 4 8

ISI 8 1 680 l 1 120 l 840 l 672 l 560 l

ISI 12 2 520 l 1 680 l 1 260 l 1 008 l 840 l

Model pryskyřice 
[l]

sůl/regen 
[kg]

objem 
[l]

ISI 8 5,6 1 8

ISI 12 8,5 1,5 12

Parametry vstupní vody: Tlak:  min. 2 bary, max. 8 barů
Teplota:  min. 8°C,  max. 25 °C

12 790,-
15 790,-

25 390,-
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TESTR Test tvrdosti vody
 ■ testovací nádobka
 ■ 2 ks lahviček s chemikálií na cca 60 testů
 ■ test se provádí přikapáváním chemikálie do testované vody v odměrce 

(naplníme po rysku 5 nebo 10 ml) kapky zabarví nejprve vodu do červena, poté 
počítáme přikapávané kapky až do zabarvení vody do zelena, podle počtu kapek 
určíme příslušnou tvrdost vody

 ■ 1 kapka = 1° d (německý) při objemu 5 ml
 ■ 2 kapky = 1° d (německý) při objemu 10 ml
 ■ 1° d = 1,8° f = 1,25 e°

Index Model

00004498 TESTR

TESTRY, PRYSKYŘICE, TABLETOVÁ SŮL

Katex Náplň do LT - pryskyřice 1 kg
Katex Náplň do LT - pryskyřice 25 kg

Index Model kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00001656 Katex 1
- 319,-

00001657 Katex 25
- 3 990,-

SŮL Sůl tabletová 25 kg

Index Model
kg netto

kg brutto

00004224 SŮL
25
-

749,-

319,-
3 990,-

350,-
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Regálový systém

Modulární regálový systém      240

Pojízdný regálový systém       246

REGÁLOVÝ SYSTÉM STABILNÍ / POSUVNÝ

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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Modulární regálový systém

Modulární regálový systém v duralovém provedení je vhodný do všech typů provozů, které vyžadují skladové zásoby.

Jednotlivé komponenty regálů jsou vyrobeny z válcovaných eloxovaných duralových profi lů a plastových výlisků z vysoce pevnostních plastů. Použité materi-

ály a technické řešení zaručují i vysokou nosnost polic, která se pohybuje dle délky polic od 90 kg do 260 kg na polici. Regálový systém má široký okruh svého 

využití, např. ve skladech, chladicích boxech nebo jako prodejní regály i se šikmo uloženými podlážkami, výdejní a skladové vozíky.

Systém je dodáván v rozebraném stavu s velmi jednoduchou montáží s použitím šroubováku.

Regály jsou dodávány ve výšce 1550, 1700, 2000 mm, o šířce 373, 475, 577 mm a o délce modulů 532, 620, 708, 798, 886, 974, 1062, 1152, 1240, 1330, 1505, 

1682, 1770, 1858 a 1936 mm. Systém umožňuje postavení regálů do L nebo U, regály o nestejné výšce apod. Při variantě regálů do U či L je nutné použít rohové 

spojovací moduly, které lze nainstalovat i bez nutnosti rozebrání již stávající sestavy.

Nohy jsou vybaveny regulovatelnými nožičkami, pomocí kterých lze vyrovnat drobné nerovnosti nebo lze nohy osadit kolečky (bržděnými či nebržděnými). 

Plastové police jsou rovné s odlehčovacími otvory, díky těmto otvorům je možné na police ukládat mokré či vlhké věci.

Provedení systému umožňuje po vyjmutí polic uložit do regálů gastronádoby příslušného rozměru. Toto řešení nabízí nižší cenu celé sestavy a i při použití 

nejnižší výškové varianty je možné na stojiny připevnit až deset polic o rozteči 150 mm.

Při délce regálu cca 1 m je možnost uložení až třiceti GN 1/1. Pokud gastronomický provoz používá technologii šokového chlazení a mražení, neexistuje prav-

děpodobně lepší řešení než ukládání potravin v GN do tohoto regálového systému nainstalovaného v chladicích či mrazicích boxech.

Díky modulovému řešení je možno kdykoliv regály doplnit o další segmenty, a tím si zvětšit úložný prostor. Nezanedbatelnou výhodou je možnost v případě 

potřeby regály kdykoliv rozebrat a opět složit. Další variantou je použití plošin pro uložení lahví nebo sestava lehkého přenosného pracovního pultu, provede-

ní servírovacího vozíku o šířce 373, 475 nebo 577 mm nebo vozíku se šikmými regály pro pohyblivé prodejní regály, vozíky s rozličnými úložnými prostory pro 

využití ve skladech potravin, oděvů atd.

Důležitou výhodou je malá náročnost na přepravu díky tomu, že jsou regály dodávány v rozebraném stavu. Nízká hmotnost a snadná montáž snižují požadav-

ky na počet montážních techniků. 

 ■ Modulární provedení, které umožnuje přizpůsobení regálu téměř jakémukoliv prostoru

 ■ Duralová konstrukce s vysokou nosností a nízkou hmotností

 ■ Možnost kdykoliv rozšířit nebo jednoduše rozmontovat a přemístit do jiných prostor

 ■ Možné sestavení regálu do tvaru L nebo U

 ■ Plastové police jsou jednoduše demontovatelné a umyvatelné například v myčce

 ■ Nohy regálu jsou regulovatelné s možností osazení kolečky
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A (mm) B (mm) C (mm) Složení polic Délka (mm) Nosnost (kg)

596 568 532 2LA 532 260

684 656 620 1LA+1LB 620 250

772 744 708 2LB 708 240

862 834 798 3LA 798 230

950 922 886 2LA+1LB 886 220

1038 1010 974 1LA+2LB 974 210

1126 1098 1062 3LB 1062 190

1216 1188 1152 3LA+1LB 1152 170

1304 1276 1240 2LA+2LB 1240 150

1394 1366 1330 3LB+1LA 1330 140

1569 1541 1505 3LA+2LB 1505 120

1746 1780 1682 5LA+LB 1682 110

1834 1806 1770 4LA+2LB 1770 100

1922 1894 1858 3LA+3LB 1858 90

2010 1982 1946 2LA+4LB 1946 80

D (mm) E (mm) F (mm)

373 407 331

475 509 433

577 611 535

Tabulka délkových rozměrů

Tabulka šířkových rozměrů

Nosnost polic

REGÁLOVÝ SYSTÉM STABILNÍ
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Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00004170 Stojina 373 / 1550 mm 32 x 373 x 1550
-

-
- 1 395,-

00004173 Stojina 373 / 1700 mm 32 x 373 x 1700
-

-
- 1 409,-

00004176 Stojina 373 / 2000 mm 32 x 373 x 2000
-

-
- 1 539,-

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003285 Police 373 / 532 mm 32 x 373 x 532
-

-
- 745,-

00003286 Police 373 / 620 mm 32 x 373 x 620
-

-
- 805,-

00003287 Police 373 / 708 mm 32 x 373 x 708
-

-
- 849,-

00003288 Police 373 / 798 mm 32 x 373 x 798
-

-
- 939,-

00003290 Police 373 / 886 mm 32 x 373 x 886
-

-
- 985,-

00003291 Police 373 / 974 mm 32 x 373 x 974
-

-
- 1 031,-

00003278 Police 373 / 1062 mm 32 x 373 x 1062
-

-
-

1 085,-

00003280 Police 373 / 1152 mm 32 x 373 x 1152
-

-
-

1 190,-

00003281 Police 373 / 1240 mm 32 x 373 x 1240
-

-
- 1 250,-

00003283 Police 373 / 1330 mm
32 x 373 x 1330

-
-
-

1 350,-

00003284 Police 373 / 1505 mm
32 x 373 x 1505

-
-
-

1 450,-

00006488 Police 373 / 1682 mm 32 x 373 x 1682
-

-
- 1 700,-

00006489 Police 373 / 1770 mm 32 x 373 x 1770
-

-
-

1 745,-

00006490 Police 373 / 1858 mm 32 x 373 x 1858
-

-
-

1 800,-

00006491 Police 373 / 1946 mm
32 x 373 x 1946

-
-
- 1 845,-

 Délka (mm)  Výška (mm)  Cena - 3 polic  Cena - 4 polic 

532 1550 5 025 Kč 5 770 Kč

532 1700 5 053 Kč 5 798 Kč

532 2000 5 313 Kč 6 058 Kč

620 1550 5 205 Kč 6 010 Kč

620 1700 5 233 Kč 6 038 Kč

620 2000 5 493 Kč 6 298 Kč

708 1550 5 337 Kč 6 186 Kč

708 1700 5 365 Kč 6 214 Kč

708 2000 5 625 Kč 6 474 Kč

798 1550 5 607 Kč 6 546 Kč

798 1700 5 635 Kč 6 574 Kč

798 2000 5 895 Kč 6 834 Kč

886 1550 5 745 Kč 6 730 Kč

886 1700 5 773 Kč 6 758 Kč

886 2000 6 033 Kč 7 018 Kč

974 1550 5 883 Kč 6 914 Kč

974 1700 5 911 Kč 6 942 Kč

974 2000 6 171 Kč 7 202 Kč

1062 1550 6 045 Kč 7 130 Kč

1062 1700 6 073 Kč 7 158 Kč

1062 2000 6 333 Kč 7 418 Kč

1152 1550 6 360 Kč 7 550 Kč

1152 1700 6 388 Kč 7 578 Kč

1152 2000 6 648 Kč 7 838 Kč

1240 1550 6 540 Kč 7 790 Kč

1240 1700 6 568 Kč 7 818 Kč

1240 2000 6 828 Kč 8 078 Kč

1330 1550 6 840 Kč 8 190 Kč

1330 1700 6 868 Kč 8 218 Kč

1330 2000 7 128 Kč 8 478 Kč

1505 1550 7 140 Kč 8 590 Kč

1505 1700 7 168 Kč 8 618 Kč

1505 2000 7 428 Kč 8 878 Kč

1682 1550 7 890 Kč 9 590 Kč

1682 1700 7 918 Kč 9 618 Kč

1682 2000 8 178 Kč 9 878 Kč

1770 1550 8 025 Kč 9 770 Kč

1770 1700 8 053 Kč 9 798 Kč

1770 2000 8 313 Kč 10 058 Kč

1858 1550 8 190 Kč 9 990 Kč

1858 1700 8 218 Kč 10 018 Kč

1858 2000 8 478 Kč 10 278 Kč

1936 1550 8 325 Kč 10 170 Kč

1936 1700 8 353 Kč 10 198 Kč

1936 2000 8 613 Kč 10 458 Kč

Index Model mm netto
mm brutto Cena bez DPH

00004094 Rohový modul 349,-

00001748 Kolečko 100 365,-

00001749 Kolečko brzda 100 495,-

Vzorové cenové kalkulace sestavy 373

 Délka (mm)  Výška (mm)  Cena - 3 polic  Cena - 4 polic 

532 1550 5 653 Kč 6 484 Kč

532 1700 5 683 Kč 6 514 Kč

532 2000 5 951 Kč 6 782 Kč

620 1550 5 793 Kč 6 670 Kč

620 1700 5 823 Kč 6 700 Kč

620 2000 6 091 Kč 6 968 Kč

708 1550 5 975 Kč 6 913 Kč

708 1700 6 005 Kč 6 943 Kč

708 2000 6 273 Kč 7 211 Kč

798 1550 6 295 Kč 7 340 Kč

798 1700 6 325 Kč 7 370 Kč

798 2000 6 593 Kč 7 638 Kč

886 1550 6 477 Kč 7 582 Kč

886 1700 6 507 Kč 7 612 Kč

886 2000 6 775 Kč 7 880 Kč

974 1550 6 636 Kč 7 794 Kč

974 1700 6 666 Kč 7 824 Kč

974 2000 6 934 Kč 8 092 Kč

1062 1550 6 778 Kč 7 983 Kč

1062 1700 6 808 Kč 8 013 Kč

1062 2000 7 076 Kč 8 281 Kč

1152 1550 7 220 Kč 8 574 Kč

1152 1700 7 250 Kč 8 604 Kč

1152 2000 7 518 Kč 8 872 Kč

1240 1550 7 400 Kč 8 814 Kč

1240 1700 7 430 Kč 8 844 Kč

1240 2000 7 698 Kč 9 112 Kč

1330 1550 7 782 Kč 9 322 Kč

1330 1700 7 812 Kč 9 352 Kč

1330 2000 8 080 Kč 9 620 Kč

1505 1550 8 103 Kč 9 751 Kč

1505 1700 8 133 Kč 9 781 Kč

1505 2000 8 401 Kč 10 049 Kč

1682 1550 7 760 Kč 9 380 Kč

1682 1700 7 760 Kč 9 380 Kč

1682 2000 7 980 Kč 9 600 Kč

1770 1550 7 910 Kč 9 580 Kč

1770 1700 7 910 Kč 9 580 Kč

1770 2000 8 130 Kč 9 800 Kč

1858 1550 8 060 Kč 9 780 Kč

1858 1700 8 060 Kč 9 780 Kč

1858 2000 8 280 Kč 10 000 Kč

1936 1550 8 180 Kč 9 940 Kč

1936 1700 8 180 Kč 9 940 Kč

1936 2000 8 400 Kč 10 160 Kč
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Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00004171 Stojina 475 / 1550 mm 32 x 475 x 1550
-

-
- 1 530,-

00004174 Stojina 475 / 1700 mm 32 x 475 x 1700
-

-
- 1 540,-

00004177 Stojina 475 / 2000 mm 32 x 475 x 2000
-

-
- 1 690,-

REGÁLOVÝ SYSTÉM STABILNÍ ͳ SESTAVA 475

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003298 Police 475 / 532 mm 32 x 475 x 532
-

-
- 785,-

00003299 Police 475 / 620 mm 32 x 475 x 620
-

-
- 831,-

00003301 Police 475 / 708 mm 32 x 475 x 708
-

-
- 871,-

00003302 Police 475 / 798 mm 32 x 475 x 798
-

-
- 991,-

00003303 Police 475 / 886 mm 32 x 475 x 886
-

-
- 1 032,-

00003305 Police 475 / 974 mm 32 x 475 x 974
-

-
- 1 078,-

00003292 Police 475 / 1062 mm 32 x 475 x 1062
-

-
-

1 125,-

00003293 Police 475 / 1152 mm 32 x 475 x 1152
-

-
-

1 260,-

00003294 Police 475 / 1240 mm 32 x 475 x 1240
-

-
- 1 300,-

00003295 Police 475 / 1330 mm
32 x 475 x 1330

-
-
-

1 420,-

00003297 Police 475 / 1505 mm
32 x 475 x 1505

-
-
-

1 521,-

00006492 Police 475 / 1682 mm 32 x 475 x 1682
-

-
- 1 789,-

00006493 Police 475 / 1770 mm 32 x 475 x 1770
-

-
-

1 841,-

00006494 Police 475 / 1858 mm 32 x 475 x 1858
-

-
-

1 903,-

00006495 Police 475 / 1946 mm
32 x 475 x 1946

-
-
- 1 942,-

Index Model mm netto
mm brutto Cena bez DPH

00004095 Rohový modul 349,-

00001748 Kolečko 100 365,-

00001749 Kolečko brzda 100 495,-

 Délka (mm)  Výška (mm)  Cena - 3 polic  Cena - 4 polic 

532 1550 5 415 Kč 6 200 Kč

532 1700 5 435 Kč 6 220 Kč

532 2000 5 735 Kč 6 520 Kč

620 1550 5 553 Kč 6 384 Kč

620 1700 5 573 Kč 6 404 Kč

620 2000 5 873 Kč 6 704 Kč

708 1550 5 673 Kč 6 544 Kč

708 1700 5 693 Kč 6 564 Kč

708 2000 5 993 Kč 6 864 Kč

798 1550 6 033 Kč 7 024 Kč

798 1700 6 053 Kč 7 044 Kč

798 2000 6 353 Kč 7 344 Kč

886 1550 6 156 Kč 7 188 Kč

886 1700 6 176 Kč 7 208 Kč

886 2000 6 476 Kč 7 508 Kč

974 1550 6 294 Kč 7 372 Kč

974 1700 6 314 Kč 7 392 Kč

974 2000 6 614 Kč 7 692 Kč

1062 1550 6 435 Kč 7 560 Kč

1062 1700 6 455 Kč 7 580 Kč

1062 2000 6 755 Kč 7 880 Kč

1152 1550 6 840 Kč 8 100 Kč

1152 1700 6 860 Kč 8 120 Kč

1152 2000 7 160 Kč 8 420 Kč

1240 1550 6 960 Kč 8 260 Kč

1240 1700 6 980 Kč 8 280 Kč

1240 2000 7 280 Kč 8 580 Kč

1330 1550 7 320 Kč 8 740 Kč

1330 1700 7 340 Kč 8 760 Kč

1330 2000 7 640 Kč 9 060 Kč

1505 1550 7 623 Kč 9 144 Kč

1505 1700 7 643 Kč 9 164 Kč

1505 2000 7 943 Kč 9 464 Kč

1682 1550 7 520 Kč 9 100 Kč

1682 1700 7 520 Kč 9 100 Kč

1682 2000 7 818 Kč 9 398 Kč

1770 1550 7 670 Kč 9 300 Kč

1770 1770 7 670 Kč 9 300 Kč

1770 2000 7 968 Kč 9 598 Kč

1858 1550 7 820 Kč 9 500 Kč

1858 1700 7 820 Kč 9 500 Kč

1858 2000 8 118 Kč 9 798 Kč

1936 1550 7 940 Kč 9 660 Kč

1936 1700 7 940 Kč 9 660 Kč

1936 2000 8 238 Kč 9 958 Kč

Vzorové cenové kalkulace sestavy 475
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Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00004172 Stojina 577 / 1550 mm 32 x 577 x 1550
-

-
- 1 580,-

00004175 Stojina 577 / 1700 mm 32 x 577 x 1700
-

-
- 1 595,-

00004178 Stojina 577 / 2000 mm 32 x 577 x 2000
-

-
- 1 729,-

REGÁLOVÝ SYSTÉM STABILNÍ ͳ SESTAVA 577

Index Model mm netto
mm brutto

kg netto
kg brutto

Cena bez 
DPH

00003312 Police 577 / 532 mm 32 x 577 x 532
-

-
- 831,-

00003313 Police 577 / 620 mm 32 x 577 x 620
-

-
- 878,-

00003314 Police 577 / 708 mm 32 x 577 x 708
-

-
- 938,-

00003315 Police 577 / 798 mm 32 x 577 x 798
-

-
- 1 045,-

00003316 Police 577 / 886 mm 32 x 577 x 886
-

-
- 1 106,-

00003317 Police 577 / 974 mm 32 x 577 x 974
-

-
- 1 159,-

00003306 Police 577 / 1062 mm 32 x 577 x 1062
-

-
-

1 206,-

00003307 Police 577 / 1152 mm 32 x 577 x 1152
-

-
-

1 353,-

00003308 Police 577 / 1240 mm 32 x 577 x 1240
-

-
- 1 413,-

00003309 Police 577 / 1330 mm
32 x 577 x 1330

-
-
-

1 541,-

00003311 Police 577 / 1505 mm
32 x 577 x 1505

-
-
-

1 648,-

00006498 Police 577 / 1682 mm 32 x 577 x 1682
-

-
- 1 829,-

00006499 Police 577 / 1770 mm 32 x 577 x 1770
-

-
-

1 889,-

00006500 Police 577 / 1858 mm 32 x 577 x 1858
-

-
-

1 942,-

00006501 Police 577 / 1946 mm
32 x 577 x 1946

-
-
- 1 996,-

Index Model mm netto
mm brutto Cena bez DPH

00004096 Rohový modul 349,-

00001748 Kolečko 100 365,-

00001749 Kolečko brzda 100 495,-

Vzorové cenové kalkulace sestavy 577

 Délka (mm)  Výška (mm)  Cena - 3 polic  Cena - 4 polic 

532 1550 5 653 Kč 6 484 Kč

532 1700 5 683 Kč 6 514 Kč

532 2000 5 951 Kč 6 782 Kč

620 1550 5 793 Kč 6 670 Kč

620 1700 5 823 Kč 6 700 Kč

620 2000 6 091 Kč 6 968 Kč

708 1550 5 975 Kč 6 913 Kč

708 1700 6 005 Kč 6 943 Kč

708 2000 6 273 Kč 7 211 Kč

798 1550 6 295 Kč 7 340 Kč

798 1700 6 325 Kč 7 370 Kč

798 2000 6 593 Kč 7 638 Kč

886 1550 6 477 Kč 7 582 Kč

886 1700 6 507 Kč 7 612 Kč

886 2000 6 775 Kč 7 880 Kč

974 1550 6 636 Kč 7 794 Kč

974 1700 6 666 Kč 7 824 Kč

974 2000 6 934 Kč 8 092 Kč

1062 1550 6 778 Kč 7 983 Kč

1062 1700 6 808 Kč 8 013 Kč

1062 2000 7 076 Kč 8 281 Kč

1152 1550 7 220 Kč 8 574 Kč

1152 1700 7 250 Kč 8 604 Kč

1152 2000 7 518 Kč 8 872 Kč

1240 1550 7 400 Kč 8 814 Kč

1240 1700 7 430 Kč 8 844 Kč

1240 2000 7 698 Kč 9 112 Kč

1330 1550 7 782 Kč 9 322 Kč

1330 1700 7 812 Kč 9 352 Kč

1330 2000 8 080 Kč 9 620 Kč

1505 1550 8 103 Kč 9 751 Kč

1505 1700 8 133 Kč 9 781 Kč

1505 2000 8 401 Kč 10 049 Kč

1682 1550 7 760 Kč 9 380 Kč

1682 1700 7 760 Kč 9 380 Kč

1682 2000 7 980 Kč 9 600 Kč

1770 1550 7 910 Kč 9 580 Kč

1770 1700 7 910 Kč 9 580 Kč

1770 2000 8 130 Kč 9 800 Kč

1858 1550 8 060 Kč 9 780 Kč

1858 1700 8 060 Kč 9 780 Kč

1858 2000 8 280 Kč 10 000 Kč

1936 1550 8 180 Kč 9 940 Kč

1936 1700 8 180 Kč 9 940 Kč

1936 2000 8 400 Kč 10 160 Kč
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REGÁLOVÝ SYSTÉM STABILNÍ ͳ DOPLŇKY

Index Komponent Délka/mm Cena v Kč

00007285 Závěsná tyč 568  1 080 Kč 

00007286 Závěsná tyč 656  1 130 Kč 

00007287 Závěsná tyč 744  1 280 Kč 

00007288 Závěsná tyč 834  1 299 Kč 

00004859 Závěsná tyč 922  1 313 Kč 

00004855 Závěsná tyč 1010  1 330 Kč 

00004856 Závěsná tyč 1098  1 349 Kč 

00004857 Závěsná tyč 1188  1 359 Kč 

00007289 Závěsná tyč 1276  1 369 Kč 

00004858 Závěsná tyč 1366  1 385 Kč 

00007290 Závěsná tyč 1541  1 399 Kč 

Délka/mm Nosnost/kg

568 20

656 - 1010 15

1098 - 1541 10

Index Komponent Cena v Kč

00004094 Rohový modul 373 349,-

00004095 Rohový modul 475 349,-

00004096 Rohový modul 577 349,-

Index Komponent Rozměr/mm Cena v Kč

00001748 Kolečko ø 100 365,-

00001749 Kolečko - brzda ø 100 495,-

Závěsná tyč

Kolečka

Rohové moduly
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20
95B

B
B

L

577

min 550

577

TOT=A+ 116 mm

A

REGÁLOVÝ SYSTÉM POSUVNÝ

20
95B

B
B

L

577

min 550

577

TOT=A+ 116 mm

A

Index Model mm Cena bez DPH

00008043 Kolejnice (L) 2300 - 2700 20.990,-

00008044 Kolejnice (L) 2700 - 3100 21.990,-

00008045 Kolejnice (L) 3100 - 3500 22.990,-

Index Model mm Cena bez DPH

00008056 Stojina pevná (577) 577 1.590,-

Index Model mm Cena bez DPH
(pár)

00008046 Lišta (L) 974 1 784 Kč

00008047 Lišta (L) 1062 1 962 Kč

00008048 Lišta (L) 1152 2 141 Kč

00008049 Lišta (L) 1240 2 319 Kč

00008050 Lišta (L) 1330 2 498 Kč

00008051 Lišta (L) 1505 2 765 Kč

00008052 Lišta (L) 1682 3 122 Kč

00008053 Lišta (L) 1770 3 211 Kč

00008054 Lišta (L) 1858 3 390 Kč

00008055 Lišta (L) 1946 3 568 Kč

20
95B

B
B

L

577

min 550

577

TOT=A+ 116 mm

A

Index Model mm netto
mm brutto Cena bez DPH

00004096 Rohový modul 349,-

00001748 Kolečko 100 365,-

00001749 Kolečko brzda 100 495,-
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REGÁLOVÝ SYSTÉM POSUVNÝ

20
95B

B
B

L

577

min 550

577

TOT=A+ 116 mm

A

Index Model mm Cena bez DPH

00008057 Stojina posuvná (B) 373 3.890,-

00008058 Stojina posuvná (B) 475 3.950,-

00008059 Stojina posuvná (B) 577 3.990,-

Index Model mm Cena bez DPH

00003291 Police 373 (A) 974 912,-

00003278 Police 373 (A) 1062 965,-

00003280 Police 373 (A) 1152 1 059,-

00003281 Police 373 (A) 1240 1 112,-

00003283 Police 373 (A) 1330 1 201,-

00003284 Police 373 (A) 1505 1 285,-

00006488 Police 373 (A) 1682 1 511,-

00006489 Police 373 (A) 1770 1 548,-

00006490 Police 373 (A) 1858 1 600,-

00006491 Police 373 (A) 1946 1 637,-

Index Model mm Cena bez DPH

00003305 Police 475 (A) 974 957,-

00003292 Police 475 (A) 1062 996,-

00003293 Police 475 (A) 1152 1 117,-

00003294 Police 475 (A) 1240 1 154,-

00003295 Police 475 (A) 1330 1 259,-

00003297 Police 475 (A) 1505 1 349,-

00006492 Police 475 (A) 1682 1 591,-

00006493 Police 475 (A) 1770 1 637,-

00006494 Police 475 (A) 1858 1 689,-

00006495 Police 475 (A) 1946 1 726,-

Index Model mm Cena bez DPH

00003317 Police 577 (A) 974 1 038,-

00003306 Police 577 (A) 1062 1 080,-

00003307 Police 577 (A) 1152 1 206,-

00003308 Police 577 (A) 1240 1 248,-

00003309 Police 577 (A) 1330 1 353,-

00003311 Police 577 (A) 1505 1 468,-

00006498 Police 577 (A) 1682 1 622,-

00006499 Police 577 (A) 1770 1 679,-

00006500 Police 577 (A) 1858 1 727,-

00006501 Police 577 (A) 1946 1 773,-
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Šířka polic (mm) Cena bez DPH

974 49 575,-

 1062  50 258,-

 1152  51 948,-

 1240  52 631,-

 1330  54 069,-

 1505  55 710,-

 1682  57 919,-

 1770  58 689,-

 1858  59 447,-

 1946  60 180,-

Šířka polic (mm) Cena bez DPH

974 61 597,-

 1062  62 482,-

 1152  64 529,-

 1240  65 401,-

 1330  67 196,-

 1505  69 076,-

 1682  72 537,-

 1770  73 411,-

 1858  74 396,-

 1946  75 238,-

Šířka polic (mm) Cena bez DPH

974 75 028,-

 1062  76 029,-

 1152  78 686,-

 1240  79 662,-

 1330  81 941,-

 1505  84 304,-

 1682  88 445,-

 1770  89 584,-

 1858  90 762,-

 1946  91 789,-

Vzorová kalkulace na sestavu (L) 2300 - 2700 mm

Vzorová kalkulace na sestavu (L) 2700 - 3100 mm

Vzorová kalkulace na sestavu (L) 3100 - 3500 mm
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Vysvětlivky
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2
kW

1
kW

1
kW

2
kW

Rozvržení elektrických ploten

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW 400V

Rozvržení elektrických ploten

5
kW

5
kW

5
kW

5
kW

Rozvržení elektrických ploten

3,5
kW

8
kW

8
kW

5
kW Rozvržení plynových hořáků

12
kW Rozvržení plynových tálových ploten

3,05kW  230/1N
Elektrická horkovzdušná trouba

2,62kW  400/3N

GN1/1 Elektrická statická trouba GN 1/1 třífázová

Plynová statická trouba GN 1/1 s dolním ohřevem

30 cm
Průměr

14 mm
Síla desky

Objem vany

16mm
STAINLESS

Materiál plotny

Objem kotle

Rozměry komory

12x ø33cm
Počet a průměr pizzy

15kg/h
Produkce za hodinu

Šamotová deska horní a dolní

Manuální sklopný systém

Automatický sklopný systém
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251VYSVĚTLIVKY

1 SPEED
Počet rychlostí

  
Odnímatelná nádoba

0-15 mm
Tloušťka plátků

340 x 300 mm
Rozměr stolu

Ø 300 mm Ø 240 mm
Rozměry nářezového stroje

1
  

Jednosložení

2500-11000
Počet otáček

2 Dvouplášťová myčka

Teplotní rozmezí

Elektro, třífázové připojení

230/1N
Elektro, jednofázové připojení

Plyn

Piezzo zapalování

Věčný plamen

Voda

Topné těleso nerezové

Topné těleso

TUBULAR
Topné těleso

Topné těleso
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INDUCTION
Indukce

CERAMIC
Sklokeramika

Maso / ryby

160kg/hod
Produkce za hodinu

Studená zóna

Výpust s bezpečnostním ventilem

Výpust do zásobníku

Výpust

Výpust

Studená voda

Studená a teplá voda

Digitalní teploměr

Termostat

Časovač

microswitch
SAFETY Bezpečnostní mikrospínač

R-404A Plyn R404a

TOTAL
STOP

Okamžité zastavení stroje

Tlakový provoz

Digitální ovládání

2-3 min.

480kg/hod
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253VYSVĚTLIVKY

USB
LAN

Rozhraní USB / LAN / WIFI

AUTO
START

Automatický start

EXTRA
PACKET

Zdarma mycí a oplachovací prostředek k myčkám

Šnekový převod

Řemínkový převod

Pojízdné zařízení - na kolečkách

Zámek 

LED
Osvětlení LED

HALOGEN
Osvětlení halogenové

99-130 oC
Pára

BIO
30-98 oC

Bio vaření

KOMBI
30-300 oC

Kombinovaný režim

Funkce lednice

Šokové zchlazení

Šokové zmražení

Rozmrazování

COLOR

RAL Možnost volby barev

1 KG Lávové kameny

Vzduch

WIFI
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305 x 510 mm
165 mm

Rozměr vany

40 L

Objem vany

995 mm

45
0 

m
m

Rozměr rýhované / hladké desky

Ø 360 mm

20L

18kg21
0 

m
m

Rozměr a využití nádoby

140 - 400 mm
80 - 400 g

Vyvalované těsto

90°C » +3°C
200 kg

90°C » -18°C
175 kg

Kapacita chlazení

53
0 

m
m

470 mm

460 mm

115 mm
+ 100 mm

m3/h

Kapacita vakuování

4x
GN 1/1

575 L

Objem chladícího prostoru

35
5 

m
m

39
0 

m
m

Využitelnost / rozměry mycího prostoru

505 x 410 mm
100 mm

550 mm

56
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm
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Všeobecné obchodní podmínky RM GASTRO pro výrobu a prodej platné od 1.12.2006 

I.     Rozsah platnosti

1.  Tyto všeobecné obchodní podmínky platí pro veškeré podnikatelské aktivity Jana Richte-
ra–RM GASTRO, RM GASTRO, s.r.o. a RM GASTRO CZ s.r.o. (dále jen „RM GASTRO“) při nichž RM 
GASTRO vstupuje do smluvních vztahů se třetími osobami (dále jen „Zájemce“).
2.  Jednotlivá ustanovení obchodních podmínek lze nahradit pouze výslovným ujednáním v 
písemné smlouvě. Písemná smlouva je buď s podpisy účastníků na téže listině (pro účely těchto 
Podmínek dále jen „Smlouva“) anebo má podobu objednávky Zájemce osoby a jejího potvrzení 
RM GASTRem s podpisy účastníků na zvláštních listech. „Podpisem“ se pro tyto účely rozumí 
i slovní vyjádření jména podepisující osoby v elektronické korespondenci, „listem“ i jiný nosič 
informací, např. e-mail a „písemnou formou“ i forma faxová či elektronická.
3.  Tyto obchodní podmínky jsou volně dostupné na internetu (www.rmgastro.cz) a odkaz na 
ně je uváděn ve všech propagačních a obchodních materiálech RM GASTRO. Zájemce je svou 
objednávkou přijímá, pokud z ní v jednotlivostech výslovně nevyplývá jinak. Zájemce se nemů-
že dovolávat neznalosti těchto podmínek či nesouhlasu s nimi, pokud proti nim nic nenamítne 
do 3 dnů od potvrzení objednávky RM GASTRem. Tyto obchodní podmínky jsou pro obě strany 
závazné vždy, pokud je na ně uveden odkaz v uzavřené Smlouvě nebo Potvrzení objednávky 
nebo ústní smlouvě.
4.  Uzavřením písemné či ústní smlouvy, jejíž součástí jsou tyto podmínky se ve vztahu k před-
mětu této smlouvy nahrazují veškerá předchozí ujednání, závazky a úmluvy, ať již psané či ne-
psané.

II.   Smluvní strany

1.  RM GASTRO:   dle specifi kace
2.  Zájemce:  Právnická či fyzická osoba určená v příslušné objednávce nebo Smlouvě

III.  Objednací podmínky

1.  Písemná objednávka má obsahovat identifi kaci Zájemce, tj. fi rmu, sídlo u právnických nebo 
místo podnikání a bydliště u fyzických osob, IČO, DIČ, číslo objednávky, označení požadované-
ho zboží či díla (dále jen „Zboží“), jeho množství, místo a termín dodání.
2.  RM GASTRO je oprávněn přizpůsobit v potvrzení objednávky množství nebo vlastnosti po-
žadova¬ného Zboží s přihlédnutím k jeho povaze a formě, v jaké je vyráběno (např. zaokrouhlit 
na běžné nebo čtvereční metry, na kilogramy, přizpůsobit výrobním rozměrům, materiálům a 
strojnímu zařízení apod.). Pokud by to mělo za následek změnu objednaného množství o více 
než 10 % nebo změnu podstatných vlastností Zboží, musí být tato změna odsouhlasena Zájem-
cem. Pokud nejsou sjednány žádné vlastnosti Zboží, musí toto splňovat obecné technické po-
žadavky dle technických norem pro uvedený typ Zboží  v době dodávky. Prohlášení obsažená v 
informačních materiálech, příručkách, katalozích, na internetových stránkách nebo další infor-
mace týkající se Zboží zavazují RM GASTRO pouze tehdy, pokud je na ně výslovně odkazováno 
v nabídce nebo samotné Smlouvě.
3.  Pokud RM GASTRO činí adresnou nabídku Zájemci, vyhrazuje si k jejímu přijetí lhůtu 14 dnů 
od doručení, jinak později není svou nabídkou vázán. Pokud Zájemce činí adresnou objednávku 
RM GASTRU, RM GASTRO mu ji za účelem uzavření smlouvy ve smyslu čl. I.1. těchto podmínek 
potvrdí do 14 dnů od doručení, jinak má Zájemce právo svou objednávku zrušit. Je-li objed-
návka učiněna písemně, musí být v téže formě učiněno i její zrušení. RM GASTRO může platně 
uzavřít smlouvu potvrzením objednávky až do okamžiku doručení jejího platného zrušení. Bez 
potvrzení objednávky Zájemce RM GASTREM smlouva nevznikne.
4.  Potvrzení objednávky nebo Smlouva obsahující podmínky odlišné od těchto obchodních 
podmínek, musí být uzavřena písemně a musí bez pochybností vyjadřovat oboustrannou vůli 
stran; jinak se uplatní tyto podmínky.

IV.  Cena

1.  Kupní cena, případně cena za dílo (dále jen „Cena“) je stanovena ve smlouvě jako pevná nebo 
pohyblivá tvořená složkou fi xní (základní cena) a složkou pohyblivou, závisející na výkyvech 
trhu. Cena neobsahuje DPH. RM GASTRO uvede Cenu v potvrzení objednávky. Pokud Zájemce 
nevznese proti Ceně takto uvedené RM GASTRem písemné námitky do 3 dnů od doručení po-
tvrzení objednávky, platí Cena uvedená v potvrzení objednávky jako dohodnutá Cena. Po tuto 
dobu neběží lhůta k dodání Zboží, Zájemce však může Cenu potvrdit i před uplynutím této lhů-
ty. Cena platí jako dohodnutá také tehdy, pokud Zájemce bez předchozích písemných námitek 
proti Ceně odebral Zboží před uplynutím této lhůty.
2.  Pokud není ve Smlouvě nebo potvrzené objednávce stanoveno jinak, Cena nezahrnuje od-
povídající balení, případné zkoušky prováděné TUV, úřady nebo jinými institucemi. Náklady na 
nakládku a dopravu Zboží do místa určení nese Zájemce, ledaže je dohodnuto, že je nese RM 
GASTRO. 

V.    Platební podmínky

1.  RM GASTRO je oprávněn fakturovat Cenu nejdříve současně s dodáním Zboží.
2.  Podkladem pro zaplacení Ceny Zboží je faktura. Den dodání Zboží uvedený na faktuře je 
dnem zdanitelného plnění. Faktura musí obsahovat identifi kaci RM GASTRU a Zájemce, číslo ob-
jednávky, předmět plnění, údaje o době vystavení faktury a její splatnosti, množství, hmotnost, 
a případné další náležitosti daňového dokladu podle právních předpisů.
3.  Pokud není dohodnuto jinak, činí splatnost faktury 30 dnů od jejího vystavení. RM GASTRO je 
povinen odeslat vystavenou fakturu bez prodlení na adresu Zájemce, kterou mu sdělí, jinak na 
jeho adresu uvedenou v objednávce nebo ve Smlouvě, nebo v obchodním rejstříku.
4.  RM GASTRO si vyhrazuje právo požadovat v některých případech zálohovou platbu nebo 
platbu v hotovosti před odběrem Zboží.
5.  Zaplacením se rozumí okamžik úplného připsání dlužné částky včetně všech eventuálních 
navýšení, úroků, poplatků, sankcí či jiného příslušenství podle zákona, smlouvy nebo těchto 
obchodních podmínek na účet RM GASTRU. Vznikne-li nárok na náhradu škody, započte se pl-
nění nejdříve na tuto škodu. Plní-li Zájemce více závazků, platí ustanovení § 330 obchodního 
zákoníku s tím, že právo jiné volby má pouze věřitel.
6.  V případě prodlení se zaplacením peněžité částky je RM GASTRO oprávněn žádat od Zájemce 
smluvní pokutu ve výši 0,05 % za každý den prodlení po splatnosti dluhu. Nárok RM GASTRU na 
zákonný úrok z prodlení a na náhradu škody tím není dotčen. Toto ustanovení platí i pro případ, 
je-li plněno v jiné měně, než v Korunách českých.
7.  Právo Zájemce na započtení, zástavní právo Zájemce a reten¬ční právo Zájemce jsou vy-
loučena.

VI. Dodací a jiné podmínky

1.  Pokud není sjednána povinnost RM GASTRU Zboží odeslat, je povinnost dodat Zboží splně-
na okamžikem, kdy RM GASTRO umožní Zájemci nakládat se Zbožím ve skladu v místě svého 
sídla, tj. platí doložka ex works (EXW). Pokud je sjednána povinnost Zboží odeslat, avšak není 

sjednáno jeho dodání v určitém místě, je povinnost dodat Zboží splněna okamžikem jeho předání 
prvnímu dopravci k přepravě Zájemci. Pokud není dohodnuto jinak, má RM GASTRO právo dodat 
Zboží i před určenou dobou nebo rozdělit Zboží do více dílčích dodávek a Zájemce je povinen 
je přijmout. Pokud není prokázáno něco jiného, platí, že povinnost dodat Zboží byla splněna v 
poslední den sjednané lhůty. Spolu se Zbožím předá RM GASTRO Zájemci doklady dle Smlouvy.
2.  K přechodu nebezpečí škody na Zboží dochází okamžikem dodání. Pokud však má RM GASTRO 
povinnost Zboží odeslat a bylo sjednáno jeho dodání v určitém místě, přechází na Zájemce ne-
bezpečí škody na Zboží již předáním prvnímu dopravci k jeho dopravě do tohoto místa.
3.  Odmítne-li Zájemce bezdůvodně přijmout Zboží, má RM GASTRO právo odstoupit od smlouvy. 
V takovém případě vznikne RM GASTRU právo na zaplacení smluvní pokuty Zájemcem ve výši 
25 % z dohodnuté ceny Zboží u standardní produkce a ve výši 75 % z dohodnuté ceny Zboží u 
atypické produkce zhotovené na zakázku Zájemce. Odstoupením od smlouvy není dotčen nárok 
RM GASTRA na zaplacení smluvní pokuty a na náhradu škody, jíž se rozumí i ušlý zisk. Sjednanou 
smluvní pokutu nelze započíst do náhrady škody.
4.  Termín dodání Zboží závisí na charakteru objednávky a je předmětem dohody obou smluvních 
stran. V případě zásahu vyšší moci či jiné skutečnosti, která nastala mimo náležitou péči stran 
(např. živelná pohroma, válka, stávka, porucha ve výrobě apod.) si RM GASTRO vyhrazuje právo 
zrušení zakázky nebo přiměřeného prodloužení termínu dodávky. Tato skutečnost nemůže být v 
žádném případě důvodem k uplatnění sankcí nebo vymáhání následných škod Zájemcem. Pokud 
není stranami dohodnuta žádná dodací lhůta, platí lhůta přiměřená určená dle výrobního plánu 
RM GASTRU a jeho dodavatelů.
5.  Dojde-li k opoždění dodání Zboží v takové míře, že by bylo nepřiměřené žádat po Zájemci  jeho 
převzetí, je Zájemce bez nároku na náhradu oprávněn od smlouvy odstoupit v rozsahu objemu 
Zboží dosud Zájemci nedodaného, a to písemným oznámením RM GASTRU, s účinností ke dni 
jeho doručení RM GASTRU. V případě takového ukončení smlouvy není žádná ze stran oprávněna 
k jakékoliv kompenzaci či náhradě; zálohy na dosud nedodané Zboží a nedodané Zboží v přepra-
vě budou vráceny. Právo Zájemce na odstoupení od smlouvy však nevznikne, dokud nepřesáhne 
zpoždění dodávky dobu tří měsíců. Pokud RM GASTRO oznámí dodání Zboží v nové konkrétní 
lhůtě, musí Zájemce oznámit odstoupení od smlouvy ve lhůtě 3 dnů od doručení tohoto oznáme-
ní, jinak je smlouva zachována. RM GASTRO neodpovídá za jakoukoli škodu či následky způsobe-
né zpožděným dodáním Zboží.

VII. Nabytí vlastnického práva

1.  Vlastnické právo ke Zboží přechází na Zájemce okamžikem zaplacení jak je defi nován v těchto 
podmínkách.
2.  RM GASTRO si vyhrazuje  v případě nezaplacení Zboží odebrat zpět. RM GASTRO je opráv-
něn do doby přechodu vlastnictví odebrat Zboží v držbě či v moci Zájemce, a za tímto účelem je 
smluvně oprávněn ke vstupu na pozemek či do budovy, kde se takové Zboží nachází.
3.  Pro případ, že Zájemce  z dodaného, ale nezaplaceného Zboží vyrobí či zpracuje na nový vý-
robek, stává se RM GASTRO (spolu)vlastníkem nové věci v rozsahu odpovídajícím ceně nezapla-
ceného Zboží, a to až do okamžiku zaplacení za původní dodané Zboží. Pro případ, že Zájemce 
prodá či jinak převede nezaplacené Zboží či z něj zpracovaný výrobek na třetí osobu, postupuje 
tím zároveň RM GASTRU svou pohledávku z uvedeného titulu vůči kterékoliv třetí straně, a to v 
rozsahu dlužného plnění Zájemce vůči RM GASTRU.

VIII. Reklamace

1.  Reklamace na množství a zjevné vady lze uplatňovat nejpozději do dne následujícího po dodá-
ní Zboží. Skryté vady Zboží lze reklamovat nejpozději do 180 dní od jeho dodání, jinak toto právo 
zanikne. Oba případy lze reklamovat pouze písemnou formou, přičemž reklamace musí obsaho-
vat zejména označení reklamovaného Zboží a počet vadných (resp. chybějících) kusů, dodávku, 
ze které reklamované Zboží pochází, (číslo faktury) a popis vady.
2.  Po ověření množstevních  vad je reklamace vyřízena pokud možno okamžitou dodatečnou 
dodávkou.
3.  Kvalitativní reklamace zjevných a skrytých vad  jsou posouzeny odpovědným pracovníkem RM 
GASTRU do 5 pracovních dnů po obdržení protokolu o vadách od Zájemce a výsledky šetření a 
závazné stanovisko k řešení předá RM GASTRO Zájemci do 30 dnů  od jejího podání. Uzná-li RM 
GASTRO opodstatněnost reklamace, vyřídí ji dle vlastní volby některým z vhodných způsobů dle 
§ 436 odst. 1 obchodního zákoníku, s přihlédnutím k požadavkům Zájemce. V případ výměny 
připadají veškeré vyměňované součásti RM GASTRU. Zájemce má právo na vyřízení reklamace, 
nemá však právo na náhradu související škody či ušlého zisku. RM GASTRO odpovídá pouze za ta-
kové vlastnosti Zboží, které jsou výslovně sjednány ve smlouvě, jinak odpovídá pouze za splnění 
obecných technických požadavků dle technických norem pro uvedený typ Zboží v době dodávky.
4.  RM GASTRO neodpovídá za funkční, kvalitativní či právní vady Zboží, za Zboží, které bylo ne-
vhodně či neodborně používáno, nepřiměřeně namáháno, došlo u něj k neautorizovaným zása-
hům nebo prodáno Zájemcem třetí osobě. RM GASTRO neodpovídá za žádné škody, které by v 
důsledku vad Zboží vznikly či mohly vzniknout. S výslovně stanovenými výjimkami zakotvenými 
v těchto obchodních podmínkách nebo sjednanými jiným způsobem, RM GASTRO neodpovídá 
za žádných okolností, včetně odpovědnosti výrobce za produkt, za nahodilé, nepřímé či následné 
ztráty nebo škody včetně ušlého zisku, ušlé výroby, nebo nároků ze strany zákazníků Zájemce. 
Vůči RM GASTRU nelze uplatnit z titulu odpovědnosti jakýkoliv nárok, pokud je oznámení učiněno 
po 180 dnech od dodání Zboží Zájemci.
5.  Vystavením a předáním záručního listu poskytuje RM GASTRO Zájemci záruku za jakost za pod-
mínek tam uvedených. 

IX.   Řešení sporů

1.  V případě vzniklých sporů se obě strany pokusí najít smírné řešení společným jednáním.
2.  Pokud nedojde k nalezení smírného řešení bude spor řešen věcně příslušným českým soudem 
podle českého práva. Pro takový případ strany sjednávají místní příslušnost Okresního soudu v 
Táboře, je-li dána v konkrétním případě věcná příslušnost okresního soudu, a Krajského soudu v 
Českých Budějovicích, pobočky v Táboře, je-li dána v konkrétním případě věcná příslušnost kraj-
ského soudu.

X.   Závěrečná ustanovení

1.  RM GASTRO i Zájemce jsou povinni druhé smluvní straně neprodleně oznámit jakékoliv okol-
nosti , které by měly vliv na plnění závazků z uzavřené Smlouvy.
2.  Není-li stanoveno jinak nebo nevyplývá-li z okolností něco jiného, počíná běh lhůt dnem doru-
čení. Na doručování se použijí platné právní předpisy o doručování v občanském soudním řízení 
včetně vzniku fi kce doručení, pokud by se některá ze stran doručení vyhýbala . 
3.  V případě řešení situace mimo rámec výše uvedených Všeobecných obchodních podmínek 
se vztahy smluvních stran řídí příslušnými ustanoveními Občanského a Obchodního zákoníku.
4.  Každá z výše uvedených klausulí obchodních podmínek či smlouvy je účinná jako samostatná 
doložka a v případě, že by některá z nich byla podle práva neplatná či nevynutitelná, zůstávají 
ostatní v platnosti.
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KOntakty

RM GASTRO

kvalitní a profesionální služba zákazníkům
nadšení a tvořivost
úcta a odpovědnost

Výrobní závod
RM GASTRO s.r.o.
tř. ČSA 816
391 81 Veselí nad Lužnicí
Česká republika

+420 381 582 284
+420 381 582 982
rmgastro@rmgastro.com
www.rmgastro.com

česká republika
RM GASTRO CZ s.r.o.
Náchodská 818/16 
193 00 Praha 9
Česká republika

obchodní oddělení		  +420 281 926 604	 obchod@rmgastro.cz
servisní oddělení		  +420 281 869 242	 servis@rmgastro.cz
účetní oddělení		  +420 281 926 606	 ekonom@rmgastro.cz
logistika			   +420 281 869 243	 import@rmgastro.cz

+420 281 922 477
www.rmgastro.cz

polsko
RM GASTRO Polska Sp. z o.o.
ul. Sportowa 15a
43-450 Ustroń
Polsko

+48 338 547 326
+48 338 547 052
info@rmgastro.pl
www.rmgastro.pl

Slovensko
RM Gastro Slovakia s.r.o.
Rybárska 1
915 01 Nové Mesto nad Váhom
Slovensko

+421 327 717 061
+421 327 717 325
obchod@rmgastro.sk
www.rmgastro.sk

© RM GASTRO 05/2015
Nabídka produktů a řešení pro konkrétní trh či zákazníka se může lišit.
Všechna práva vyhrazena.
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